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ATAS

RESUMO DA ATA DA 2ª REUNIÃO DO 6º PERÍODO DA 1ª
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM DOIS DE JULHO DE
2013 TERÇA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA: Presiden-
te – Márcio Nobre; 1º Vice-Presidente – Ismar Prado; 2º
Vice-Presidente – Jerônima Carlesso; 3º Vice-Presidente
– Juliano Modesto; 1º Secretário e Ordenador de Despe-
sas – Alexandre Nogueira; 2º Secretário – Rodi Borges.
ABERTURA: Ao segundo dia do mês de julho de dois mil
e treze, terça-feira, o Presidente, Márcio Nobre, de-
clarou aberta a presente reunião, fez a leitura bíblica
do dia e convidou a todos os presentes para ouvirem o
Hino Nacional Brasileiro. Em seguida colocou em apre-
ciação a ata da 1ª reunião do 6º período da 1ª sessão
ordinária, a qual foi aprovada. APRESENTAÇÃO DE PRO-
JETOS, DEVOLUÇÃO DE PROCESSOS E OUTROS: Foram
Considerados Objetos de Deliberação: 01) Projeto de
Decreto Legislativo que Concede Diploma de Honra ao
Mérito ao Uberlândia Shopping, de autoria do Vereador
Felipe Attiê; 02) Projeto de Lei que Autoriza cessão de
uso dos bens móveis que especifica, de propriedade do
município de Uberlândia ao Estado de Minas, por inter-
médio da Polícia Civil de Minas Gerais, e dá outras pro-
vidências, de autoria do Prefeito Municipal; 03) Projeto
de Lei que Altera o anexo V – Programas de Governo da
Lei n° 10.361, de 16 de dezembro de 2009, o anexo III,
da Lei n° 11.152, de 26 de junho de 2012 – Lei de
Diretrizes Orçamentárias – LDO-2013, abre crédito es-
pecial no orçamento da Secretaria Municipal de Obras,
no valor de R$ 613.196,80, de autoria do Prefeito Mu-
nicipal; 04) Projeto de Lei que Altera o anexo V – Pro-
gramas de Governo da Lei n° 10.361, de 16 de dezem-
bro de 2009, o anexo III, da Lei n° 11.152, de 26 de
junho de 2012 – Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO-
2013, abre crédito especial no orçamento da Secretaria
Municipal de Agropecuária e Abastecimento, no valor
de R$ 209.991,61, e dá outras providências, de autoria
do Prefeito Municipal; 05) Projeto de Lei que Altera a
ementa e o caput do art. 1º, da Lei n° 9.832, de 19 de
maio de 2008, que “Desafeta do domínio público e au-
toriza conceder direito real de uso do imóvel que espe-
cifica à Sociedade Católica de Educação de Uberlândia –
SOCEUB e dá outras providências”, de autoria do Pre-
feito Municipal; 06) Projeto de Lei que Desafeta do
domínio público, autoriza o município de Uberlândia a
permutar o imóvel que especifica com os de proprieda-
de da empresa Cunha Chaves Empreendimentos Ltda.,
e dá outras providências, de autoria do Prefeito Munici-
pal. Foram encaminhados: PARA COMISSÃO DE LEGIS-
LAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: 01) Projeto de Lei n°
242/13 que Altera dispositivo da Lei n° 11.392/2013,
que “Dispõe sobre a instalação de guarda-volume em
estabelecimento bancário com porta detectora de me-
tal”, de autoria do Vereador Alexandre Nogueira; 02)
Projeto de Lei n° 243/13 que Institui o Dia do Produtor
Rural, a ser comemorado no município de Uberlândia,
no dia 07 de Julho, de autoria do Vereador Celso San-
tos; 03) Projeto de Lei n° 244/13 que Determina a
implantação de brinquedos diversos para crianças por-

tadoras de deficiência e mobilidade reduzida nas praças
públicas de lazer, localizadas no município de Uberlândia-
MG, de autoria do Vereador Celso Santos; 04) Projeto
de Lei n° 245/13 que Altera o inciso II do art. 4º da Lei
n° 9.148, de 04 de janeiro de 2006 que “Dispõe sobre a
obrigatoriedade das agências bancárias e demais esta-
belecimentos de crédito a atender seus clientes e usuá-
rios em tempo razoável e dá outras providências”, de
autoria do Vereador Helvico Queiroz; 05) Projeto de Lei
n° 246/13 que Determina que todas as consultas médi-
cas e exames de saúde da rede pública sejam realiza-
das no prazo máximo de 30 (trinta) dias, quando paci-
ente tiver idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos e
dá outras providências, de autoria do Vereador Leles
Lima; 06) Projeto de Lei n° 247/13 que Acrescenta
dispositivo na Lei n° 11.348/2013 que “Dispõe acerca
da implantação do Sistema de Estacionamento Rotativo
Eletrônico Pago de Veículos nas vias e logradouros públi-
cos do município de Uberlândia e dá outras providências
e revoga a Lei n° 7.918/2002”, de autoria do Vereador
Rodi Borges; 07) Projeto de Lei n° 248/13 que Acres-
centam dispositivos na Lei n° 11.298, de 28 de dezem-
bro de 2012 que “Dispõe sobre a instalação, conserva-
ção, reforma, modernização, funcionamento e fiscali-
zação de elevadores e outros aparelhos de transporte”,
de autoria do Vereador Vilmar Resende. PARA COMIS-
SÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO
DE POLÍTICA URBANA E HABITAÇÃO: 01) Projeto de Lei
n° 249/13 que Denomina de Santina Zanatta, o
logradouro público que especifica, de autoria do Verea-
dor Doca Mastroiano; 02) Projeto de Lei n° 253/13 que
Altera a ementa e o caput do art. 1º, da Lei n° 9.832,
de 19 de maio de 2008, que “Desafeta do domínio
público e autoriza conceder direito real de uso do imó-
vel que especifica à Sociedade Católica de Educação de
Uberlândia – SOCEUB e dá outras providências”, de au-
toria do Prefeito Municipal; 03) Projeto de Lei n° 254/
13 que Desafeta do domínio público, autoriza o municí-
pio de Uberlândia a permutar o imóvel que especifica
com os de propriedade da empresa Cunha Chaves Em-
preendimentos Ltda., e dá outras providências, de au-
toria do Prefeito Municipal. PARA COMISSÃO DE LEGIS-
LAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO DE ADMINIS-
TRAÇÃO PÚBLICA: Projeto de Lei n° 252/13 que Auto-
riza cessão de uso dos bens móveis que especifica, de
propriedade do município de Uberlândia ao Estado de
Minas, por intermédio da Polícia Civil de Minas Gerais, e
dá outras providências, de autoria do Prefeito Munici-
pal. PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDA-
ÇÃO E COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: 01) Pro-
jeto de Lei n° 251/13 que Altera o anexo V – Progra-
mas de Governo da Lei n° 10.361, de 16 de dezembro
de 2009, o anexo III, da Lei n° 11.152, de 26 de junho
de 2012 – Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO-2013,
abre crédito especial no orçamento da Secretaria Muni-
cipal de Obras, no valor de R$ 613.196,80, de autoria
do Prefeito Municipal; 02) Projeto de Lei n° 250/13 que
Altera o anexo V – Programas de Governo da Lei n°
10.361, de 16 de dezembro de 2009, o anexo III, da Lei
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n° 11.152, de 26 de junho de 2012 – Lei de Diretrizes
Orçamentárias – LDO-2013, abre crédito especial no
orçamento da Secretaria Municipal de Agropecuária e
Abastecimento, no valor de R$ 209.991,61, e dá outras
providências, de autoria do Prefeito Municipal. Foi For-
mada Comissão Especial pelos Vereadores Alexandre
Nogueira, Sebastião Galego e Helvico Queiroz, para
emissão de parecer ao Projeto de Decreto Legislativo
n° 047/13 que Concede Título de Cidadão Honorário ao
Senhor Luiz Carlos de Miranda Faria, de autoria do Ve-
reador Juliano Modesto. ORDEM DO DIA: FORAM APRO-
VADOS: De autoria do Vereador Adriano Zago: REQUE-
RIMENTO: 01) Ao Secretário de Trânsito e Transportes
solicitando refazer a sinalização viária nos Bairros
Tubalina, Jaraguá e Cidade Jardim. 02) Ao Secretário
de Trânsito e Transportes solicitando melhorar a circu-
lação de veículos no cruzamento da Av. Silvio Rugani
com a Av. Uirapuru, reduzindo a velocidade dos veículos
advindos da ponte do Praia Clube. 03) Ao Secretário de
Serviços Urbanos solicitando capina/limpeza de terreno
na Rua Adriano Bailoni ao lado do n° 145, Bairro
Roosevelt. 04) Ao Secretário de Serviços Urbanos solici-
tando capina/limpeza de terreno na Rua Godofredo
Machado ao lado do n° 170, Bairro Roosevelt. 05) Ao
Secretário de Serviços Urbanos solicitando melhoria na
iluminação pública nas Avs. Silvio Rugani e Coronel Tobias
Junqueira e Rua Imperatriz Leopoldina, Bairro Tubalina.
06) Ao Secretário de Obras solicitando construção de
canaletas ou boca de lobo no cruzamento das Ruas Guer-
ra Junqueira e Imperatriz Leopoldina, Bairro Tubalina.
07) Ao Secretário de Obras solicitando patrolamento e
cascalhamento de 200m da Rua Antônio Pereira de
Almeida entre as Ruas 18 e 20, Bairro Morada Nova.
08) Ao Secretário de Trânsito e Transportes solicitando
repintura da sinalização viária e instalação de placas
indicativas na Av. Aldo Borges Leão, do Bairro Canaã até
o Bairro Morada Nova. 09) Ao Secretário de Obras soli-
citando operação tapa buraco no cruzamento da Av.
Namem Muchail com a Rua Tiago, Bairro Maravilha. 10)
Ao Secretário de Trânsito e Transportes solicitando
repintura da sinalização estatigráfica e instalação de
placas de sinalização nas Ruas Eduardo Marques e Artur
Bernardes, Bairro Martins. 11) Ao Secretário de Servi-
ços Urbanos solicitando melhoria na iluminação pública
nas vias do entorno da nascente do Córrego Bons Olhos
(Ruas Juritis, Bambuzais, Alamandas, Avencas, Paineiras
e Jasmins), Bairro Cidade Jardim. 12) Ao Secretário de
Obras solicitando construção de rampa de acessibilida-
de para cadeirantes na Av. Vasconcelos Costa em frente
ao n° 1431, Bairro Martins. De autoria do Vereador
Alexandre Nogueira: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria
Municipal competente solicitando reforçar a sinalização
de PARE na Rua Ângelo Zoccolli esquina com a Rua Pro-
fessor Ciro Castro Almeida, Bairro Custódio Pereira. 02)
À Secretaria Municipal competente solicitando instala-
ção de uma travessia elevada na Av. Estrela Dalva esqui-
na com Rua Júpiter. 03) À Secretaria Municipal compe-
tente solicitando aumentar a frota de transporte cole-
tivo na linha A-140, Bairro Shopping Park. 04) À Secre-
taria Municipal competente solicitando reforçar a sina-
lização na Rua Benjamin Alves dos Santos esquina com
a Rua Tapuios, Bairro Saraiva. 05) À Secretaria Munici-
pal competente solicitando criação de linha de ônibus
do Distrito de Tapuirama para a empresa Monsanto. De
autoria do Vereador Celso Santos: REQUERIMENTO: 01)

À Secretaria de Obras solicitando conclusão da camada
asfáltica da Av. José Maria Ribeiro, Bairro Morumbi. 02)
À Secretaria de Obras solicitando conclusão da camada
asfáltica da Rua do Hino, Bairro Dom Almir. 03) À Se-
cretaria de Obras solicitando cobertura asfáltica na Rua
Izaú Rangel de Mendonça entre as Ruas Professora Nilda
São José e Arlindo Souza Monteiro, Bairro Santa Môni-
ca. 04) À Secretaria de Obras solicitando conclusão da
camada asfáltica da Rua Maria Ambrozina de Jesus,
Bairro Dom Almir. 05) À Secretaria de Obras solicitando
conclusão da camada asfáltica da Rua Maria Zanquim
Fidele, Bairro Prosperidade. 06) À Secretaria de Obras
solicitando operação tapa buracos na Rua José Malaquias
dos Santos em frente ao n° 755, Bairro Carajás. 07) À
Secretaria de Obras solicitando operação tapa buracos
na Rua João Felipe da Silva em frente ao n° 1010,
Bairro Carajás. 08) À Secretaria de Obras solicitando
operação tapa buracos na Rua Benjamim Alves dos San-
tos esquina com Rua Wilson Batista, Bairro Saraiva. 09)
À Secretaria de Trânsito e Transportes solicitando colo-
cação de faixas demarcativas permitindo estacionar
somente do lado direito da Rua José Andraus entre Av.
Vasconcelos Costa e Av. Engenheiro Diniz, Bairro Martins.
10) À Secretaria de Trânsito e Transportes solicitando
colocação de semáforo no cruzamento da Av. Fernando
Vilela esquina com Rua José Andraus, Bairro Martins.
De autoria do Vereador David Thomaz: PEDIDO DE IN-
FORMAÇÃO: 01) Ao Secretário Municipal de Meio Ambi-
ente solicitando informações sobre projeto para im-
plantação desta Secretaria dentro do Parque Victório
Siquieroli. De autoria do Vereador Ismar Prado: REQUE-
RIMENTO: 01) À Secretaria de Obras solicitando opera-
ção tapa buraco na Rua Barretos em frente ao n° 234,
Bairro Daniel Fonseca. De autoria da Vereadora Jerônima
Carlesso: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando limpeza dos terrenos
em toda a extensão da Rua dos Jangadeiros, Bairro
Jaraguá. 02) À Secretaria Municipal de Serviços Urba-
nos solicitando limpeza no canteiro central da Av.
Sibipiruna, Bairro Jaraguá. 03) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando operação tapa buracos em toda a
extensão das Ruas Antônio Furtunato da Silva e
Hildebrando Oliva, Bairro Santa Mônica. 04) À Secreta-
ria Municipal de Obras solicitando operação tapa bura-
cos na Rua Dr. Mizael Rodrigues de Castro em frente ao
n° 457, Bairro Santa Mônica. 05) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando operação tapa buracos em toda a
extensão da Rua do Serviço, Bairro Segismundo Perei-
ra. 06) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos soli-
citando limpeza do terreno na Rua Ronan Manoel Perei-
ra em frente ao n° 1679, Bairro Segismundo Pereira.
07) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solici-
tando limpeza no canteiro central da Av. Dr. Mizael
Rodrigues de Castro, Bairro Santa Mônica. De autoria
do Vereador Leles Lima: REQUERIMENTO: 01) Ao Secre-
tário Municipal de Obras solicitando operação tapa bu-
raco na Rua Flor de Manacá entre a Rua Jasmim e Rua
das Garças, Bairro Cidade Jardim. 02) Ao Secretário
Municipal de Obras solicitando operação tapa buraco na
Av. Oscar Gomes Moreira esquina com Praça São Fran-
cisco, Bairro Tubalina. 03) Ao Secretário Municipal de
Obras solicitando operação tapa buraco na Rua Santa
Luzia esquina com Ruas Nilo Peçanha e Castro Alves,
Bairro Tubalina. De autoria do Vereador Marquinho do
Mega Box: REQUERIMENTO: 01) Ao Secretário Municipal
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de Obras solicitando colocação de bocas de lobo na Rua
do Advogado, Bairro Jardim das Palmeiras. 02) Ao Se-
cretário Municipal de Trânsito e Transportes solicitando
construção de travessia elevada na Rua do Advogado,
Bairro Jardim das Palmeiras. 03) Ao Secretário Munici-
pal de Trânsito e Transportes solicitando colocação de
cobertura nos pontos de ônibus na Av. Paulo Firmino,
Bairro Jardim das Palmeiras. 04) À Secretária Municipal
de Educação solicitando implantação de mais Escola de
Educação Infantil no Bairro São Lucas. 05) Ao Secretá-
rio Municipal de Trânsito e Transportes solicitando acrés-
cimo de mais um ônibus para atender o Bairro São
Lucas nos horários de pico. 06) Ao Secretário Municipal
de Serviços Urbanos solicitando normalização dos servi-
ços de varrição nas ruas do Bairro São Lucas. 07) Ao
Secretário Municipal de Trânsito e Transportes solicitan-
do sinalização horizontal e vertical nas ruas do Bairro
São Lucas. 08) Ao Secretário Municipal de Trânsito e
Transportes solicitando construção de travessias eleva-
das nas Ruas do Poeta, do Agrônomo, do Escritor e do
Editor e nas Avs. Paulo Firmino, Olímpio de Freitas e
Getúlio Vargas, próximo da rotatória do Bairro São Lucas.
09) Ao Secretário Municipal de Obras solicitando cons-
trução de canaletas na Rua do Poeta esquina com Rua
do Editor, Bairro São Lucas. 10) Ao Secretário Municipal
de Obras solicitando colocação de bocas de lobo nas
Ruas do Garimpeiro, do Escritor e do Geógrafo, Bairro
São Lucas. 11) Ao Secretário Municipal de Obras solici-
tando construção de canaletas na Rua do Repórter, Bairro
São Lucas. 12) Ao Secretário Municipal de Obras solici-
tando conclusão do asfalto na Rua do Estivador entre a
Rua da Enfermeira e trevo da BR-469, Bairro Jardim
das Palmeiras. 13) Ao Secretário Municipal de Serviços
Urbanos solicitando normalização dos serviços de varrição
nas ruas e limpeza de terrenos baldios do Bairro Canaã.
De autoria da Vereadora Michele Bretas: INDICAÇÃO:
01) À Mesa Diretora da Câmara Municipal com a se-
guinte indicação: inclusão do tema Educação Ambiental
na programação de aulas da Escola do Legislativo. De
autoria da Vereadora Michele Bretas: REQUERIMENTO:
01) À Secretaria Municipal competente solicitando au-
mentar a frota de ônibus da linha A160 Jaraguá/Termi-
nal Central. De autoria do Vereador Norberto Nunes:
REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal competen-
te solicitando melhorar o trânsito em toda a extensão
da Av. João Pessoa, trecho até a Rua Bernardo Guima-
rães, Bairro Centro. 02) À Secretaria Municipal compe-
tente solicitando tampar o buraco na Rua Prof. João
Luiz em frente ao n° 65, Edifício Morada do Sol, Bairro
Jardim Finotti. De autoria do Vereador Professor
Neivaldo: REQUERIMENTO: 01) Ao Secretário de Obras
solicitando operação tapa buracos no Bairro Maravilha.
02) Ao Secretário de Serviços Urbanos solicitando limpe-
za em lote vago na Alameda Genaína Novais Barbosa ao
lado do n° 40, Bairro Granada. 03) Ao Secretário de
Serviços Urbanos solicitando limpeza em lote vago na
Rua Ângelo Pisato, 301, Bairro Industrial. De autoria do
Vereador Rodi Borges: REQUERIMENTO: 01) À Secreta-
ria Municipal de Trânsito e Transportes solicitando im-
plantação de estacionamento de carga e descarga na
Av. Brasil em frente ao n° 2466, Bairro Brasil. 02) À
Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes solicitan-
do reforço na sinalização horizontal em toda a exten-
são da Av. Continental, Bairro São Jorge. 03) À Secreta-
ria Municipal de Trânsito e Transportes solicitando

repintura da faixa de pedestres na Rua Monteiro Lobato,
655, em frente a Igreja Assembleia de Deus, Bairro
Minas Gerais. 04) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando operação tapa buraco na Av. Afonso Pena entre
as Ruas Jerônimo Martins do Nascimento e Jataí, Bair-
ro Aparecida. De autoria do Vereador Sebastião Galego:
INDICAÇÃO: 01) Ao Secretário Municipal de Trânsito e
Transportes com a seguinte indicação: colocação de faixa
de pedestres na Av. Constelação esquina com a Av. Si-
mão Pedro, Bairro Pacaembu. 02) Ao Secretário Munici-
pal de Obras com a seguinte indicação: reabertura das
canaletas de escoamento da rede pluvial na área de
segurança da rede elétrica entre o setor de industrias
no Bairro Residencial Gramado. 03) Ao Secretário Muni-
cipal de Trânsito e Transportes com a seguinte indica-
ção: colocação de uma guarita no ponto de ônibus da
Rua República do Piratini em frente ao n° 1691, Bairro
Umuarama. 04) Ao Secretário Municipal de Obras com
a seguinte indicação: viabilizar boca de lobo e calça-
mento na Alameda Geralda de Freitas até a pinguela
que atravessa para o Bairro Jardim América. 05) Ao
Secretário Municipal de Obras com a seguinte indica-
ção: asfaltamento na Alameda Geralda de Freitas pró-
ximo ao Parque Siqueroli, Bairro Residencial Gramado.
06) Ao Secretário Municipal de Trânsito e Transportes
com a seguinte indicação: colocação de redutor de ve-
locidade na Av. da Constelação, sentido Bairro Pacaembu
e Bairro Jardim Brasília. 07) Ao Secretário Municipal de
Obras com a seguinte indicação: fechamento de
canaletas na Rua Pedro Quirino com a Av. Siqueira Cam-
pos, Bairro Nossa Senhora das Graças. 08) Ao Secretá-
rio Municipal de Obras com a seguinte indicação: cons-
trução de uma canaleta na Rua Piauí próximo ao n°
1098, Bairro Nossa Senhora das Graças. 09) Ao Secre-
tário Municipal de Obras com a seguinte indicação:
asfaltamento na Escola Municipal Orlanda Neves Strack,
na Rua da Produção, n° 1675, Bairro Minas Gerais. 10)
Ao Secretário Municipal de Trânsito e Transportes com a
seguinte indicação: sinalização horizontal e vertical em
todo o Bairro Residencial Gramado. 11) Ao Secretário
Municipal de Trânsito e Transportes com a seguinte in-
dicação: reforçar a sinalização de solo e placas na Rua
Santa Catarina, n° 1618, e na Av. Pará esquina com a
Rua Rio Grande do Sul, Bairro Brasil. 12) Ao Secretário
Municipal de Trânsito e Transportes com a seguinte in-
dicação: sinalização de solo da travessia elevada da Rua
Neuza Magnino Cardoso, Bairro Residencial Gramado.
13) Ao Secretário Municipal de Trânsito e Transportes
com a seguinte indicação: colocação de faixa de pedes-
tres na Av. Indianópolis em frente ao n° 1188, esquina
com Av. João Pessoa, Bairro Martins. 14) Ao Secretário
Municipal de Trânsito e Transportes com a seguinte in-
dicação: colocação de um redutor de velocidade na Rua
Jaime Tannus Carajás, próximo aos n°s 31 e 219, Bair-
ro Carajás. 15) Ao Secretário Municipal de Serviços Ur-
banos com a seguinte indicação: revitalização e manu-
tenção da praça no Bairro Laranjeiras. 16) Ao Secretá-
rio Municipal de Obras com a seguinte indicação: bocas
de lobo em todo o Bairro Liberdade. 17) Ao Secretário
Municipal de Trânsito e Transportes com a seguinte in-
dicação: colocação de faixa de pedestres entre a em-
presa Atacadão e a Praça João Jorge Curi, Bairro
Roosevelt. 18) Ao Secretário Municipal de Trânsito e
Transportes com a seguinte indicação: fiscalização na
Rua Padre Américo Ceppi e Rua José Resende dos San-
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tos, Bairro Marta Helena. 19) Ao Secretário Municipal
de Trânsito e Transportes com a seguinte indicação:
alterar o trajeto da linha A 208 ou I 251, a partir das
21h até 0h, no sentido Terminal Umuarama. 20) Ao
Secretário Municipal de Serviços Urbanos com a seguin-
te indicação: roçagem e limpeza em todo o Bairro
Tubalina. 21) Ao Secretário Municipal de Serviços Urba-
nos com a seguinte indicação: roçagem e limpeza na
Av. Holanda esquina com a Rua Frederico Tibery, Bairro
Tibery. 22) Ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos
com a seguinte indicação: roçagem e limpeza na Rua
Austrália, Bairro Tibery. 23) Ao Secretário Municipal de
Obras com a seguinte indicação: reparo do buraco na
Rua Acre em frente ao n° 905, Bairro Nossa Senhora
das Graças. 24) Ao Secretário Municipal de Serviços Ur-
banos com a seguinte indicação: roçagem e limpeza
em toda a extensão da Rua Cerejeira, Bairro Jaraguá.
25) Ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos com a
seguinte indicação: roçagem e limpeza em toda a ex-
tensão da Rua Angazeiros, Bairro Jaraguá. 26) Ao Se-
cretário Municipal de Serviços Urbanos com a seguinte
indicação: roçagem e limpeza em toda a extensão da
Rua Mangabeira, Bairro Jaraguá. 27) Ao Secretário Mu-
nicipal de Serviços Urbanos com a seguinte indicação:
roçagem em todo o Bairro Jaraguá. 28) Ao Secretário
Municipal de Serviços Urbanos com a seguinte indica-
ção: roçagem e limpeza do lote vago na Rua Napoleão
Luiz da Costa esquina com a Rua Luiz da Fonseca, Bair-
ro Aclimação. De autoria do Vereador Silésio Miranda:
REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza de lotes na Rua Golã em
frente aos n°s 518, 528 e 538, na Av. Jerusalém ao lado
do n° 348 e esquina com Rua Carfanaum, e Rua
Carfanaum esquina com Rua Mileto, Bairro Canaã. De
autoria do Vereador Vilmar Resende: REQUERIMENTO:
01) Ao Secretário de Serviços Urbanos solicitando insta-
lação de postes e braços de iluminação pública na conti-
nuação da Av. Gonzaga, após o mata burro até o cemi-
tério do Distrito de Tapuirama. 02) Ao Secretário de
Obras solicitando complementação da pavimentação
asfáltica na Av. Gonzaga até o cemitério no Distrito de
Tapuirama. De autoria do Vereador William Alvorada:
REQUERIMENTO: 01) À Secretaria competente solici-
tando implantação de semáforo na Av. Aspirante Mega
em frente ao n° 98, Bairro Jaraguá. PROJETOS EM
DISCUSSÃO: Em Discussão Única foi aprovado: Projeto
de Decreto Legislativo n° 046/13 que Concede Título
de Cidadão Honorário ao Sr. Dr. Abatenio de Andrade
Marquez Neto, de autoria do Vereador Wilson Pinheiro,
aprovado por maioria simples simbólica. Em 1ª Discus-
são foi aprovado: Projeto de Lei n° 241/13 que Altera o
anexo V – Programas de Governo da Lei n° 10.361, de
16 de dezembro de 2009, o anexo III, da Lei n° 11.152,
de 26 de junho de 2012 – Lei de Diretrizes Orçamentá-
rias – LDO-2013, abre crédito especial no orçamento da
Secretaria Municipal de Saúde, no valor de R$
18.000.000,00, e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal, aprovado por 26 votos favoráveis.
Atendendo ao requerimento do Vereador Padre Amauri
estiveram presentes no Plenário o Sr. Donizete Tavares
dos Reis, Sra. Aparecida do Carmo Santos e Sra. Ivana
Paula Freiria, para falar sobre as atividades da APAE
Uberlândia. O Presidente, Márcio Nobre, agradeceu a
presença de todos convidando para a próxima sessão e
encerrou a presente reunião da qual mandou lavrar esta

ata que, depois de lida e aprovada, será por mim assi-
nada e transcrita nos anais da Câmara Municipal, em
resumo.

MÁRCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE NOGUEIRA
1º Secretário

RESUMO DA ATA DA 1ª REUNIÃO DO 7º PERÍODO DA 1ª
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM DOIS DE JU-
LHO DE 2013 TERÇA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA:
Presidente – Márcio Nobre; 1º Vice-Presidente – Ismar
Prado; 2º Vice-Presidente – Jerônima Carlesso; 3º Vice-
Presidente – Juliano Modesto; 1º Secretário e Ordenador
de Despesas – Alexandre Nogueira; 2º Secretário – Rodi
Borges. ABERTURA: Ao segundo dia do mês de julho de
dois mil e treze, terça-feira, o Presidente, Márcio No-
bre, declarou aberta a presente reunião. PROJETOS EM
DISCUSSÃO: Em Discussão Única foram aprovados: 01)
Projeto de Decreto Legislativo n° 045/13 que Concede
Título de Cidadão Honorário ao Sr. Dr. Deiber Magalhães
Silva, de autoria do Vereador Wilson Pinheiro, aprovado
por maioria simples simbólica; 02) Projeto de Decreto
Legislativo n° 042/13 que Concede Título de Cidadão
Honorário ao Dr. Irany Gonçalves Costa, de autoria do
Vereador Amauri Paixão, aprovado por maioria simples
simbólica. Em 2ª Discussão e Redação Final foi aprova-
do: Projeto de Lei n° 241/13 que Altera o anexo V –
Programas de Governo da Lei n° 10.361, de 16 de de-
zembro de 2009, o anexo III, da Lei n° 11.152, de 26
de junho de 2012 – Lei de Diretrizes Orçamentárias –
LDO-2013, abre crédito especial no orçamento da Se-
cretaria Municipal de Saúde, no valor de R$
18.000.000,00, e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal, aprovado por 25 votos favoráveis e
01 ausência. O Presidente, Márcio Nobre, agradeceu a
presença de todos convidando para a próxima sessão e
encerrou a presente reunião da qual mandou lavrar esta
ata que, depois de lida e aprovada, será por mim assi-
nada e transcrita nos anais da Câmara Municipal, em
resumo.

MÁRCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE NOGUEIRA
1º Secretário

RESUMO DA ATA DA 3ª REUNIÃO DO 6º PERÍODO DA 1ª
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM TRÊS DE JULHO DE
2013 QUARTA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA: Presi-
dente – Márcio Nobre; 1º Vice-Presidente – Ismar Pra-
do; 2º Vice-Presidente – Jerônima Carlesso; 3º Vice-
Presidente – Juliano Modesto; 1º Secretário e Ordenador
de Despesas – Alexandre Nogueira; 2º Secretário – Rodi
Borges. ABERTURA: Ao terceiro dia do mês de julho de
dois mil e treze, quarta-feira, o Presidente, Márcio No-
bre, declarou aberta a presente reunião, fez a leitura
bíblica do dia e convidou a todos os presentes para
ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida colocou
em apreciação as atas da 2ª reunião do 6º período da
1ª sessão ordinária e da 1ª reunião do 7º período da 1ª
sessão extraordinária, as quais foram aprovadas. APRE-
SENTAÇÃO DE PROJETOS, DEVOLUÇÃO DE PROCESSOS
E OUTROS: Foram Considerados Objetos de Delibera-
ção: 01) Projeto de Lei Complementar que Altera o



PÁGINA 05/32, O LEGISLATIVO - EDIÇÃO  NO. 1516, 07 DE AGOSTO DE 2013

artigo 84 da Lei Complementar n° 040, de 05 de de-
zembro de 1992 e suas alterações, que “Dispõe sobre o
Estatuto dos Servidores Públicos do município de
Uberlândia, suas autarquias, fundações públicas e Câ-
mara Municipal”, de autoria do Prefeito Municipal; 02)
Projeto de Lei que Altera o anexo V – Programas de
Governo da Lei n° 10.361, de 16 de dezembro de 2009,
o anexo III, da Lei n° 11.152, de 26 de junho de 2012 –
Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO-2013, abre cré-
dito especial no orçamento da Secretaria Municipal de
Cultura, no valor de R$ 110.000,00, e dá outras provi-
dências, de autoria do Prefeito Municipal; 03) Projeto
de Lei que Torna obrigatória a fixação de cartazes
orientadores para condução de mochila onde mencio-
na, e dá outras providências, de autoria do Vereador
Helvico Queiroz; 04) Projeto de Lei que Obriga a comu-
nicação e notificação à Delegacia Policial dos veículos
rebocados pela Prefeitura, de autoria do Vereador
Helvico Queiroz. Foram encaminhados: PARA COMISSÃO
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO DE
FINANÇAS E ORÇAMENTO: 01) Projeto de Lei Comple-
mentar n° 021/13 que Altera o artigo 84 da Lei Com-
plementar n° 040, de 05 de dezembro de 1992 e suas
alterações, que “Dispõe sobre o Estatuto dos Servidores
Públicos do município de Uberlândia, suas autarquias,
fundações públicas e Câmara Municipal”, de autoria do
Prefeito Municipal; 02) Projeto de Lei n° 255/13 que
Altera o anexo V – Programas de Governo da Lei n°
10.361, de 16 de dezembro de 2009, o anexo III, da Lei
n° 11.152, de 26 de junho de 2012 – Lei de Diretrizes
Orçamentárias – LDO-2013, abre crédito especial no
orçamento da Secretaria Municipal de Cultura, no valor
de R$ 110.000,00, e dá outras providências, de autoria
do Prefeito Municipal. Foi Formada Comissão Especial
pelos Vereadores Gláucia da Saúde, William Alvorada e
Rodi Borges, para emissão de parecer ao Projeto de
Decreto Legislativo n° 048/13 que Concede Diploma de
Honra ao Mérito ao Uberlândia Shopping, de autoria do
Vereador Felipe Attiê. ORDEM DO DIA: FORAM APROVA-
DOS: De autoria do Vereador Doca Mastroiano: REQUE-
RIMENTO: 01) À Secretaria Municipal competente soli-
citando reforma da Praça Hermínia Zocolli, Bairro Bra-
sil. De autoria da Vereadora Gláucia da Saúde: REQUE-
RIMENTO: 01) À Secretaria competente solicitando re-
forma de uma canaleta na Rua Dr. Manoel Thomaz
Teixeira de Souza em frente aos n° 663, 665 e 681,
Bairro Tocantins. De autoria do Vereador Helvico Queiroz:
MOÇÃO: 01) Ao Senhor Presidente da Câmara Municipal
para que seja concedida e enviada Moção de Aplauso
aos Srs. Arlindo José de Oliveira, Joaquim Anacleto  No-
gueira da Costa, Sandro Augusto Leite, Draito Costa
Junior, Cícero José da Silva, Luiz Machado da Silva, Carlos
Alberto Vieira, Antônio José de Santana, Alexandre Alb.
Ramos Oliveira, Cícero Bernardinho Guedes, Rubens
Olavo, Adamar José de Santana, Sérgio Oeiras de Sou-
za, Renivaldo Pereira Silva, Gean Osvaldo Vieira do
Carmo, Constantine Novikoff Junior, Guilherme Alves
da Silva Junior, Claudio Roberto Ramos, Domingos Fran-
cisco da Silva, João Batista Alvarenga Neto, Welter
Charles Morais, Gilberto Elias de Paula, Carlos Silva
Santana, Tarlei Vilela, João Batista Pacheco, Vitor Silva
de Oliveira, Cleison José da Silva, Marcos Antônio E.
Oliveira, Evandro Rosa Silva, Cristiano Eugênio dos San-
tos, Valdelino Adelino Camilo, Pedro Borges Filho, Adélia
Maria Barcelos, César dos Santos, Claudio Roberto O.

dos Reis, Eliana Freitas Almeida, Gelvacy Moises
Rodrigues, Geraldo Eduardo Gomes, Hilton Charles
Ferreira, Icaro Yure Martins dos Santos, João Vilarino
Oliveira Junior, Luis Robson Lopes, Marzanni Vaz dos
Santos, Valdenir Francisco dos Santos, Edson Rondinelly
Batista, Cleber Lúcio de Andrade, Jair Gonçalves de
Andrade, João Batista de Oliveira, João de Paulo Moreira,
Raimundo Alves da Silva, Ronaldo César Rosa, Wemerson
Lopes de Sousa, Geraldo Rodrigues Oliveira, Marina Go-
mes Marcelino, Roner de Oliveira Freitas, Williton Perei-
ra Dias, Reginaldo Mira, Anildo Alves Machado, Marcio
da Silva e Roseli Moreira Rodrigues, servidores da Pre-
feitura Municipal de Uberlândia. De autoria do Verea-
dor Helvico Queiroz: INDICAÇÃO: 01) Ao Secretário Mu-
nicipal de Obras com a seguinte indicação: reparos no
bueiro na Rua Miguel Rocha dos Santos em frente ao n°
324, Bairro Santa Mônica. 02) Ao Secretário Municipal
de Obras com a seguinte indicação: asfaltamento de
trecho da Rua Evaristo José de Oliveira entre as Ruas
José de Paula Dias e Cyro Avelino Franco, Bairro Jardim
Karaíba. De autoria do Vereador Isac Cruz: REQUERI-
MENTO: 01) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
operação tapa buraco na Rua Duque de Caxias em frente
aos n°s 742 e 746, Bairro Lídice. De autoria do Verea-
dor Ismar Prado: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria com-
petente solicitando construção de travessia elevada na
Alameda Raul Petronilho Pádua próximo ao n° 34, Bair-
ro Granada. 02) À Secretaria competente solicitando
melhorias na sinalização de trânsito na Rua Paulo de
Tarso esquina com Av. Constelação, Bairro Maravilha.
03) À Secretaria competente solicitando construção de
travessia elevada na Rua Lauro Teixeira, Bairro
Segismundo Pereira. De autoria da Vereadora Jerônima
Carlesso: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando limpeza de bueiros em toda a ex-
tensão da Rua Benedito Palhares, Bairro Saraiva. 02) À
Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes solicitan-
do aumento de ônibus nas linhas que atendem o Bairro
Jaraguá. 03) À Secretaria Municipal de Saúde solicitan-
do melhorias no atendimento do Posto de Saúde no
Bairro Jaraguá. 04) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transportes solicitando implantação de semáforo e
melhoria na sinalização vertical e horizontal na esquina
da Av. Continental com a Av. Israel, Bairro Laranjeiras.
05) Ao 17º BPMMG solicitando aumento de policiamento
no Bairro Segismundo Pereira. 06) À Secretaria Munici-
pal de Serviços Urbanos solicitando melhoria na ilumina-
ção em toda a extensão da Rua Jerônima Lucas Barros,
Bairro Segismundo Pereira. De autoria do Vereador
Juliano Modesto: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Mu-
nicipal de Meio Ambiente solicitando poda nas árvores
da Área Verde da Av. Suécia, n° 74, esquina com Rua
Paris, Bairro Tibery. 02) À Secretaria Municipal de Meio
Ambiente solicitando poda nas árvores do canteiro cen-
tral da Av. Bélgica, Bairro Tibery. De autoria do Verea-
dor Leles Lima: REQUERIMENTO: 01) Ao Secretário de
Planejamento Urbano solicitando estudo para desapro-
priar o imóvel na Rua Mississipi, n° 700, Bairro Mansour,
pois a referida rua foi interrompida em razão da
edificação de um imóvel. 02) Ao Secretário de Trânsito
e Transportes solicitando sinalização vertical ao longo
da Rua do Feirante, Bairro Planalto. 03) Ao Secretário
Municipal de Meio Ambiente solicitando revitalização total
na praça na Rua Nápoles entre as Ruas Bolonha,
Constança e Roterdã, Bairro Jardim Europa. 04) Ao Se-
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cretário de Saúde solicitando disponibilizar um agente
de saúde para atender os moradores do Jardim Europa,
Jardim Itália, Rocha e Silva e região. 05) Ao Secretário
Municipal de Educação solicitando construção de uma
escola de ensino fundamental e creche/EMEI para aten-
der os moradores do Bairro Jardim Europa, Jardim Itá-
lia, Rocha e Silva e região. 06) Ao Secretário de Trânsito
e Transportes solicitando instalação de passagem eleva-
da na Av. San Marino esquina com a Rua Munique, Bair-
ro Jardim Europa. 07) Ao Secretário Municipal de Servi-
ços Urbanos solicitando instalação de postes de ilumina-
ção pública nos trechos que ligam os Bairros Jardim
Europa e Jardim Célia. 08) Ao Secretário de Trânsito e
Transportes solicitando mudança no itinerário das linhas
do transporte público T120/T121 – passar em todos os
pontos da Av. José Fonseca e Silva e A403/A433/A435 –
possibilidade para que as linhas passem pela Av. San
Marino. 09) Ao Secretário Municipal de Trânsito e Trans-
portes solicitando construção de retornos em canteiro
central nas Ruas Rio Corumbá e Rio Solimões e Av. San
Marino, Bairro Jardim Europa. 10) Ao Secretário de
Trânsito e Transportes solicitando instalação de cober-
turas nos pontos do coletivo dos Bairros Jardim Europa,
Jardim Itália e Rocha e Silva, das linhas A402/A403/
A433/A435. 11) Ao Secretário de Trânsito e Transpor-
tes solicitando pintura e revitalização horizontal e ver-
tical da Rotatória João José de Souza, Bairro Tubalina.
12) Ao Secretário de Trânsito e Transportes solicitando
pintura e revitalização da sinalização horizontal e verti-
cal na Av. Silvio Rugani no cruzamento da Av. Uirapuru,
Bairro Tubalina. De autoria do Vereador Márcio Nobre:
MOÇÃO: 01) Ao Senhor Presidente da Câmara Municipal
para que seja concedida e enviada Moção de Aplauso
aos alunos do 4º Ano – Turma B do Ensino Fundamental
da Escola Municipal Inspetora France Abadia Machado
Santana, pelo excelente desempenho na 1ª Olimpíada
de Matemática realizada pela escola. 02) Ao Senhor
Presidente da Câmara Municipal para que seja concedi-
da e enviada Moção de Aplauso aos alunos do 5º Ano –
Turma B do Ensino Fundamental da Escola Municipal
Inspetora France Abadia Machado Santana, pelo exce-
lente desempenho na 1ª Olimpíada de Matemática rea-
lizada pela escola. De autoria do Vereador Márcio No-
bre: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal com-
petente solicitando operação tapa buraco na Av. Aurora
Cândida esquina com Rua Augusta Cândida Pinto, Bair-
ro Ipanema II. 02) À Secretaria Municipal competente
solicitando operação tapa buraco na Av. Pampulha es-
quina com a Rua Porongaba, Bairro Carajás. 03) À Se-
cretaria Municipal competente solicitando retirada de
lixos, entulhos e limpeza na vegetação ao longo de toda
a extensão da Rua Otília Souza de Oliveira, Bairro Mo-
rada da Colina. 04) À Secretaria Municipal competente
solicitando revitalização da pintura das demarcações de
trânsito na Av. dos Pássaros esquina com a Rua dos
Periquitos, Bairro Jardim das Palmeiras. 05) À Secreta-
ria Municipal competente solicitando revitalização da
pintura das demarcações de trânsito na Av. Oscarina
Cunha Chaves defronte ao Poliesportivo do Bairro
Patrimônio. 06) À Secretaria Municipal competente so-
licitando operação tapa buraco na Av. Oscarina Cunha
Chaves defronte ao Poliesportivo no Bairro Patrimônio.
07) À Secretaria Municipal competente solicitando reti-
rada de lixos, entulhos e limpeza na vegetação na Av.
Oscarina Cunha Chaves, na área em volta do

Poliesportivo, Bairro Patrimônio. 08) À Secretaria Muni-
cipal competente solicitando retirada de lixos, entulhos
e limpeza na vegetação em terreno baldio na Av. Felipe
Calixto Milkem defronte ao n° 938, Bairro Morumbi.
09) À Secretaria Municipal competente solicitando lim-
peza de vegetação e retirada ao longo de toda a exten-
são da Alameda Jardim Holanda, Bairro Jardim Holanda.
10) À Secretaria Municipal competente solicitando ope-
ração tapa buraco na Alameda João de Almeida defron-
te ao n° 435, Bairro Jardim das Palmeiras II. 11) À
Secretaria Municipal competente solicitando retirada de
lixos, entulhos e limpeza na vegetação em área verde
ao lado da linha férrea, próximos às vias Av. Tito Teixeira,
Rua Euclides da Cunha e Rua Petrópolis, Bairro Custódio
Pereira. 12) À Secretaria Municipal competente solici-
tando limpeza de vegetação na Rua Matheus Vaz de-
fronte ao n° 278, Bairro Luizote de Freitas. 13) À Se-
cretaria Municipal competente solicitando operação tapa
buraco na Av. Platina defronte ao n° 500, Bairro Dona
Zulmira. 14) À Secretaria Municipal competente solici-
tando operação tapa buraco na Av. Belarmino Cotta
Pacheco esquina com a Rua Manoel Serralha, Bairro Santa
Mônica. 15) À Secretaria Municipal competente solici-
tando operação tapa buraco na Av. do Pinho defronte
ao n° 1084, Bairro Chácaras Tubalina. 16) À Secretaria
Municipal competente solicitando operação tapa buraco
na Rua Planalto defronte ao n° 244, Bairro Santa Môni-
ca. 17) À Secretaria Municipal competente solicitando
operação tapa buraco na Av. Ortízio Borges esquina com
a Rua Delmira Cândida Rodrigues da Cunha, Bairro San-
ta Mônica. 18) À Secretaria Municipal competente soli-
citando rebaixamento de rampa para cadeirante, ade-
quações de semáforo, canteiro central e as devidas si-
nalizações de trânsito na Rua José Rezende Santos, n°
1010, Bairro Brasil. 19) À Secretaria Municipal compe-
tente solicitando ligação com pavimentação asfáltica
na Av. Betel com a Rua Eduardo Luiz Vieira, Bairro Canaã.
20) À Secretaria Municipal competente solicitando liga-
ção com pavimentação asfáltica na Rua do Feirante
com a Av. Dimas Machado, Bairro Planalto. 21) À Secre-
taria Municipal competente solicitando revitalização da
pintura das demarcações de trânsito na Rua Dimas Eduar-
do de Assis esquina com Rua Ozório Peixoto de Souza,
Bairro Luizote de Freitas. 22) À Secretaria Municipal
competente solicitando revitalização geral da Praça José
Motta, Bairro Patrimônio. 23) À Secretaria Municipal
competente solicitando revitalização da pintura das de-
marcações de trânsito na Rua Nápoles esquina com Av.
José Fonseca e Silva, Bairro Jardim Europa. 24) À Se-
cretaria Municipal competente solicitando limpeza de
vegetação na Av. Cesário Crosara defronte ao n° 1670,
Bairro Roosevelt. 25) À Secretaria Municipal competen-
te solicitando reparo em tubulação de água e/ou esgo-
to na Av. Olegário Maciel defronte ao n° 1301, Centro.
26) À Secretaria Municipal competente solicitando ope-
ração tapa buraco na Rua Matheus Vaz defronte ao n°
278, Bairro Luizote de Freitas. 27) À Secretaria Munici-
pal competente solicitando pavimentação asfáltica na
Rua Matilde Salles Guimarães Andrade, Bairro Segismundo
Pereira. 28) À Secretaria Municipal competente solici-
tando pavimentação asfáltica na Rua Cleone Cairo Go-
mes, Bairro Segismundo Pereira. De autoria do Verea-
dor Marquinho do Mega Box: INDICAÇÃO: 01) Ao Dire-
tor Geral do DMAE com a seguinte indicação: constru-
ção de rede de água pluvial e construção de rede de
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água e esgoto no Bairro Prosperidade. 02) Ao Diretor
Geral do DMAE com a seguinte indicação: construção
de rede de água pluvial e construção de rede de água e
esgoto no Bairro Marielza. De autoria do Vereador
Marquinho do Mega Box: REQUERIMENTO: 01) Ao Se-
cretário Municipal de Serviços Urbanos solicitando lim-
peza e desobstrução de todos os bueiros em todas as
ruas do Bairro Morumbi. 02) Ao Secretário Municipal de
Obras solicitando construção de canaletas na Rua dos
Tucanos esquina com Av. Olímpio de Freitas, Bairro Jar-
dim das Palmeiras. 03) Ao Secretário Municipal de Ser-
viços Urbanos solicitando melhoria da iluminação na Rua
do Edil, Bairro São Lucas. 04) Ao Secretário Municipal
de Meio Ambiente e ao Diretor Geral da FUTEL solici-
tando construção de uma área de esporte e lazer na
área na Rua do Estivador com Rua da Enfermeira, Bair-
ro Jardim das Palmeiras. 05) À Secretária Municipal de
Educação solicitando implantação de uma Escola de Edu-
cação Infantil no Bairro Jardim Sucupira. 06) Ao Secre-
tário Municipal de Trânsito e Transportes solicitando si-
nalização horizontal e vertical, bem como colocação de
placas de identificação de logradouro faltantes, nas ruas
do Bairro Canaã. De autoria da Vereadora Michele Bretas:
REQUERIMENTO: 01) Ao Senhor Presidente da Câmara
Municipal solicitando cinco minutos de fala na sessão do
dia 04/07/2013 para o Coordenador do Núcleo de Di-
versidade Sexual, Sr. Marcos André Martins, se pronun-
ciar acerca da violência contra homossexuais na cidade
de Uberlândia. De autoria do Vereador Norberto Nunes:
REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal competen-
te solicitando reforma geral da Quadra da Escola Muni-
cipal Emílio Ribas, na BR 050 Km 93, Fazenda Floresta
do Lobo, Zona Rural. De autoria do Vereador Padre
Amauri: REQUERIMENTO: 01) Ao Superintendente de
Defesa Social solicitando que intensifique a ronda e po-
liciamento no Bairro Roosevelt. 02) Ao Secretário de
Trânsito e Transportes solicitando fiscalização da linha
de ônibus A124 – São Lucas/Terminal Central. 03) Ao
Secretário de Obras solicitando extensão do asfalto na
Rua do Hino, 630, Bairro Dom Almir. 04) Ao Secretário
de Serviços Urbanos solicitando melhorar a infraestrutura
e ampliação dos dias de varrição pública no Bairro
Roosevelt. 05) Ao Secretário de Trânsito e Transportes
solicitando instalação de redutor de velocidade na Av.
Argemiro Evangelista Ferreira defronte ao n° 747, Bairro
Shopping Park. De autoria do Vereador Professor
Neivaldo: REQUERIMENTO: 01) Ao Secretário de Servi-
ços Urbanos solicitando construção de boca de lobo na
Av. João Naves de Ávila esquina com a Av. Belarmino
Cotta Pacheco. 02) Ao Secretário de Trânsito e Trans-
portes solicitando instalação de pontos de ônibus com
bancos e coberturas em todo o Bairro Talismã. 03) Ao
Secretário de Trânsito e Transportes solicitando instala-
ção de uma travessia elevada na Av. Olívia de Freitas
Guimarães com a Rua Alcides Leite. 04) Ao Secretário
de Serviços Urbanos solicitando estudos junto aos donos
dos lotes vagos do Bairro Taiaman para cercar os lotes.
05) Ao Secretário de Trânsito e Transportes solicitando
pintura das faixas de trânsito do Bairro Jardim das Pal-
meiras. De autoria do Vereador Rodi Borges: REQUERI-
MENTO: 01) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
implantação de sarjeta na Rua Galiano Torrano em fren-
te ao n° 495 até a esquina com a Rua das Sementes,
Bairro Minas Gerais. 02) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando construção de sarjeta e/ou bueiro na Av.

Atílio Spini na altura do n° 100 até o n° 260, Bairro
Shopping Park. 03) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transportes solicitando implantação de uma travessia
elevada na Av. Europa em frente ao n° 1091, Bairro
Tibery. De autoria do Vereador Vilmar Resende: RE-
QUERIMENTO: 01) À Caixa Econômica Federal solicitan-
do instalar casas lotéricas em alguns bairros com maior
fluxo de pessoas como Mansour, São Jorge, Morada da
Colina, Jardim Brasília, Roosevelt e Jardim Umuarama.
02) Ao Secretário de Trânsito e Transportes solicitando
implantação de uma lombada elevada na Rua Ângelo
Zoccolli em frente a Escola Infantil Casa Maria de Nazaré.
03) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solici-
tando ampla reforma na Praça Said Jorge, Distrito de
Tapuirama. 04) Ao Secretário de Trânsito e Transportes
solicitando melhor sinalização horizontal que divide a
via de mão dupla na Av. Floriano Peixoto entre o Viadu-
to Monteiro Lobato e a Rotatória Maria Isabel Gabriel.
05) Ao Secretário de Trânsito e Transportes solicitando
implantar travessia elevada com acessibilidade sobre a
Av. Genarino Casa Bona próximo ao Poliesportivo Luizote
de Freitas, Bairro Luizote de Freitas. 06) Ao Secretário
de Trânsito e Transportes solicitando melhor sinalização
e instalação de um semáforo na Rua Nicodemos Alves
Santos esquina com Tapuios e Praça Dr. Ney Hugo Alencar,
Bairro Saraiva. De autoria do Vereador William Alvora-
da: INDICAÇÃO: 01) Ao órgão competente com a se-
guinte indicação: criação de projeto para que a Zona
Oeste também tenha um Parque de Lazer, assim como
a Zona Leste já tem o Parque do Sabiá. De autoria do
Vereador William Alvorada: REQUERIMENTO: 01) À Se-
cretaria competente solicitando resolver problema de
água empoçada na Av. Aspirante Mega em frente ao n°
98, Bairro Jaraguá. De autoria do Vereador Wilson Pi-
nheiro: REQUERIMENTO: 01) Ao Senhor Prefeito Munici-
pal solicitando poda de árvores no passeio na Rua Max
Nordal Rezende, n° 204, Bairro Brasil. 02) Ao Senhor
Prefeito Municipal solicitando sinalização horizontal e
vertical na Av. Vasconcelos Costa entre a Av. João Pes-
soa e Rivalino Pereira, Bairro Martins. 03) Ao Senhor
Prefeito Municipal solicitando mudança do itinerário da
linha T 132, passando da Rua Jerônima Lucas de Barros
para a Rua Joaquim Carlos Fonseca, Bairo Santa Môni-
ca. 04) Ao Senhor Prefeito Municipal solicitando cons-
trução de faixa elevada na Av. Vasconcelos Costa esqui-
na com a Rua José Andraus, em frente a Escola Estadu-
al Dr. Duarte Pimentel de Ulhôa. 05) Ao Senhor Prefeito
Municipal solicitando construção de faixa elevada na Rua
Tito Teixeira, n° 1236, em frente a UBS, Bairro Custó-
dio Pereira. 06) Ao Senhor Prefeito Municipal solicitando
construção de uma rotatória no cruzamento das Ruas
Pedro Zanata e Dom Pedro, Bairro Alto Umuarama. 07)
Ao Senhor Prefeito Municipal solicitando roçagem e lim-
peza geral de todas as ruas e praças do Bairro Alto
Umuarama. PROJETOS EM DISCUSSÃO: Em 1ª Discussão
foram aprovados: 01) Projeto de Lei n° 250/13 que
Altera o anexo V – Programas de Governo da Lei n°
10.361, de 16 de dezembro de 2009, o anexo III, da Lei
n° 11.152, de 26 de junho de 2012 – Lei de Diretrizes
Orçamentárias – LDO-2013, abre crédito especial no
orçamento da Secretaria Municipal de Agropecuária e
Abastecimento, no valor de R$ 209.991,61, e dá outras
providências, de autoria do Prefeito Municipal, aprova-
do por 26 votos favoráveis; 02) Projeto de Lei n° 251/
13 que Altera o anexo V – Programas de Governo da Lei
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n° 10.361, de 16 de dezembro de 2009, o anexo III, da
Lei n° 11.152, de 26 de junho de 2012 – Lei de Diretri-
zes Orçamentárias – LDO-2013, abre crédito especial
no orçamento da Secretaria Municipal de Obras, no va-
lor de R$ 613.196,80, de autoria do Prefeito Municipal,
aprovado por 23 votos favoráveis e 03 ausências. Aten-
dendo ao requerimento do Vereador Juliano Modesto
esteve presente no Plenário a Sra. Cristina Massariolli
Batista, 1ª Secretária da Associação Budo Tenshi-Do-
Kan de Karatê-Do Goju-Kai, para divulgar a prática do
karatê e a participação de alguns de seus atletas de
Uberlândia no VI Campeonato Mundial de Karatê Goju
Ryu da IKGA na cidade de Mumbai – Índia no mês de
dezembro, e o aluno Lunier Massarioli de Oliveira,
carateca faixa roxa, fez uma apresentação de karatê.
Atendendo ao requerimento da Vereadora Michele Bretas
esteve presente no Plenário o Secretário Municipal de
Finanças, Vitorino Alves da Silva, para falar acerca das
diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Or-
çamentária do município de Uberlândia para o exercí-
cio de 2014 – LDO. O Presidente fez a leitura de comu-
nicado do Vereador Isaac Cruz informando sua renúncia
ao cargo de Líder e Membro do Bloco Parlamentar União
Democrática. Foi indicado para compor o Conselho Mu-
nicipal de Desenvolvimento Rural Sustentável o Verea-
dor Celso Santos – Titular, em substituição à Vereadora
Jerônima Carlesso. O Presidente, Márcio Nobre, agra-
deceu a presença de todos convidando para a próxima
sessão e encerrou a presente reunião da qual mandou
lavrar esta ata que, depois de lida e aprovada, será por
mim assinada e transcrita nos anais da Câmara Munici-
pal, em resumo.

MÁRCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE NOGUEIRA
1º Secretário

RESUMO DA ATA DA 4ª REUNIÃO DO 6º PERÍODO DA 1ª
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM QUATRO DE JULHO
DE 2013 QUINTA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA: Pre-
sidente – Márcio Nobre; 1º Vice-Presidente – Ismar Pra-
do; 2º Vice-Presidente – Jerônima Carlesso; 3º Vice-
Presidente – Juliano Modesto; 1º Secretário e Ordenador
de Despesas – Alexandre Nogueira; 2º Secretário – Rodi
Borges. ABERTURA: Ao quarto dia do mês de julho de
dois mil e treze, quinta-feira, o Presidente, Márcio No-
bre, declarou aberta a presente reunião, fez a leitura
bíblica do dia e convidou a todos os presentes para
ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida colocou
em apreciação a ata da 3ª reunião do 6º período da 1ª
sessão ordinária, a qual foi aprovada. APRESENTAÇÃO
DE PROJETOS, DEVOLUÇÃO DE PROCESSOS E OUTROS:
Foram Considerados Objetos de Deliberação: 01) Pro-
jeto de Lei que Cria a Semana da Conscientização So-
bre o Uso Racional de Medicamentos e Combate à
Automedicação, de autoria do Vereador Leles Lima;
02) Projeto de Lei que Dispõe sobre a criação da Pape-
laria do Povo, para fornecer material escolar, livros di-
dáticos e jogos educativos a preço de custo à população
de baixa renda, de autoria do Vereador Celso Santos;
03) Projeto de Decreto Legislativo que Concede Título
de Cidadã Honorária a Rosicler Maria de Camargos Cu-
nha, de autoria do Vereador Padre Amauri. Foram en-

caminhados: PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA
E REDAÇÃO: 01) Projeto de Lei n° 256/13 que Torna
obrigatória a fixação de cartazes orientadores para con-
dução de mochila onde menciona, e dá outras provi-
dências, de autoria do Vereador Helvico Queiroz; 02)
Projeto de Lei n° 257/13 que Obriga a comunicação e
notificação à Delegacia Policial dos veículos rebocados
pela Prefeitura, de autoria do Vereador Helvico Queiroz.
ORDEM DO DIA: FORAM APROVADOS: De autoria do Ve-
reador Celso Santos: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria
de Trânsito e Transportes solicitando remanejamento
do ponto de ônibus na Rua Engenheiro Azelli ao lado do
n° 1163, Bairro Osvaldo Rezende. De autoria do Verea-
dor Doca Mastroiano: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando operação tapa buraco na
Av. Bélgica, principalmente em frente aos n° 562 e
892, Bairro Tibery. 02) À Secretaria Municipal de Trânsi-
to e Transportes solicitando reforçar a sinalização nos
cruzamentos da trincheira sobre a Rodovia BR050, en-
tre a Av. Europa até a Rua Terezinha Segadães e entre a
Rua Londres até a Rua Delfim Moreira, ligação dos Bair-
ros Tibery e Custódio Pereira. 03) À Secretaria Munici-
pal de Obras solicitando operação tapa buraco na Av.
Europa, principalmente esquina com Av. Bélgica, Bairro
Tibery. 04) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
operação tapa buraco em toda a extensão da Av. Aus-
trália, principalmente em frente aos n° 380, 392, 501,
545 e 696, Bairro Tibery. 05) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando limpeza e roçagem de um
terreno na Av. Holanda esquina com a Rua Atenas, Bair-
ro Tibery. 06) À Secretaria Municipal de Obras solicitan-
do operação tapa buraco na Av. Holanda, principalmen-
te em frente ao n° 694, Bairro Tibery. De autoria do
Vereador Juliano Modesto: REQUERIMENTO: 01) À Se-
cretaria Municipal de Educação solicitando construção
de Escolas de Ensino Fundamental e Educação Infantil
no Bairro Tibery. 02) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza dos lotes na Rua Ceará ao
lado do n° 3765 e na Rua Piauí em frente ao n° 3940,
Bairro Custódio Pereira. De autoria do Vereador Márcio
Nobre: MOÇÃO: 01) Ao Senhor Presidente da Câmara
Municipal para que seja concedida e enviada Moção de
Aplauso à Secretaria Municipal de Trânsito e Transpor-
tes. De autoria do Vereador Márcio Nobre: REQUERI-
MENTO: 01) À Secretaria Municipal competente solici-
tando implantação de travessia elevada e sinalização
horizontal na Rua Constelação esquina com a Rua Ru-
ral, Bairro Jardim Brasília. 02) À Secretaria Municipal
competente solicitando implantação de travessia eleva-
da e sinalização horizontal na Rua da Oração defronte
ao n° 67, Bairro Dom Almir. 03) À Secretaria Municipal
competente solicitando retirada de lixos, entulhos e lim-
peza na vegetação na Av. dos Titos defronte ao n° 16,
Bairro Aurora. 04) À Secretaria Municipal competente
solicitando implantação de travessia elevada e sinaliza-
ção horizontal na Rua Alírio de Morais defronte ao n°
140, Bairro Luizote de Freitas. 05) À Secretaria Munici-
pal competente solicitando retirada de lixos, entulhos e
limpeza na vegetação na Av. dos Titos esquina com a
Rua Abelardo Pena, Bairro Laranjeiras. 06) À Secretaria
Municipal competente solicitando limpeza de vegetação
e retirada na Rua Cleone Cairo Gomes com Av. Ortízio



Borges, Bairro Segismundo Pereira. 07) À Secretaria
Municipal competente solicitando revitalização da pin-
tura das demarcações de trânsito na Rua Sampaio, Bairro
Laranjeiras. 08) À Secretaria Municipal competente so-
licitando limpeza de vegetação e retirada ao longo de
toda a extensão da Rua Otair Guimarães Naves, Bairro
Santa Luzia. De autoria do Vereador Professor Neivaldo:
REQUERIMENTO: 01) Ao Secretário de Trânsito e Trans-
portes solicitando melhoria da sinalização de faixa de
pedestre e ciclistas na Alameda Aldo Borges Leão na
altura do n° 1587, Bairro Morada Nova. 02) Ao Secretá-
rio de Serviços Urbanos solicitando limpeza em lote vago
na Alameda Genaína Novaes Barbosa ao lado do n° 40,
Bairro Granada. 03) Ao Secretário de Trânsito e Trans-
portes solicitando esclarecimento sobre a mudança do
ponto final do ônibus T126. De autoria do Vereador
Sebastião Galego: INDICAÇÃO: 01) Ao Secretário Muni-
cipal de Trânsito e Transportes com a seguinte indica-
ção: alteração na linha ou implantação de uma linha I
251 e 107 – Pacaembu/Terminal Central. 02) Ao Secre-
tário Municipal de Trânsito e Transportes com a seguin-
te indicação: melhoria de sinalização em todo o Bairro
Tubalina. 03) Ao Secretário Municipal de Trânsito e Trans-
portes com a seguinte indicação: sinalização horizontal
e vertical na Av. Bélgica esquina com a Rua Frederico
Tibery, Bairro Tibery. 04) Ao Secretário Municipal de
Trânsito e Transportes com a seguinte indicação: sinali-
zação horizontal e vertical na Av. Holanda esquina com
a Rua Frederico Tibery, Bairro Tibery. 05) Ao Secretário
Municipal de Trânsito e Transportes com a seguinte in-
dicação: implantação de uma linha de ônibus expressa
do Terminal Umuarama para a Faculdade UNITRI. 06)
Ao Secretário Municipal de Obras com a seguinte indi-
cação: reparo do vazamento de água na Rua Iguaçu em
frente aos n°s 450 e 820, Bairro Nossa Senhora das
Graças. 07) Ao Secretário Municipal de Obras com a
seguinte indicação: construção de uma boca de lobo na
Av. Frei Caneca em frente ao n° 657, Bairro Nossa
Senhora das Graças. 08) Ao Secretário Municipal de Trân-
sito e Transportes com a seguinte indicação: constru-
ção de uma travessia elevada na Rua Cerejeira em frente
às Igrejas Divino Espírito Santo e Assembleia de Deus,
em frente ao n° 337, Bairro Jaraguá. 09) Ao Secretário
Municipal de Obras com a seguinte indicação: boca de
lobo na Rua Mangabeira, Bairro Jaraguá. 10) Ao Secre-
tário Municipal de Trânsito e Transportes com a seguin-
te indicação: sinalização horizontal e vertical em toda a
extensão da Av. Monsenhor Eduardo, Bairro Bom Jesus.
11) Ao Secretário Municipal de Trânsito e Transportes
com a seguinte indicação: sinalização horizontal e ver-
tical na Av. Getúlio Vargas em frente ao Bar e Restau-
rante Belvedere, Bairro Jaraguá. 12) Ao Secretário Mu-
nicipal de Obras com a seguinte indicação: roçagem,
limpeza e desobstrução externa e interna na boca de
lobo na Av. Neusa Magnino Cardoso esquina com a Ala-
meda Joaquim Modesto dos Santos, Bairro Residencial
Gramado. 13) Ao Secretário Municipal de Trânsito e
Transportes com a seguinte indicação: sinalização hori-
zontal e vertical em frente a Escola Municipal Luiz Ro-
cha e Silva, Bairro Tubalina. 14) Ao Secretário Municipal
de Obras com a seguinte indicação: limpeza das canaletas
da Rua Silvio Romero entre a Rua do Paiol e a Rua da

Fartura, Bairro Minas Gerais. 15) Ao Secretário Munici-
pal de Obras com a seguinte indicação: canaletas na
Rua Santa Catarina em frente ao n° 1618, Bairro Bra-
sil. 16) Ao Secretário Municipal de Obras com a seguinte
indicação: canaletas na Av. Teresina, desde a Rua São
Paulo com a Rua Santa Catarina, Bairro Brasil. 17) Ao
Secretário Municipal de Trânsito e Transportes com a
seguinte indicação: construção de um redutor de velo-
cidade na marginal que saí da Av. Rondon Pacheco dan-
do acesso a BR 050, à Rua Florentino Macedo Tibery,
Bairro Tibery. 18) Ao Secretário Municipal de Trânsito e
Transportes com a seguinte indicação: colocação de um
redutor de velocidade na Av. Cleanto Vieira Gonçalves,
Bairro Roosevelt. 19) Ao Secretário Municipal de Obras
com a seguinte indicação: asfaltamento na Rua das
Paineiras da Índia esquina com a Rua Antonio Francisco
Rosa, Bairro Bosque dos Buritis. 20) Ao Secretário Muni-
cipal de Obras com a seguinte indicação: limpeza das
canaletas na Rua Braz Sátiro de Sousa em frente aos n°
205 e 245, Bairro Aclimação. 21) Ao Secretário Munici-
pal de Obras com a seguinte indicação: reforma da
quadra de futebol na Praça Tuffic Issa, Bairro Residencial
Gramado. 22) Ao Secretário Municipal de Trânsito e
Transportes com a seguinte indicação: implantação de
uma travessia elevada em frente ao Camelódromo da
Av. João Pessoa em frente a escadaria do Terminal Cen-
tral, Centro. 23) Ao Secretário Municipal de Trânsito e
Transportes com a seguinte indicação: ligamento da
Rua Piauí com a Rua Sul, Bairro Cruzeiro do Sul. 24) Ao
Secretário Municipal de Trânsito e Transportes com a
seguinte indicação: colocação de placas de rua sem sa-
ída na Rua Ozorio José da Cunha próximo ao n° 1658,
Bairro Marta Helena. De autoria do Vereador Silésio
Miranda: INDICAÇÃO: 01) À Secretaria Municipal de Go-
verno com a seguinte indicação: implantação de uma
agência do Correios no Bairro Jardim Brasília. 02) À
Secretaria Municipal de Governo com a seguinte indica-
ção: construção de uma pista de skate no Poliesportivo
do Bairro Jardim Brasília. 03) À Secretaria Municipal de
Governo com a seguinte indicação: implantação de uma
Escola de Ensino Fundamental e Ensino Médio no Bairro
Jardim Célia. De autoria do Vereador Silésio Miranda:
REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando manutenção e reparação do viaduto da Rua
Engenheiro Azeli. 02) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando manutenção e reparação do viaduto da Av.
João Pessoa em frente ao Atacadão. 03) À Secretaria
Municipal de Trânsito e Transportes solicitando implan-
tação de travessia elevada na Rua Estrela Dalva em
frente ao Smart Supermercado e em frente ao Super-
mercado Estrela, Bairro Jardim Brasília. 04) À Secreta-
ria Municipal de Meio Ambiente solicitando revitalização
do Córrego Liso, Bairros Jardim Brasília e Maravilha.
05) À Secretaria Municipal de Meio Ambiente solicitando
revitalização do Córrego do Boritizinho, Bairros Jardim
Brasília e Maravilha. 06) À Secretaria Municipal de Trân-
sito e Transportes solicitando implantação ou que se
estenda o ponto de parada da linha 451 – Planalto/
Industrial até o Armazém Martins. 07) À Secretaria Mu-
nicipal de Trânsito e Transportes solicitando implantar
redutor de velocidade na Av. Rural, proximidades do n°
673, Bairro Jardim Brasília. 08) À Secretaria Municipal
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de Governo solicitando melhorias na segurança pública
do Bairro Jardim Brasília. 09) À Secretaria Municipal de
Trânsito e Transportes solicitando implantação de tra-
vessia elevada na Rua Mercúrio esquina com Av. Rural,
Bairro Jardim Brasília. 10) À Secretaria Municipal de
Trânsito e Transportes solicitando implantar redutores
de velocidade na Rua Estrela Dalva, Bairro Jardim Brasília.
11) À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes
solicitando reforço da sinalização estatigráfica na Av.
Mercúrio esquina com a Rua Mundial, em especial a
faixa de pedestre em frente ao Poliesportivo do Bairro
Jardim Brasília. 12) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transportes solicitando implantação de uma travessia
elevada na Av. Orlando Aguiar da Silva em frente ao
Bretas Jardim Brasília. 13) À Secretaria Municipal de
Trânsito e Transportes solicitando instalação de semá-
foro na Rua Padre Pio esquina com Av. Belo Horizonte,
Bairro Osvaldo Rezende. 14) À Secretaria Municipal de
Trânsito e Transportes solicitando implantação de uma
travessia elevada na Rua das Mães com a Dr. Bezerra de
Menezes, Bairro Jardim Brasília. 15) À Secretaria Muni-
cipal de Trânsito e Transportes solicitando implantar re-
dutor de velocidade na Rua Eurípedes Barsanulfo, pró-
ximo ao Quadra J.B, Bairro Jardim Brasília. 16) À Se-
cretaria Municipal de Trânsito e Transportes solicitando
implantação de um ponto de parada obrigatória de ôni-
bus da linha 144 – Jardim Brasília na Rua Maria Abadia
Silva. 17) À Secretaria Municipal de Trânsito e Transpor-
tes solicitando instalação de semáforo na Av. Constela-
ção esquina com Rua Plutão e Rua Astral, Bairro Jardim
Brasília. 18) À Secretaria Municipal de Trânsito e Trans-
portes solicitando implantar redutor de velocidade na
Rua Cometa em frente ao n° 1330, Bairro Maravilha.
19) À Secretaria Municipal de Governo solicitando
melhorias na segurança pública do Bairro Jardim Brasília,
em especial no Poliesportivo do bairro. 20) À Secretaria
Municipal de Trânsito e Transportes solicitando implan-
tação ou que se estenda uma linha de ônibus do Bairro
Jardim Brasília até a UAI Roosevelt. 21) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza, ma-
nutenção e desobstrução das canaletas na Rua Univer-
sal, Bairro Jardim Brasília. 22) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando limpeza de todas as bocas de lobo
em toda a extensão do Bairro Jardim Brasília, em espe-
cial da Rua Estrela Dalva. 23) À Secretaria Municipal de
Trânsito e Transportes solicitando aumentar a quanti-
dade de ônibus da linha T-105 que liga Terminal Central
– Terminal Planalto – Luizote – Mansour – Jd. Itália. De
autoria do Vereador William Alvorada: REQUERIMENTO:
01) À Secretaria competente solicitando implantação
do vídeo monitoramento também nos Bairros Tibery,
Santa Mônica e Alvorada. PROJETOS EM DISCUSSÃO: Em
Discussão Única foram aprovados: 01) Projeto de De-
creto Legislativo n° 044/13 que Concede Título de Ci-
dadã Honorária a Sra. Dra. Gilda Eliane Rodrigues do
Brasil Castro, de autoria do Vereador Wilson Pinheiro,
aprovado por maioria simples simbólica; 02) Projeto de
Decreto Legislativo n° 047/13 que Concede Título de
Cidadão Honorário ao Senhor Luiz Carlos de Miranda
Faria, de autoria do Vereador Juliano Modesto, aprova-
do por maioria simples simbólica; 03) Projeto de Lei n°
233/13 que Denomina de Rua “Ricardo Naves Gonçal-

ves” o logradouro público que especifica, de autoria do
Vereador Rodi Borges, aprovado por maioria simples
simbólica; 04) Projeto de Lei n° 234/13 que Denomina
de Rua “Baltazar Gonçalves” o logradouro público que
especifica, de autoria do Vereador Rodi Borges, apro-
vado por maioria simples simbólica; 05) Projeto de Lei
n° 235/13 que Denomina de Rua “Joaquim Lopes Ma-
galhães” o logradouro público que especifica, de auto-
ria do Vereador Rodi Borges, aprovado por maioria sim-
ples simbólica. Em 1ª Discussão foi aprovado: Projeto
de Lei n° 253/13 que Altera a ementa e o caput do art.
1º, da Lei n° 9.832, de 19 de maio de 2008, que
“Desafeta do domínio público e autoriza conceder di-
reito real de uso do imóvel que especifica à Sociedade
Católica de Educação de Uberlândia – SOCEUB e dá ou-
tras providências”, de autoria do Prefeito Municipal,
aprovado por 23 votos favoráveis e 03 ausências. Em 2ª
Discussão e Redação Final foram aprovados: 01) Proje-
to de Lei n° 250/13 que Altera o anexo V – Programas
de Governo da Lei n° 10.361, de 16 de dezembro de
2009, o anexo III, da Lei n° 11.152, de 26 de junho de
2012 – Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO-2013,
abre crédito especial no orçamento da Secretaria Muni-
cipal de Agropecuária e Abastecimento, no valor de R$
209.991,61, e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal, aprovado por 23 votos favoráveis e
03 ausências; 02) Projeto de Lei n° 251/13 que Altera o
anexo V – Programas de Governo da Lei n° 10.361, de
16 de dezembro de 2009, o anexo III, da Lei n° 11.152,
de 26 de junho de 2012 – Lei de Diretrizes Orçamentá-
rias – LDO-2013, abre crédito especial no orçamento da
Secretaria Municipal de Obras, no valor de R$
613.196,80, de autoria do Prefeito Municipal, aprovado
por 23 votos favoráveis e 03 ausências; 03) Projeto de
Lei n° 058/13 que Institui nas escolas da rede pública e
privada de ensino do município de Uberlândia, ativida-
des que tenham por objetivo transmitir aos alunos in-
formações sobre as consequências do uso de drogas
lícitas e ilícitas, de autoria do Vereador Padre Amauri,
aprovado por maioria simples simbólica. Atendendo ao
requerimento do Vereador Alexandre Nogueira estive-
ram presentes no Plenário a Sra. Mariana Oliveira de
Andrade Esteves, Agente Sanitário, o Sr. Lester José,
Supervisor do Programa de Educação em Saúde, e a
Sra. Eleusa Gallo Rosemberg, Psicóloga, para explana-
rem sobre os Programas de Elaboração do Plano de Car-
gos e Salários dos servidores do cargo de Agente Sanitá-
rio da Secretaria Municipal de Saúde. Atendendo ao re-
querimento da Vereadora Michele Bretas esteve pre-
sente no Plenário o Sr. Marcos André Martins, Coorde-
nador do Núcleo de Diversidade Sexual da Prefeitura
Municipal, para falar sobre a violência contra homosse-
xuais na cidade de Uberlândia. O Presidente, Márcio
Nobre, agradeceu a presença de todos convidando para
a próxima sessão e encerrou a presente reunião da qual
mandou lavrar esta ata que, depois de lida e aprovada,
será por mim assinada e transcrita nos anais da Câma-
ra Municipal, em resumo.

MÁRCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE NOGUEIRA
1º Secretário
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RESUMO DA ATA DA 5ª REUNIÃO DO 6º PERÍODO DA 1ª
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM CINCO DE JULHO
DE 2013 SEXTA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA: Presi-
dente – Márcio Nobre; 1º Vice-Presidente – Ismar Pra-
do; 2º Vice-Presidente – Jerônima Carlesso; 3º Vice-
Presidente – Juliano Modesto; 1º Secretário e Ordenador
de Despesas – Alexandre Nogueira; 2º Secretário – Rodi
Borges. ABERTURA: Ao quinto dia do mês de julho de
dois mil e treze, sexta-feira, o Presidente, Márcio No-
bre, declarou aberta a presente reunião, fez a leitura
bíblica do dia e convidou a todos os presentes para
ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida colocou
em apreciação a ata da 4ª reunião do 6º período da 1ª
sessão ordinária, a qual foi aprovada. APRESENTAÇÃO
DE PROJETOS, DEVOLUÇÃO DE PROCESSOS E OUTROS:
Foram Considerados Objetos de Deliberação: 01) Pro-
jeto de Lei que Inclui no Calendário Oficial do município
de Uberlândia o Dia Municipal de Prevenção de Aciden-
tes de Trabalho , e dá outras providências, de autoria
do Vereador Adriano Zago; 02) Projeto de Lei que Inclui
no Calendário Oficial do município de Uberlândia o Dia
Municipal de Mobilização Social pela Defesa dos Direitos
Humanos , e dá outras providências, de autoria do Ve-
reador Adriano Zago; 03) Projeto de Lei que Altera o
art. 1º da Lei Municipal n° 6.053, de 08 de julho de
1994, que “Denomina de Onofre Pereira dos Santos a
via que especifica”, de autoria do Vereador Adriano
Zago; 04) Projeto de Lei que Abre crédito especial no
orçamento da Secretaria Municipal de Educação no va-
lor de R$ 12.500,00 e dá outras providências, de auto-
ria do Prefeito Municipal; 05) Projeto de Lei que Institui
no município de Uberlândia o dia 04 de setembro como
o Dia do Operador de Trânsito, de autoria do Prefeito
Municipal; 06) Projeto de Lei que Dispõe sobre a estru-
tura administrativa da Secretaria Municipal de Obras,
revoga a Lei Delegada n° 34, de 04 de junho de 2009, e
dá outras providências, de autoria do Prefeito Munici-
pal; 07) Projeto de Lei que Altera o anexo V – Progra-
mas de Governo da Lei n° 10.361, de 16 de dezembro
de 2009, o anexo III, da Lei n° 11.152, de 26 de junho
de 2012 – Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO-2013,
abre crédito especial no orçamento da Secretaria Muni-
cipal de Saúde, no valor de R$ 483.840,00, e dá outras
providências, de autoria do Prefeito Municipal. Foram
encaminhados: PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUS-
TIÇA E REDAÇÃO: 01) Projeto de Lei n° 258/13 que
Cria a Semana da Conscientização Sobre o Uso Racional
de Medicamentos e Combate à Automedicação, de au-
toria do Vereador Leles Lima; 02) Projeto de Lei n°
259/13 que Dispõe sobre a criação da Papelaria do Povo,
para fornecer material escolar, livros didáticos e jogos
educativos a preço de custo à população de baixa ren-
da, de autoria do Vereador Celso Santos. PARA COMIS-
SÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO
DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: 01) Projeto de Lei n°
260/13 que Abre crédito especial no orçamento da Se-
cretaria Municipal de Educação no valor de R$ 12.500,00
e dá outras providências, de autoria do Prefeito Munici-
pal; 02) Projeto de Lei n° 263/13 que Altera o anexo V
– Programas de Governo da Lei n° 10.361, de 16 de
dezembro de 2009, o anexo III, da Lei n° 11.152, de 26
de junho de 2012 – Lei de Diretrizes Orçamentárias –
LDO-2013, abre crédito especial no orçamento da Se-
cretaria Municipal de Saúde, no valor de R$ 483.840,00,
e dá outras providências, de autoria do Prefeito Munici-

pal. PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDA-
ÇÃO E COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS: Projeto de
Lei n° 261/13 que Institui no município de Uberlândia o
dia 04 de setembro como o Dia do Operador de Trânsi-
to, de autoria do Prefeito Municipal. PARA COMISSÃO
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO DE
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA: Projeto de Lei n° 262/13
que Dispõe sobre a estrutura administrativa da Secre-
taria Municipal de Obras, revoga a Lei Delegada n° 34,
de 04 de junho de 2009, e dá outras providências, de
autoria do Prefeito Municipal. Foi Formada Comissão
Especial pelos Vereadores Helvico Queiroz, Norberto
Nunes e Dr. Mário Milken, para emissão de parecer ao
Projeto de Decreto Legislativo n° 049/13 que Concede
Título de Cidadã Honorária a Rosicler Maria de Camargos
Cunha, de autoria do Vereador Padre Amauri. ORDEM
DO DIA: FORAM APROVADOS: De autoria do Vereador
Adriano Zago: MOÇÃO: 01) Ao Senhor Presidente da
Câmara Municipal para que seja concedida e enviada
Moção de Aplauso ao Pastor Sérgio Siqueira Alvarenga.
De autoria do Vereador Celso Santos: REQUERIMENTO:
01) À Secretaria de Trânsito e Transportes solicitando
reforço na pintura das faixas de sinalização no cruza-
mento da Av. Visconde de Mauá com a Rua Piauí, Bairro
Nossa Senhora das Graças. 02) À Secretaria de Trânsito
e Transportes solicitando construção de guarita no pon-
to de ônibus na Av. Alexandre Ribeiro Guimarães em
frente ao n° 384, Bairro Saraiva. De autoria do Verea-
dor David Thomaz: INDICAÇÃO: 01) Ao Senhor Prefeito
Municipal com a seguinte indicação: que proceda ao
pagamento do piso salarial mínimo dos profissionais
Engenheiros contratados no serviço público mediante
concurso e que estão regidos pelo regime celetista. De
autoria do Vereador Ismar Prado: REQUERIMENTO: 01)
À Secretaria competente solicitando construção de tra-
vessia elevada na Rua Duque de Caxias próximo ao n°
1800, entre as Ruas Caetés e Tupis, Bairro Saraiva. 02)
À Secretaria competente solicitando construção de tra-
vessia elevada na Av. Olívia de Freitas Guimarães esqui-
na com a Rua Simão Pedro, Bairro Roosevelt. De auto-
ria do Vereador Leles Lima: REQUERIMENTO: 01) Ao
Secretário Municipal de Obras solicitando operação tapa
buraco na Rua Imperatriz Leopoldina esquina com a
Rua Guerra Junqueira e com a Av. Maestro Vila Lobo,
Bairro Tubalina. 02) Ao Secretário Municipal de Obras
solicitando a conclusão da duplicação da Alameda Jar-
dim Holanda próximo ao Bairro Jardim Canaã, Bairro
Jardim Holanda. 03) Ao Secretário Municipal de Trânsi-
to e Transportes solicitando pintura e revitalização da
sinalização horizontal e vertical na rotatória entre a Av.
Palestina, Av. Babel, Rua Decápolis e Alameda Jardim
Holanda, Bairro Jardim Canaã. 04) Ao Secretário Muni-
cipal de Obras solicitando operação tapa buraco em
toda a extensão do viaduto da Av. João Pessoa que liga
os Bairros Martins e Roosevelt. 05) Ao Secretário Muni-
cipal de Trânsito e Transportes solicitando pintura e
revitalização horizontal e vertical de uma rotatória na
Av. Getúlio Vargas, Rua do Advogado, Av. Paulo Firmino
e Av. Olímpio de Freitas, Bairro Jardim das Palmeiras.
06) Ao Secretário Municipal de Obras solicitando cons-
trução de passeios na rotatória entre a Av. Palestina,
Av. Babel, Rua Decápolis e Alameda Jardim Holanda,
Bairro Jardim Canaã. De autoria do Vereador Márcio
Nobre e demais Vereadores: MOÇÃO: 01) Ao Senhor
Presidente da Câmara Municipal para que seja concedi-
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da Moção de Apoio para convocação imediata de todos
os aprovados no concurso para ingresso no Curso de
Formação de Oficiais da Polícia Militar, referente ao
Edital da DRH/CRS n.º 07/2012, de 05 de outubro de
2012, a ser enviada ao Exmo. Sr. Governador do Esta-
do, Antônio Anastasia. 02) Ao Senhor Presidente da Câ-
mara Municipal para que seja concedida Moção de Apoio
para convocação imediata de todos os aprovados no
concurso para ingresso no Curso de Formação de Ofici-
ais da Polícia Militar, referente ao Edital da DRH/CRS
n.º 07/2012, de 05 de outubro de 2012, a ser enviada à
Exma. Sra. Secretária da Casa Civil, Maria Coeli Simões
Pires. 03) Ao Senhor Presidente da Câmara Municipal
para que seja concedida Moção de Apoio para convoca-
ção imediata de todos os aprovados no concurso para
ingresso no Curso de Formação de Oficiais da Polícia
Militar, referente ao Edital da DRH/CRS n.º 07/2012,
de 05 de outubro de 2012, a ser enviada ao Exmo. Sr.
Secretário de Defesa Social, Rômulo de Carvalho Ferraz.
04) Ao Senhor Presidente da Câmara Municipal para que
seja concedida Moção de Apoio para convocação imedi-
ata de todos os aprovados no concurso para ingresso no
Curso de Formação de Oficiais da Polícia Militar, refe-
rente ao Edital da DRH/CRS n.º 07/2012, de 05 de
outubro de 2012, a ser enviada ao Exmo. Comandante
Geral da Polícia Militar, Coronel Márcio Martins Sant’Ana.
05) Ao Senhor Presidente da Câmara Municipal para que
seja concedida Moção de Apoio para convocação imedi-
ata de todos os aprovados no concurso para ingresso no
Curso de Formação de Oficiais da Polícia Militar, refe-
rente ao Edital da DRH/CRS n.º 07/2012, de 05 de
outubro de 2012, a ser enviada ao Exmo. Sr. Secretário
da Fazenda, Leonardo Maurício Colombini Lima. De au-
toria da Vereadora Michele Bretas: REQUERIMENTO: 01)
À Secretaria Municipal competente solicitando bocas de
lobo nas Ruas Cometa, Simão Pedro e Constelação, Bair-
ro Maravilha. 02) À Secretaria Municipal competente
solicitando reforçar a sinalização de trânsito horizontal
no cruzamento da Rua Nego Amâncio com a Av. Godevino
Alves Rocha, Bairro Jardim Patrícia. 03) À Secretaria
Municipal competente solicitando alterar o sentido da
Rua Simão Pedro, Bairro Maravilha, de mão dupla para
mão única. 04) À Secretaria Municipal competente soli-
citando pavimentar o final da Rua dos Feirantes esqui-
na com a Rua Dimas Machado, Bairro Planalto. 05) À
Secretaria Municipal competente solicitando revitalizar
a Praça Joaquim Teixeira de Moura, Bairro Maravilha.
06) À Secretaria Municipal competente solicitando re-
forçar a sinalização de trânsito horizontal no cruza-
mento da Rua José Custódio Sobrinho com a Rua Dr.
Alyrio Moraes, Bairro Luizote de Freitas. De autoria do
Vereador Padre Amauri: REQUERIMENTO: 01) Ao Supe-
rintendente de Defesa Social solicitando intensificar o
serviço de ronda policial no Bairro Morada Nova. 02) Ao
Secretário de Trânsito e Transportes solicitando amplia-
ção do horário das linhas de ônibus que atendem o
Bairro Morada Nova. De autoria do Vereador Professor
Neivaldo: REQUERIMENTO: 01) Ao Secretário de Trânsi-
to e Transportes solicitando reforço na segurança dos
terminais de ônibus da cidade. De autoria do Vereador
Rodi Borges: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Munici-
pal de Trânsito e Transportes solicitando implantação de
vaga de estacionamento exclusivo para pessoas com
deficiência na Rua Goiás entre Av. João Pinheiro e Av.
Afonso Pena, Centro. 02) À Secretaria Municipal de Obras

solicitando operação tapa buraco na Rua Claudemiro
José de Sousa esquina com Av. Minervina Candida de
Oliveira, Bairro Brasil. 03) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando construção de rampa de acessibilida-
de para cadeirantes na Rua Goiás em frente ao n° 198,
Centro. 04) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
operação tapa buraco na Av. Europa em frente ao n°
845, Bairro Tibery. 05) À Secretaria Municipal de Servi-
ços Urbanos solicitando limpeza de terreno na Rua Dr.
Luiz Altafim Neto esquina com Av. Espacial, Bairro
Ipanema. 06) À Secretaria Municipal de Serviços Urba-
nos solicitando manutenção da Praça Hermínia Zoccoli,
Bairro Brasil. 07) À FUTEL solicitando implantação do
Projeto Ginástica Para Todos na Praça Hermínia Zoccoli,
Bairro Brasil. 08) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transportes solicitando implantação de vagas de estaci-
onamento exclusivo para pessoas com deficiência na
Av. Pará ou Rua Pedro Quirino da Silva, próximo ao
Hospital de Clínicas da UFU, Bairro Umuarama. 09) À
Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes solicitan-
do implantação de vagas de estacionamento exclusivo
para idoso na Av. Pará ou Rua Pedro Quirino da Silva,
próximo ao Hospital de Clínicas da UFU, Bairro
Umuarama. De autoria do Vereador Sebastião Galego:
INDICAÇÃO: 01) Ao Secretário Municipal de Obras com
a seguinte indicação: construção da calçada e do muro
na Av. Sergio Bitencourt em frente ao n° 413, Bairro
Liberdade. 02) Ao Secretário Municipal de Trânsito e
Transportes com a seguinte indicação: aumento de uma
linha de ônibus que contempla o Distrito Martinésia,
Distrito Cruzeiro dos Peixotos e Chácaras Val Paraíso.
03) Ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos com a
seguinte indicação: limpeza de lixos e entulhos na área
na Rua Analia Rezende Siqueroly esquina com a Rua
José Eduardo Godia, Bairro Liberdade, junto ao Córrego
Lobo. 04) Ao Secretário Municipal de Obras com a se-
guinte indicação: reparos de uma boca de lobo na Av.
Neuza Magnino Cardoso esquina com a Alameda José
Alves Vilarinho, Bairro Residencial Gramado. 05) Ao Se-
cretário Municipal de Serviços Urbanos com a seguinte
indicação: revitalização da Praça Takeo Iwace, entre as
Ruas Senador Furtado, Real Grandeza, dos Passos e
Epitácio Pessoa, Bairro Tubalina. De autoria do Verea-
dor Silésio Miranda: INDICAÇÃO: 01) À Secretaria Muni-
cipal de Governo com a seguinte indicação: construção
de um posto policial no Bairro Jardim Célia. 02) À Se-
cretaria Municipal de Governo com a seguinte indica-
ção: construção de uma praça com equipamentos de
esporte e lazer no Bairro Jardim Célia. 03) À Secretaria
Municipal de Governo com a seguinte indicação: cons-
trução de um poliesportivo no Bairro Jardim Célia. 04)
À Secretaria Municipal de Governo com a seguinte indi-
cação: implantação de uma Escola de Ensino Infantil ou
a ampliação de vagas no Bairro Jardim Célia. 05) À
Secretaria Municipal de Governo com a seguinte indica-
ção: implantação de uma casa lotérica no Bairro Jar-
dim Célia. De autoria do Vereador Silésio Miranda: RE-
QUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transportes solicitando reforço da sinalização
estatigráfica na Rua Paineiras, Bairro Jardim Célia. 02)
À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes solici-
tando implantar redutores de velocidade na Rua Sininhos
próximo ao NAICA, Bairro Jardim Célia. 03) À Secreta-
ria Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza e
remoção de entulhos em toda a extensão do Bairro
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Jardim Célia. 04) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transportes solicitando implantar redutores de veloci-
dade na Rua Paineiras, Bairro Jardim Célia. 05) À Se-
cretaria Municipal de Trânsito e Transportes solicitando
implantação de uma linha de ônibus que vá do Bairro
Jardim Célia direto ao Terminal Central. 06) À Secreta-
ria Municipal de Governo solicitando melhorias na segu-
rança pública junto às residências, escolas e comércios
do Bairro Jardim Célia. 07) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando capina e limpeza dos can-
teiros na Rua Orquídea, Bairro Jardim Célia. 08) À Se-
cretaria Municipal de Trânsito e Transportes solicitando
reforço da sinalização estatigráfica em toda a extensão
do Bairro Jardim Célia. 09) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando operação tapa buraco na Rua Amor
Perfeito esquina com Rua do Malvavisco, Bairro Jardim
Célia. PROJETOS EM DISCUSSÃO: Em 1ª Discussão fo-
ram aprovados: 01) Projeto de Lei Complementar n°
021/13 que Altera o artigo 84 da Lei Complementar n°
040, de 05 de dezembro de 1992 e suas alterações, que
“Dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do
município de Uberlândia, suas autarquias, fundações
públicas e Câmara Municipal”, de autoria do Prefeito
Municipal, aprovado por 17 votos favoráveis e 09 au-
sências; 02) Projeto de Lei n° 255/13 que Altera o
anexo V – Programas de Governo da Lei n° 10.361, de
16 de dezembro de 2009, o anexo III, da Lei n° 11.152,
de 26 de junho de 2012 – Lei de Diretrizes Orçamentá-
rias – LDO-2013, abre crédito especial no orçamento da
Secretaria Municipal de Cultura, no valor de R$
110.000,00, e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal, aprovado por 21 votos favoráveis e
05 ausências; 03) Projeto de Lei n° 121/13 que Institui
o Dia do Gari, a ser comemorado no município de
Uberlândia, no dia 16 de maio, de autoria do Vereador
Dr. Mário Milken, aprovado com emendas às folhas 04 e
06 por maioria simples simbólica; 04) Projeto de Lei n°
157/13 que Altera dispositivo da Lei nº 10.715, de 21
de março de 2011, que “Institui o Código Municipal de
Saúde”, de autoria do Vereador Márcio Nobre, aprova-
do por maioria simples simbólica; 05) Projeto de Lei n°
019/13 que Altera dispositivos da Lei n° 10.741, de 06
de abril de 2011, que “Institui o Código Municipal de
Posturas de Uberlândia”, de autoria do Vereador Isac
Cruz, aprovado por maioria simples simbólica; foi man-
tido o parecer contrário à emenda à folha 14 por maio-
ria simples simbólica; emenda às folhas 19 e 20 foi
aprovada por maioria simples simbólica. Em 2ª Discus-
são e Redação Final foi aprovado: Projeto de Lei n°
253/13 que Altera a ementa e o caput do art. 1º, da
Lei n° 9.832, de 19 de maio de 2008, que “Desafeta do
domínio público e autoriza conceder direito real de uso
do imóvel que especifica à Sociedade Católica de Edu-
cação de Uberlândia – SOCEUB e dá outras providênci-
as”, de autoria do Prefeito Municipal, aprovado por 23
votos favoráveis e 03 ausências. Esteve presente no
Plenário e utilizou a tribuna o vice-presidente da Associ-
ação dos Supermercados de Uberlândia, Guilherme
Fernandes Miranda, para convidar a todos para partici-
parem do Super Encontro Varejista - SEVAR, que será
realizado nos dias 16 e 17 de julho de 2013 no Castelli
Master. Estiveram presentes no Plenário e utilizaram a
tribuna os representantes Albert, Samara Castro e Priscila
Camargo para falar sobre as reinvindicações dos mani-
festantes. O Presidente, Márcio Nobre, agradeceu a

presença de todos convidando para a próxima sessão e
encerrou a presente reunião da qual mandou lavrar esta
ata que, depois de lida e aprovada, será por mim assi-
nada e transcrita nos anais da Câmara Municipal, em
resumo.

MÁRCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE NOGUEIRA
1º Secretário

RESUMO DA ATA DA 6ª REUNIÃO DO 6º PERÍODO DA 1ª
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM OITO DE JULHO DE
2013 SEGUNDA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA: Presi-
dente – Márcio Nobre; 1º Vice-Presidente – Ismar Pra-
do; 2º Vice-Presidente – Jerônima Carlesso; 3º Vice-
Presidente – Juliano Modesto; 1º Secretário e Ordenador
de Despesas – Alexandre Nogueira; 2º Secretário – Rodi
Borges. ABERTURA: Ao oitavo dia do mês de julho de
dois mil e treze, segunda-feira, o Presidente, Márcio
Nobre, declarou aberta a presente reunião, fez a leitu-
ra bíblica do dia e convidou a todos os presentes para
ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida colocou
em apreciação a ata da 5ª reunião do 6º período da 1ª
sessão ordinária, a qual foi aprovada. APRESENTAÇÃO
DE PROJETOS, DEVOLUÇÃO DE PROCESSOS E OUTROS:
Foram Considerados Objetos de Deliberação: 01) Pro-
jeto de Lei que Obriga os supermercados, hipermercados
e shopping centers do município de Uberlândia a
disponibilizar informações sobre os procedimentos a
serem adotados em caso de furtos de objetos ou veícu-
los no interior dos estacionamentos desses estabeleci-
mentos, e dá outras providências, de autoria do Verea-
dor Helvico Queiroz; 02) Projeto de Lei que Autoriza
transferência de recursos do orçamento da Secretaria
Municipal de Desenvolvimento Social e Trabalho à enti-
dade que menciona, no valor de R$ 122.425,00, e dá
outras providências, de autoria do Prefeito Municipal;
03) Projeto de Lei que Altera o anexo V – Programas de
Governo da Lei n° 10.361, de 16 de dezembro de 2009,
o anexo III, da Lei n° 11.152, de 26 de junho de 2012 –
Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO-2013, abre cré-
dito especial no orçamento da Secretaria Municipal de
Educação, autoriza transferência de recursos à Empre-
sa Municipal de Apoio e Manutenção – EMAM, no valor
de R$ 1.500.000,00, e dá outras providências, de auto-
ria do Prefeito Municipal. Foram encaminhados: PARA
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: 01)
Projeto de Lei n° 264/13 que Inclui no Calendário Ofici-
al do município de Uberlândia o Dia Municipal de Pre-
venção de Acidentes de Trabalho , e dá outras providên-
cias, de autoria do Vereador Adriano Zago; 02) Projeto
de Lei n° 265/13 que Inclui no Calendário Oficial do
município de Uberlândia o Dia Municipal de Mobilização
Social pela Defesa dos Direitos Humanos , e dá outras
providências, de autoria do Vereador Adriano Zago; 03)
Projeto de Lei n° 266/13 que Altera o art. 1º da Lei
Municipal n° 6.053, de 08 de julho de 1994, que “Deno-
mina de Onofre Pereira dos Santos a via que especifi-
ca”, de autoria do Vereador Adriano Zago. PARA CO-
MISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMIS-
SÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: 01) Projeto de Lei n°
267/13 que Autoriza transferência de recursos do orça-
mento da Secretaria Municipal de Desenvolvimento So-
cial e Trabalho à entidade que menciona, no valor de R$
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122.425,00, e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal; 02) Projeto de Lei n° 269/13 que
Altera o anexo V – Programas de Governo da Lei n°
10.361, de 16 de dezembro de 2009, o anexo III, da Lei
n° 11.152, de 26 de junho de 2012 – Lei de Diretrizes
Orçamentárias – LDO-2013, abre crédito especial no
orçamento da Secretaria Municipal de Educação, auto-
riza transferência de recursos à Empresa Municipal de
Apoio e Manutenção – EMAM, no valor de R$
1.500.000,00, e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: FORAM APROVA-
DOS: De autoria do Vereador Helvico Queiroz: MOÇÃO:
01) Ao Senhor Presidente da Câmara Municipal para que
seja concedida e enviada Moção de Aplauso ao Sr. Roney
Vitor, pela sua convocação para Técnico da Seleção Bra-
sileira de Karatê e pelo desempenho alcançado no Cam-
peonato Sul-Americano de Karatê. De autoria do Vere-
ador Juliano Modesto: REQUERIMENTO: 01) À Secreta-
ria Municipal de Trânsito e Transportes solicitando im-
plantar nova demarcação de sinalização horizontal na
Rua Curitiba entre Chile e Santiago, Bairro Custódio
Pereira. De autoria do Vereador Marquinho do Mega
Box: REQUERIMENTO: 01) Ao Secretário Municipal de
Obras solicitando colocação de bocas de lobo nas ruas
do Bairro Canaã, em especial nas Ruas Nilo, Creta e
Siloé. 02) Ao Secretário Municipal de Trânsito e Trans-
portes solicitando sinalização horizontal e vertical e cons-
trução de travessias elevadas na Rua Antônio Lourenço
Bastos, nas proximidades do n° 185, Bairro Planalto.
03) Ao Secretário Municipal de Trânsito e Transportes
solicitando o acréscimo de mais um ônibus para aten-
der o Bairro Canaã. 04) Ao Secretário Municipal de Obras
solicitando construção de canaletas na Rua Guapeva es-
quina com R. Araticum, Bairro Morumbi. 05) Ao Diretor
do DMAE solicitando solucionar o problema da falta de
escoamento da água nas ruas do Bairro Canaã. 06) Ao
Secretário Municipal de Trânsito e Transportes solicitan-
do a criação de uma linha de ônibus expresso para aten-
der o Bairro Canaã direto para o Terminal Central. 07)
À Secretária Municipal de Educação solicitando implan-
tação de mais Escola de Educação Infantil ou ampliação
da unidade existente no Bairro Canaã. De autoria do
Vereador Rodi Borges: MOÇÃO: 01) Ao Senhor Presiden-
te da Câmara Municipal para que seja concedida e en-
viada Moção de Aplauso ao Sr. Paulo Romes Junqueira,
Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico e
Turismo. De autoria do Vereador Sebastião Galego: IN-
DICAÇÃO: 01) Ao Secretário Municipal de Trânsito e Trans-
portes com a seguinte indicação: sinalização horizontal
e vertical em todo o Bairro Taiaman. 02) Ao Secretário
Municipal de Obras com a seguinte indicação: constru-
ção de canaletas nas Ruas Geraldo Vitorino e José
Honorato Mendes, Bairro Taiaman. PROJETOS EM DIS-
CUSSÃO: Em 1ª Discussão foram aprovados: 01) Proje-
to de Lei n° 103/13 que Dispõe sobre a obrigação de
boates, casas de shows e similares a fixarem no seu
interior a planta baixa do imóvel, luzes fosforescentes
nas paredes, rodapés, chão, sinal sonoro e dá outras
providências, de autoria do Vereador Leles Lima, apro-
vado com emenda às folhas 22 e 23 por maioria simples
simbólica; 02) Projeto de Lei n° 260/13 que Abre crédi-
to especial no orçamento da Secretaria Municipal de
Educação no valor de R$ 12.500,00 e dá outras provi-
dências, de autoria do Prefeito Municipal, aprovado por
23 votos favoráveis e 03 ausências; 03) Projeto de Lei

n° 263/13 que Altera o anexo V – Programas de Gover-
no da Lei n° 10.361, de 16 de dezembro de 2009, o
anexo III, da Lei n° 11.152, de 26 de junho de 2012 –
Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO-2013, abre cré-
dito especial no orçamento da Secretaria Municipal de
Saúde, no valor de R$ 483.840,00, e dá outras provi-
dências, de autoria do Prefeito Municipal, aprovado por
22 votos favoráveis e 04 ausências. Em 2ª Discussão e
Redação Final foram aprovados: 01) Projeto de Lei n°
255/13 que Altera o anexo V – Programas de Governo
da Lei n° 10.361, de 16 de dezembro de 2009, o anexo
III, da Lei n° 11.152, de 26 de junho de 2012 – Lei de
Diretrizes Orçamentárias – LDO-2013, abre crédito es-
pecial no orçamento da Secretaria Municipal de Cultu-
ra, no valor de R$ 110.000,00, e dá outras providênci-
as, de autoria do Prefeito Municipal, aprovado por 22
votos favoráveis e 04 ausências; 02) Projeto de Lei Com-
plementar n° 021/13 que Altera o artigo 84 da Lei
Complementar n° 040, de 05 de dezembro de 1992 e
suas alterações, que “Dispõe sobre o Estatuto dos Ser-
vidores Públicos do município de Uberlândia, suas
autarquias, fundações públicas e Câmara Municipal”,
de autoria do Prefeito Municipal, aprovado por 24 votos
favoráveis e 02 ausências; 03) Projeto de Lei n° 019/13
que Altera dispositivos da Lei n° 10.741, de 06 de abril
de 2011, que “Institui o Código Municipal de Posturas
de Uberlândia”, de autoria do Vereador Isac Cruz, apro-
vado por maioria simples simbólica; 04) Projeto de Lei
n° 121/13 que Institui o Dia do Gari, a ser comemora-
do no município de Uberlândia, no dia 16 de maio, de
autoria do Vereador Dr. Mário Milken, aprovado por
maioria simples simbólica. Estiveram presentes no Ple-
nário e utilizaram a tribuna os representantes do Movi-
mento de Ocupação Pacífica, Sr. Danilo Andrades Mateus,
Sra. Edvânia do Brasil (representante das vítimas de
violência) e Sr. Frank Barroso (Presidente da Associação
dos Usuários do Transporte Público), para manifesta-
rem suas opiniões sobre suas reinvindicações e apresen-
tar sugestão de projeto de lei sobre o transporte públi-
co que foi encaminhado para a Comissão de Política
Urbana para debate e apreciação. O Presidente, Márcio
Nobre, agradeceu a presença de todos convidando para
a próxima sessão e encerrou a presente reunião da qual
mandou lavrar esta ata que, depois de lida e aprovada,
será por mim assinada e transcrita nos anais da Câma-
ra Municipal, em resumo.

MÁRCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE NOGUEIRA
1º Secretário

RESUMO DA ATA DA 7ª REUNIÃO DO 6º PERÍODO DA 1ª
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM NOVE DE JULHO DE
2013 TERÇA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA: Presiden-
te – Márcio Nobre; 1º Vice-Presidente – Ismar Prado; 2º
Vice-Presidente – Jerônima Carlesso; 3º Vice-Presidente
– Juliano Modesto; 1º Secretário e Ordenador de Despe-
sas – Alexandre Nogueira; 2º Secretário – Rodi Borges.
ABERTURA: Ao nono dia do mês de julho de dois mil e
treze, terça-feira, o Presidente, Márcio Nobre, decla-
rou aberta a presente reunião, fez a leitura bíblica do
dia e convidou a todos os presentes para ouvirem o
Hino Nacional Brasileiro. Em seguida colocou em apre-
ciação a ata da 6ª reunião do 6º período da 1ª sessão
ordinária, a qual foi aprovada. APRESENTAÇÃO DE PRO-
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JETOS, DEVOLUÇÃO DE PROCESSOS E OUTROS: Foram
Considerados Objetos de Deliberação: 01) Projeto de
Lei que Autoriza a cessão dos bens móveis que especifi-
ca, de propriedade do município de Uberlândia ao De-
partamento Municipal de Água e Esgoto – DMAE, e dá
outras providências, de autoria do Prefeito Municipal;
02) Projeto de Lei que Institui a rede pública municipal
pelo direito de ensinar e de aprender no município de
Uberlândia e dá outras providências, de autoria do Pre-
feito Municipal; 03) Projeto de Lei que Abre crédito
especial no orçamento da Secretaria Municipal de Meio
Ambiente no valor de R$ 19.000,00 e dá outras provi-
dências, de autoria do Prefeito Municipal. Foram enca-
minhados: PARA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS: 01)
Projeto de Lei n° 155/13 que Institui o “Dia do Controle
do Stress” e o inclui no Calendário Oficial de Datas e
Eventos do município de Uberlândia, e dá outras provi-
dências, de autoria do Vereador Padre Amauri; 02) Pro-
jeto de Lei n° 168/13 que Institui o “Dia Municipal do
Líder Religioso” e o inclui no Calendário Oficial de Datas
e Eventos do município de Uberlândia e dá outras provi-
dências, de autoria do Vereador Padre Amauri. PARA
COMISSÃO DE SAÚDE E SANEAMENTO: Projeto de Lei n°
203/13 que Institui o Dia do Conselheiro de Saúde, de
autoria da Vereadora Gláucia da Saúde. PARA COMIS-
SÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TECNOLOGIA: Projeto
de Lei n° 212/13 que Institui no Calendário do municí-
pio de Uberlândia o “Dia dos Profissionais de Tecnologia
da Informação”, de autoria da Vereadora Michele Bretas.
PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO:
Projeto de Lei n° 268/13 que Obriga os supermerca-
dos, hipermercados e shopping centers do município de
Uberlândia a disponibilizar informações sobre os proce-
dimentos a serem adotados em caso de furtos de obje-
tos ou veículos no interior dos estacionamentos desses
estabelecimentos, e dá outras providências, de autoria
do Vereador Helvico Queiroz. PARA COMISSÃO DE LE-
GISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO DE EDU-
CAÇÃO, CULTURA E TECNOLOGIA: Projeto de Lei n°
270/13 que Institui a rede pública municipal pelo direito
de ensinar e de aprender no município de Uberlândia e
dá outras providências, de autoria do Prefeito Munici-
pal. PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDA-
ÇÃO E COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA: Projeto
de Lei n° 271/13 que Autoriza a cessão dos bens mó-
veis que especifica, de propriedade do município de
Uberlândia ao Departamento Municipal de Água e Esgo-
to – DMAE, e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal. PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇA-
MENTO: Projeto de Lei n° 272/13 que Abre crédito
especial no orçamento da Secretaria Municipal de Meio
Ambiente no valor de R$ 19.000,00 e dá outras provi-
dências, de autoria do Prefeito Municipal. ORDEM DO
DIA: FORAM APROVADOS: De autoria da Vereadora
Gláucia da Saúde: REQUERIMENTO: 01) Ao Senhor Pre-
sidente da Câmara Municipal solicitando que conceda
cinco minutos de fala na sessão do dia 05/09/2013 para
a Presidente do Conselho de Saúde Local do Bairro Bra-
sil, Sra. Edna Aparecida Ferreira Peixoto, se pronunciar
acerca da ampliação ou reforma do posto de saúde do
Bairro Brasil. 02) À Secretaria competente solicitando
instalação de lixeiras na Praça Sinfonia, Bairro Taiaman.
03) À Secretaria competente solicitando que o ônibus
A143 que serve o Bairro Taiaman possa também servir

aos dois condomínios na Rua José Pires Defensor esqui-
na com Geraldo Vitorino, Bairro Taiaman. 04) À Secre-
taria competente solicitando implantação de uma pa-
rada de ônibus em frente a unidade de saúde PSF
Taiaman, na Rua dos Trombones, Bairro Taiaman. 05)
À Secretaria competente solicitando implantação de um
redutor de velocidade na Rua dos Trombones, Bairro
Taiaman. 06) À Secretaria competente solicitando
melhoria de acessibilidade no final da Rua Saxofone,
entre as Ruas do Pandeiro e Trombone, Bairro Taiaman.
De autoria do Vereador Isac Cruz: REQUERIMENTO: 01)
À Secretaria Municipal de Saúde solicitando a
disponibilização de uma ambulância para atender per-
manentemente o Distrito de Miraporanga. De autoria
do Vereador Juliano Modesto: REQUERIMENTO: 01) Ao
Senhor Presidente da Câmara Municipal solicitando au-
torizar o uso da Tribuna Livre ao Exmo. Sr. Secretário
de Gestão Estratégica, Ciência e Tecnologia, Stoessel
Luiz Vinhas Ribeiro, no dia 07/08/2013 às 09h30m. 02)
À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes solici-
tando implantar nova sinalização horizontal na Rua Pro-
fessor Ciro de Castro Almeida esquina com as Ruas
Terezinha Segadães e Acre, Bairro Custódio Pereira. 03)
À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes solici-
tando implantação de lombada ou semáforo na Av. Pau-
lo Firmino a partir do n° 700, Bairro São Lucas. 04) À
Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes solicitan-
do implantação de lombada ou semáforo na Av. Espanha
entre Rua Alasca e Venezuela, Bairro Tibery. 05) À Se-
cretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando lim-
peza do lote na Rua José Agostinho esquina com Piauí,
n° 2585, Bairro Custódio Pereira. 06) À Secretaria Mu-
nicipal de Obras solicitando operação tapa buraco na
Rua Piauí em frente ao n° 2585, Bairro Custódio Perei-
ra. De autoria do Vereador Márcio Nobre: REQUERI-
MENTO: 01) À Secretaria Municipal competente solici-
tando operação tapa buraco na Rua Benjamim Alves
dos Santos defronte ao n° 2013, Bairro Saraiva. 02) À
Secretaria Municipal competente solicitando operação
tapa buraco na Rua Antônio Fortunato da Silva defronte
ao n° 786, Bairro Santa Mônica. 03) À Secretaria Muni-
cipal competente solicitando revitalização da pintura
das demarcações de trânsito em todo o Bairro Tubalina.
04) À Secretaria Municipal competente solicitando lim-
peza de lixo e sujeiras na Praça Rubens Pereira Rezende,
Bairro Santa Maria. 05) À Secretaria Municipal compe-
tente solicitando implantação de travessia elevada e
sinalização horizontal na Rua Vigário Dantas defronte
ao n° 478, Bairro Fundinho. 06) À Secretaria Municipal
competente solicitando operação tapa buraco na Rua
Nilo Peçanha esquina com Rua Santa Luzia, Bairro
Tubalina. 07) À Secretaria Municipal competente solici-
tando limpeza de vegetação e retirada em toda a ex-
tensão da Rua dos Jasmins ao longo do Parque Linear,
Bairro Cidade Jardim. 08) À Secretaria Municipal com-
petente solicitando complementação da calçada/pas-
seio ao longo da extensão da Rua Nelson Grama, Bairro
Nova Uberlândia. 09) À Secretaria Municipal competen-
te solicitando limpeza/roçagem de vegetação e retira-
da em toda a extensão da Rua das Papoulas, Bairro
Cidade Jardim. 10) À Secretaria Municipal competente
solicitando operação tapa buraco na Rua Flor de Mônaco
esquina com Rua dos Jasmins, Bairro Cidade Jardim.
11) À Secretaria Municipal competente solicitando ope-
ração tapa buraco em toda a extensão da Rua das
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Papoulas esquina com a Rua das Tulipas, Bairro Cidade
Jardim. 12) À Secretaria Municipal competente solici-
tando operação tapa buraco na Rua das Azaléias esqui-
na com Rua das Tulipas, Bairro Cidade Jardim. 13) À
Secretaria Municipal competente solicitando operação
tapa buraco na Rua Olegário Maciel defronte ao n° 1301,
Centro. De autoria do Vereador Padre Amauri: REQUE-
RIMENTO: 01) Ao Secretário de Serviços Urbanos solici-
tando intensificar a varrição pública na Rua Serra Ne-
gra, Bairro São Jorge II. 02) Ao Secretário de Trânsito e
Transportes solicitando fiscalização das linhas de ônibus
A120 (Jd. das Palmeiras), A124 (São Lucas), A170
(Tubalina) e T102 (Canaã). 03) Ao Secretário de Trânsi-
to e Transportes solicitando redutor de velocidade e
melhoria na sinalização de trânsito na Av. Jericó, Bairro
Canaã. 04) Ao Secretário de Serviços Urbanos solicitan-
do limpeza do ponto final da linha A144 (Rua Saturno),
Bairro Jardim Brasília. 05) Ao Superintendente de Defe-
sa Social solicitando intensificar a ronda e policiamento
no Bairro São Gabriel. 06) Ao Secretário de Trânsito e
Transportes solicitando ampliação de linhas de ônibus
para o Bairro Jardim Botânico II. 07) Ao Secretário de
Trânsito e Transportes solicitando melhorar a sinaliza-
ção na Rua do Advogado e na Rua da Telefonista, Bairro
Jardim das Palmeiras. 08) Ao Secretário de Obras solici-
tando operação tapa buracos na Rua Tupaciguara pró-
ximo ao n° 85, Bairro Aparecida. 09) Ao Secretário de
Trânsito e Transportes solicitando melhorar a sinaliza-
ção do solo no cruzamento da Rua Flamboyant com a
Rua Jasmins, Bairro Cidade Jardim. 10) Ao Secretário
de Obras solicitando operação tapa buracos na Rua Otávio
Leite Silva próximo ao n° 297, Bairro Luizote de Freitas.
De autoria do Vereador Rodi Borges: REQUERIMENTO:
01) À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes
solicitando reforço da sinalização de carga e descarga
na Rua Paulo de Frontin próximo ao n° 622, Bairro
Custódio Pereira. De autoria do Vereador Sebastião Ga-
lego: INDICAÇÃO: 01) Ao Secretário Municipal de Trânsi-
to e Transportes com a seguinte indicação: sinalização
horizontal e vertical e de placas na porta de todas as
escolas do município. 02) Ao Secretário Municipal de
Serviços Urbanos com a seguinte indicação: roçagem e
limpeza do canteiro em frente ao n° 420 da Av. Bento
Gonçalves, Bairro Nossa Senhora das Graças. 03) Ao
Secretário Municipal de Obras com a seguinte indica-
ção: reparo da calçada na Alameda Laura de Faria, n°
11, Bairro Residencial Gramado. 04) Ao Secretário Mu-
nicipal de Obras com a seguinte indicação: reparo do
buraco na Av. Simão Canenita em frente ao n° 114,
Bairro Maravilha. De autoria do Vereador Silésio Miranda:
INDICAÇÃO: 01) À Secretaria Municipal de Governo com
a seguinte indicação: implantação de uma escola que
atenda crianças especiais no Bairro Jardim Célia. De
autoria do Vereador Silésio Miranda: REQUERIMENTO:
01) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solici-
tando limpeza do lote na Rua Resedas com Rua das
Grevileas, Bairro Panorama. 02) À Secretaria Municipal
de Governo solicitando que a região norte de Uberlândia
seja contemplada com no mínimo uma farmácia do
programa “Farmácia de Minas”. PROJETOS EM DISCUS-
SÃO: Em Discussão Única foram aprovados: 01) Projeto
de Decreto Legislativo n° 048/13 que Concede Diploma
de Honra ao Mérito ao Uberlândia Shopping, de autoria
do Vereador Felipe Attiê, aprovado por maioria simples
simbólica; 02) Projeto de Decreto Legislativo n° 039/13

que Concede Diploma de Honra ao Check-Up Medicina
Laboratorial por ser o primeiro laboratório do Estado a
obter simultaneamente Acreditação PALC, Acreditação
com Excelência – ONA – Nível 3 e Certificação ISSO
9001:2008, de autoria da Vereadora Jerônima Carlesso,
aprovado com emenda por maioria simples simbólica.
Em 1ª Discussão foram aprovados: 01) Projeto de Lei
n° 267/13 que Autoriza transferência de recursos do
orçamento da Secretaria Municipal de Desenvolvimento
Social e Trabalho à entidade que menciona, no valor de
R$ 122.425,00, e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal, aprovado por 24 votos favoráveis e
02 ausências; 02) Projeto de Lei n° 269/13 que Altera o
anexo V – Programas de Governo da Lei n° 10.361, de
16 de dezembro de 2009, o anexo III, da Lei n° 11.152,
de 26 de junho de 2012 – Lei de Diretrizes Orçamentá-
rias – LDO-2013, abre crédito especial no orçamento da
Secretaria Municipal de Educação, autoriza transferên-
cia de recursos à Empresa Municipal de Apoio e Manu-
tenção – EMAM, no valor de R$ 1.500.000,00, e dá
outras providências, de autoria do Prefeito Municipal,
aprovado por 22 votos favoráveis e 04 ausências. Em 2ª
Discussão e Redação Final foram aprovados: 01) Proje-
to de Lei n° 263/13 que Altera o anexo V – Programas
de Governo da Lei n° 10.361, de 16 de dezembro de
2009, o anexo III, da Lei n° 11.152, de 26 de junho de
2012 – Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO-2013,
abre crédito especial no orçamento da Secretaria Muni-
cipal de Saúde, no valor de R$ 483.840,00, e dá outras
providências, de autoria do Prefeito Municipal, aprova-
do por 22 votos favoráveis e 04 ausências; 02) Projeto
de Lei n° 260/13 que Abre crédito especial no orça-
mento da Secretaria Municipal de Educação no valor de
R$ 12.500,00 e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal, aprovado por 24 votos favoráveis e
02 ausências; 03) Projeto de Lei n° 103/13 que Dispõe
sobre a obrigação de boates, casas de shows e similares
a fixarem no seu interior a planta baixa do imóvel,
luzes fosforescentes nas paredes, rodapés, chão, sinal
sonoro e dá outras providências, de autoria do Verea-
dor Leles Lima, aprovado por maioria simples simbóli-
ca; 04) Projeto de Lei n° 157/13 que Altera dispositivo
da Lei nº 10.715, de 21 de março de 2011, que “Institui
o Código Municipal de Saúde”, de autoria do Vereador
Márcio Nobre, aprovado por maioria simples simbólica.
Foi devolvido para o autor o Projeto de Lei n° 208/13
que Altera a redação do art. 1º da Lei n° 9.519, de 02
de julho de 2007, alterada pela Lei n° 9.817, de 29 de
abril de 2008, que trata de estacionamento privativo
para idoso, de autoria do Vereador Padre Amauri. Foi
devolvido para o autor o Projeto de Lei n° 206/13 que
Institui no Calendário Oficial do município de Uberlândia/
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MG o “Dia do Migrante Nordestino” e cria a Feira de
Tradições e Culturas Nordestinas e dá outras providên-
cias, de autoria do Vereador Sebastião Galego. Estive-
ram presentes no Plenário e utilizaram a tribuna o Sr.
Werlys Pinto da Costa, vigilante, e o Sr. Diogo Santos,
empresário, para pedirem apoio dos Vereadores para a
aprovação do Projeto de Lei n° 098/13 de autoria dos
Vereadores Juliano Modesto e William Alvorada. O Pre-
sidente, Márcio Nobre, agradeceu a presença de todos
convidando para a próxima sessão e encerrou a presen-
te reunião da qual mandou lavrar esta ata que, depois
de lida e aprovada, será por mim assinada e transcrita
nos anais da Câmara Municipal, em resumo.

MÁRCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE NOGUEIRA
1º Secretário

RESUMO DA ATA DA 8ª REUNIÃO DO 6º PERÍODO DA 1ª
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM DEZ DE JULHO DE
2013 QUARTA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA: Presi-
dente – Márcio Nobre; 1º Vice-Presidente – Ismar Pra-
do; 2º Vice-Presidente – Jerônima Carlesso; 3º Vice-
Presidente – Juliano Modesto; 1º Secretário e Ordenador
de Despesas – Alexandre Nogueira; 2º Secretário – Rodi
Borges. ABERTURA: Ao décimo dia do mês de julho de
dois mil e treze, quarta-feira, o Presidente, Márcio No-
bre, declarou aberta a presente reunião, fez a leitura
bíblica do dia e convidou a todos os presentes para
ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida colocou
em apreciação a ata da 7ª reunião do 6º período da 1ª
sessão ordinária, a qual foi aprovada. APRESENTAÇÃO
DE PROJETOS, DEVOLUÇÃO DE PROCESSOS E OUTROS:
Foram Considerados Objetos de Deliberação: 01) Pro-
jeto de Lei que Dispõe sobre a Estrutura Administrativa
da Secretaria Municipal de Cultura, revoga a Lei Dele-
gada n° 033, de 04 de junho de 2009, e dá outras
providências, de autoria do Prefeito Municipal; 02) Pro-
jeto de Lei que Autoriza o Poder Executivo a contratar
operação de crédito junto à Caixa Econômica Federal,
no âmbito do Programa de Aceleração do Crescimento –
PAC, a oferecer garantias e dá outras providências, de
autoria do Prefeito Municipal; 03) Projeto de Lei que
Dispõe sobre a concessão de isenção do pagamento de
IPTU aos imóveis com ponto de parada, embarque e
desembarque de ônibus em seus passeios, e dá outras
providências, de autoria do Vereador William Alvorada;
04) Projeto de Lei que Altera a redação do art. 1º da
Lei n° 5.939, de 07 de janeiro de 1994 que “Concede
isenção de Imposto Predial Urbano aos contribuintes que
menciona e dá outras providências”, de autoria do Ve-
reador Ismar Prado; 05) Projeto de Lei que Abre crédito
especial no orçamento da Secretaria Municipal de Obras
no valor de R$ 100.000,00 e dá outras providências, de
autoria do Prefeito Municipal; 06) Projeto de Lei que
Abre crédito suplementar no orçamento da Secretaria
Municipal de Saúde, no valor de R$ 24.693,18, e dá
outras providências, de autoria do Prefeito Municipal;
07) Projeto de Lei que Altera a Lei 7.212, de 16 de
dezembro de 1998 e suas alterações, que “Autoriza o
município a outorgar, mediante licitação, concessão de
direito para administrar as operações do Terminal Ro-
doviário Presidente Castelo Branco e explorar economi-
camente as suas unidades comerciais e de prestação de
serviços”, e dá outras providências, de autoria do Pre-

feito Municipal; 08) Projeto de Lei que Autoriza trans-
ferência de recursos do orçamento da Secretaria Muni-
cipal de Desenvolvimento Social e Trabalho à Fundação
Cultural e Assistencial Filadélfia, no valor de R$
120.000,00 e dá outras providências, de autoria do Pre-
feito Municipal. Foram encaminhados: PARA COMISSÃO
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO DE
ADMNISTRAÇÃO PÚBLICA: Projeto de Lei n° 273/13 que
Dispõe sobre a Estrutura Administrativa da Secretaria
Municipal de Cultura, revoga a Lei Delegada n° 033, de
04 de junho de 2009, e dá outras providências, de au-
toria do Prefeito Municipal. PARA COMISSÃO DE LEGIS-
LAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO DE FINANÇAS
E ORÇAMENTO: 01) Projeto de Lei n° 274/13 que Auto-
riza o Poder Executivo a contratar operação de crédito
junto à Caixa Econômica Federal, no âmbito do Progra-
ma de Aceleração do Crescimento – PAC, a oferecer
garantias e dá outras providências, de autoria do Pre-
feito Municipal; 02) Projeto de Lei n° 278/13 que Auto-
riza transferência de recursos do orçamento da Secre-
taria Municipal de Desenvolvimento Social e Trabalho à
Fundação Cultural e Assistencial Filadélfia, no valor de
R$ 120.000,00 e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal. PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇA-
MENTO E COMISSÃO DE EDUCAÇÃO: Projeto de Lei n°
275/13 que Abre crédito especial no orçamento da Se-
cretaria Municipal de Obras no valor de R$ 100.000,00
e dá outras providências, de autoria do Prefeito Munici-
pal. PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDA-
ÇÃO, COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E COMIS-
SÃO DE SAÙDE: Projeto de Lei n° 276/13 que Abre
crédito suplementar no orçamento da Secretaria Muni-
cipal de Saúde, no valor de R$ 24.693,18, e dá outras
providências, de autoria do Prefeito Municipal. PARA
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E CO-
MISSÃO DE POLÍTICA URBANA E HABITAÇÃO: Projeto de
Lei n° 277/13 que Altera a Lei 7.212, de 16 de dezem-
bro de 1998 e suas alterações, que “Autoriza o municí-
pio a outorgar, mediante licitação, concessão de direito
para administrar as operações do Terminal Rodoviário
Presidente Castelo Branco e explorar economicamente
as suas unidades comerciais e de prestação de servi-
ços”, e dá outras providências, de autoria do Prefeito
Municipal. ORDEM DO DIA: FORAM APROVADOS: De au-
toria do Vereador Adriano Zago: REQUERIMENTO: 01)
Ao Senhor Presidente da Câmara Municipal solicitando a
liberação para utilização do Plenário Homero Santos no
dia 25 de julho de 2013, de 18h30m às 22h, para reali-
zar audiência pública para discussões afetas ao Sindica-
to dos Trabalhadores no Serviço Público Municipal de
Uberlândia – SINTRASP. De autoria do Vereador Celso
Santos: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria de Obras so-
licitando revestimento da camada asfáltica da Rua
Julieta Ozório de Almeida, Bairro Prosperidade. 02) À
Secretaria de Serviços Urbanos solicitando limpeza da
área na Rua Kátia Regina Cardoso em frente ao n°
302, Bairro Jardim América. 03) À Secretaria de Trânsi-
to e Transportes solicitando colocação de semáforo no
cruzamento da Av. Belarmino Cota Pacheco com Rua
Pedro José Samora, Bairro Santa Mônica. 04) À Secre-
taria de Obras solicitando elevação da camada asfáltica
na Rua Albertino Rodrigues em frente ao n° 676, Bairro
Santa Rosa. 05) À Secretaria de Trânsito e Transportes
solicitando construção de travessia elevada na Av.
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Belarmino Cotta Pacheco esquina com a Rua José Miguel
Saramago, nas proximidades do n° 1322, Bairro Santa
Mônica. 06) À Secretaria competente solicitando ilumi-
nação na Rua Laura Guerra de Aquino, Bairro Carajás.
07) À Secretaria de Trânsito e Transportes solicitando
construção de assentos e guarita no ponto de ônibus na
Rua Jornalista João de Oliveira nas proximidades do
Hospital Madrecor, Bairro Santa Mônica. De autoria dos
Vereadores Felipe Attiê, Norberto Nunes, David Thomaz
e Wilson Pinheiro: REQUERIMENTO: 01) Ao Secretário
Municipal de Habitação, Sr. Delfino Eurípedes Rodrigues,
convocando-o a comparecer a esta Câmara Municipal
no dia 02/08/2013, das 09h às 11h, visando prestar
esclarecimentos acerca dos projetos habitacionais de
interesse social idealizados e executados pelo município
de Uberlândia. De autoria do Vereador Felipe Attiê:
REQUERIMENTO: 01) Ao Senhor Prefeito Municipal soli-
citando a reforma imediata da piscina do Campus Mu-
nicipal de Atendimento à Pessoa com Deficiência. De
autoria da Vereadora Gláucia da Saúde: REQUERIMEN-
TO: 01) À Secretaria competente solicitando solução
definitiva para uma boca de lobo na Av. Francisco Ribei-
ro em frente ao n° 2479, entre as Ruas Sergio Henrique
Martineli e Jamil Abraão, Bairro Segismundo Pereira.
02) À Secretaria competente solicitando construção de
uma passagem entre os Bairros Taiaman e São José.
03) À Secretaria competente solicitando solução defini-
tiva para um lixão no Bairro Taiaman, sentido aos Bair-
ros Tocantins e Guarani. De autoria do Vereador Helvico
Queiroz: INDICAÇÃO: 01) Ao Secretário Municipal de
Obras com a seguinte indicação: correção do
nivelamento do asfalto no cruzamento da Rua Tapuios
com Rua Benedito Palhares, Bairro Saraiva. De autoria
do Vereador Leles Lima: REQUERIMENTO: 01) Ao Se-
cretário Municipal de Serviços Urbanos solicitando ins-
talação de postes de iluminação pública na Rua Rio
Orenoco, Bairro Mansour. 02) Ao Secretário Municipal
de Obras solicitando conclusão de asfaltamento e/ou
providências quanto à área pertencente ao município
no final da Rua Rio Orenoco, Bairro Mansour. 03) Ao
Secretário Municipal de Obras solicitando colocação de
canaleta do lado esquerdo na Rua do Jardineiro entre a
Rua do Bancário e Rua da Secretária, Bairro Planalto.
04) Ao Secretário Municipal de Trânsito e Transportes
solicitando construção de retorno na Av. José Fonseca e
Silva no cruzamento da Rua Matheus Vaz, sentido
Luizote/Mansour, Bairro Luizote de Freitas. De autoria
do Vereador Marquinho do Mega Box: REQUERIMENTO:
01) Ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos solici-
tando colocação de 3 postes de iluminação na Rua Vinícius
José da Silva, Bairro Prosperidade. 02) Ao Secretário
Municipal de Serviços Urbanos solicitando iluminação na
Av. Cirineu Costa Azevedo entre os n°s 35 e 197, Bairro
São Francisco. De autoria do Vereador Márcio Nobre:
REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal competen-
te solicitando operação tapa buraco na Av. Europa de-
fronte ao n° 968, Bairro Tibery. 02) À Secretaria Muni-
cipal competente solicitando implantação de travessia
elevada e sinalização horizontal na Av. Rafael Marino
Neto defronte ao n° 266, Bairro Jardim Karaíba. 03) À
Secretaria Municipal competente solicitando alteração
do ponto de parada de ônibus do transporte coletivo da
Rua Miguel Domingos de Oliveira defronte ao n° 821,
Bairro Morada Nova. 04) À Secretaria Municipal compe-
tente solicitando ampliação do sistema de escoamento

de água pluvial na Rua José Zacarias Junque defronte
ao n° 181, Bairro Santa Maria. De autoria do Vereador
Norberto Nunes: INDICAÇÃO: 01) Ao Senhor Prefeito
Municipal com a indicação de Projeto de Lei que altera
Lei Complementar 347 de 20 de fevereiro de 2004, que
dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remunera-
ção dos servidores da Secretaria Municipal de Educação
e dá outras providências. De autoria do Vereador
Norberto Nunes: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Mu-
nicipal competente solicitando reforçar a sinalização
horizontal e vertical em todo o Bairro Marta Helena.
02) Ao Diretor do DMAE, Sr. Orlando de Resende, convi-
dando-o para realizar uma exposição do PL 103/2013,
do Prefeito Gilmar Machado, sobre os investimentos
para a captação de água da Usina Capim Branco I. De
autoria do Vereador Rodi Borges: REQUERIMENTO: 01)
À Secretaria Municipal de Governo solicitando uma via-
tura de Polícia Militar para ser utilizada na Base Comu-
nitária do Bairro Minas Gerais. De autoria do Vereador
Sebastião Galego: INDICAÇÃO: 01) Ao Secretário Muni-
cipal de Serviços Urbanos com a seguinte indicação:
fiscalização do imóvel na Av. Monsenhor Eduardo em
frente ao n° 221, Bairro Roosevelt. 02) Ao Secretário
Municipal de Trânsito e Transportes com a seguinte in-
dicação: fiscalização do imóvel na Av. Monsenhor Eduardo
em frente ao n° 221, Bairro Roosevelt. 03) Ao Secretá-
rio Municipal de Serviços Urbanos com a seguinte indi-
cação: limpeza na ciclovia da Rua José Eduardo Gadia,
Bairro Jardim América. 04) Ao Secretário Municipal de
Serviços Urbanos com a seguinte indicação: vistoria no
Bairro Aclimação referente a coleta de lixo. 05) Ao Se-
cretário Municipal de Obras com a seguinte indicação:
reparos de uma boca de lobo na Rua Valdecy Pereira da
Silva em frente ao n° 181, Bairro Taiaman. 06) Ao Se-
cretário Municipal de Serviços Urbanos com a seguinte
indicação: roçagem e limpeza na Rua Voluntário da Pá-
tria, Bairro Tubalina. 07) Ao Secretário Municipal de
Serviços Urbanos com a seguinte indicação: roçagem e
limpeza nas Ruas Monteiro Lobato, Silvio Romero, do
Milho, da Produção e do Café, Bairro Minas Gerais. 08)
Ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos com a se-
guinte indicação: roçagem e limpeza na extensão da
Rua Pergentino, 437, Bairro Ipanema. 09) Ao Secretá-
rio Municipal de Serviços Urbanos com a seguinte indi-
cação: roçagem e limpeza da calçada e retirada de
entulho na Rua Venceslau Braz em frente ao n° 75,
Bairro Tubalina. 10) Ao Secretário Municipal de Serviços
Urbanos com a seguinte indicação: roçagem e limpeza
na Rua Tomé de Souza esquina com a Rua Carlos Go-
mes, Bairro Tubalina. 11) Ao Secretário Municipal de
Serviços Urbanos com a seguinte indicação: roçagem e
limpeza na Rua Maria Aparecida, Bairro Tubalina. 12)
Ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos com a se-
guinte indicação: roçagem e limpeza na Rua Oscar Go-
mes Marciano Junior, Bairro Tubalina. 13) Ao Secretário
Municipal de Serviços Urbanos com a seguinte indica-
ção: roçagem e limpeza na Rua Epitácio Pessoa em
frente aos n°s 375 e 333, Bairro Tubalina. 14) Ao Secre-
tário Municipal de Serviços Urbanos com a seguinte in-
dicação: roçagem e limpeza na Rua São Januário em
frente ao n° 1160, Bairro Tubalina. 15) Ao Secretário
Municipal de Serviços Urbanos com a seguinte indica-
ção: roçagem e limpeza na Rua Senador Furtado em
frente ao n° 267, Bairro Tubalina. 16) Ao Secretário
Municipal de Trânsito e Transportes com a seguinte in-
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dicação: sinalização horizontal e vertical na Rua Oscar
Gomes Marciano Junior, Bairro Tubalina. 17) Ao Secre-
tário Municipal de Serviços Urbanos com a seguinte in-
dicação: roçagem e limpeza de lixos e resíduos de ve-
getação na calçada da Av. Nossa Senhora do Carmo
esquina com a Av. Anália Rezende de Siqueroly, Bairro
Jardim América. 18) Ao Secretário Municipal de Obras
com a seguinte indicação: reparo do buraco na Av. Neu-
sa Magnino Cardoso e em todas as alamedas do Bairro
Residencial Gramado. 19) Ao Secretário Municipal de
Trânsito e Transportes com a seguinte indicação: sinali-
zação horizontal e vertical na Rua Voluntário da Pátria,
Bairro Tubalina. 20) Ao Secretário Municipal de Trânsito
e Transportes com a seguinte indicação: sinalização ho-
rizontal e vertical na Rua Tomé de Souza, Bairro Tubalina.
21) Ao Secretário Municipal de Trânsito e Transportes
com a seguinte indicação: sinalização horizontal e ver-
tical na Rua Carlos Gomes, Bairro Tubalina. 22) Ao Se-
cretário Municipal de Trânsito e Transportes com a se-
guinte indicação: sinalização horizontal e vertical na
Rua Maria Aparecida Costa, Bairro Tubalina. 23) Ao Se-
cretário Municipal de Obras com a seguinte indicação:
reparo do buraco na Rua do Sorgo entre os n°s 1029 e
1224 e em toda a extensão da Rua do Silo, Bairro Minas
Gerais. 24) Ao Secretário Municipal de Obras com a
seguinte indicação: reparo do buraco em toda a exten-
são da Rua da Produção e Rua Monteiro Lobato, Bairro
Minas Gerais. 25) Ao Secretário Municipal de Obras com
a seguinte indicação: construção de uma boca de lobo e
manutenção na Rua Georgina Garcia Rodrigues em frente
ao n° 176, Bairro Residencial Gramado. 26) Ao Secretá-
rio Municipal de Obras com a seguinte indicação:
asfaltamento na Rua Max Nordal e ligamento da rua
com a Av. Rondon Pacheco, Bairro Brasil. 27) Ao Secre-
tário Municipal de Obras com a seguinte indicação: cons-
trução da calçada entre a Rua Sabinada e a Rua Repú-
blica do Piratini, Bairro Nossa Senhora das Graças. 28)
Ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos com a se-
guinte indicação: reforma da calçada da Escola Munici-
pal Ladário Teixeira, Bairro Nossa Senhora das Graças.
De autoria do Vereador Silésio Miranda: REQUERIMEN-
TO: 01) À Secretaria de Trânsito e Transportes solici-
tando aumentar a quantidade de ônibus da linha A 145
que liga o Bairro Maravilha ao Terminal Central. 02) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando lim-
peza do lote na Rua Cometa em frente aos n°s 89 e
101 e na Av. Constelação em frente aos n°s 406, 416,
426, 436, 510 e 520, Bairro Jardim Brasília. 03) À Se-
cretaria Municipal de Obras solicitando operação tapa
buraco na Rua Hércules em frente aos n°s 120 e 160 e
na Rua Aquário em frente ao n° 45, Bairro Jardim
Brasília. De autoria do Vereador William Alvorada: RE-
QUERIMENTO: 01) À Secretaria competente solicitando
reforma e manutenção da Praça Sérgio Pacheco. PRO-
JETOS EM DISCUSSÃO: Em 1ª Discussão foram aprova-
dos: 01) Projeto de Lei n° 272/13 que Abre crédito
especial no orçamento da Secretaria Municipal de Meio
Ambiente no valor de R$ 19.000,00 e dá outras provi-
dências, de autoria do Prefeito Municipal, aprovado por
23 votos favoráveis e 03 ausências; 02) Projeto de Lei
n° 271/13 que Autoriza a cessão dos bens móveis que
especifica, de propriedade do município de Uberlândia
ao Departamento Municipal de Água e Esgoto – DMAE, e
dá outras providências, de autoria do Prefeito Munici-
pal, aprovado por 23 votos favoráveis e 03 ausências;

03) Projeto de Lei n° 202/13 que Estabelece as diretri-
zes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamen-
tária do município de Uberlândia para o exercício de
2014 e dá outras providências, de autoria do Prefeito
Municipal, aprovado por 23 votos favoráveis e 03 au-
sências; foi mantido o parecer contrário à emenda n°
01 por 17 votos favoráveis, 03 votos contrários e 06
ausências; foi aprovada pelo Plenário a apresentação
da emenda oral de autoria do Vereador Helvico Queiroz.
Em 2ª Discussão e Redação Final foram aprovados: 01)
Projeto de Lei n° 269/13 que Altera o anexo V – Progra-
mas de Governo da Lei n° 10.361, de 16 de dezembro
de 2009, o anexo III, da Lei n° 11.152, de 26 de junho
de 2012 – Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO-2013,
abre crédito especial no orçamento da Secretaria Muni-
cipal de Educação, autoriza transferência de recursos à
Empresa Municipal de Apoio e Manutenção – EMAM, no
valor de R$ 1.500.000,00, e dá outras providências, de
autoria do Prefeito Municipal, aprovado por 19 votos
favoráveis e 07 ausências; 02) Projeto de Lei n° 267/13
que Autoriza transferência de recursos do orçamento
da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Tra-
balho à entidade que menciona, no valor de R$
122.425,00, e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal, aprovado por 19 votos favoráveis e
07 ausências. Estiveram presentes no Plenário e utiliza-
ram a tribuna a Sra. Elaine Cristina, representante da
CUT – Central Única dos Trabalhadores, para falar sobre
a paralisação que acontecerá em 11/07/2013, a Sra.
Cleiciane Welita, Coordenadora do MPRA – Movimento
Popular de Reforma Agrária, e o Professor Gilberto Cu-
nha, representante da CSP – Conlutas, para falarem
sobre os seus respectivos movimentos. O Presidente,
Márcio Nobre, agradeceu a presença de todos convi-
dando para a próxima sessão e encerrou a presente
reunião da qual mandou lavrar esta ata que, depois de
lida e aprovada, será por mim assinada e transcrita nos
anais da Câmara Municipal, em resumo.

MÁRCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE NOGUEIRA
1º Secretário

RESUMO DA ATA DA 9ª REUNIÃO DO 6º PERÍODO DA 1ª
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM ONZE DE JULHO DE
2013 QUINTA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA: Presi-
dente – Márcio Nobre; 1º Vice-Presidente – Ismar Pra-
do; 2º Vice-Presidente – Jerônima Carlesso; 3º Vice-
Presidente – Juliano Modesto; 1º Secretário e Ordenador
de Despesas – Alexandre Nogueira; 2º Secretário – Rodi
Borges. ABERTURA: Ao décimo primeiro dia do mês de
julho de dois mil e treze, quinta-feira, o Presidente,
Márcio Nobre, declarou aberta a presente reunião, fez
a leitura bíblica do dia e convidou a todos os presentes
para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida
colocou em apreciação a ata da 8ª reunião do 6º perío-
do da 1ª sessão ordinária, a qual foi aprovada. APRE-
SENTAÇÃO DE PROJETOS, DEVOLUÇÃO DE PROCESSOS
E OUTROS: Foi Considerado Objeto de Deliberação: Pro-
jeto de Lei que Determina o mínimo de 5% (cinco por
cento) das casas e/ou apartamentos populares dos pro-
gramas habitacionais gerenciados pelo município de
Uberlândia aos servidores públicos municipais, de auto-
ria do Vereador David Thomaz. Foram encaminhados:
PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO:
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01) Projeto de Lei n° 279/13 que Dispõe sobre a con-
cessão de isenção do pagamento de IPTU aos imóveis
com ponto de parada, embarque e desembarque de
ônibus em seus passeios, e dá outras providências, de
autoria do Vereador William Alvorada; 02) Projeto de
Lei n° 280/13 que Altera a redação do art. 1º da Lei n°
5.939, de 07 de janeiro de 1994 que “Concede isenção
de Imposto Predial Urbano aos contribuintes que men-
ciona e dá outras providências”, de autoria do Verea-
dor Ismar Prado. ORDEM DO DIA: FORAM APROVADOS:
De autoria do Vereador Adriano Zago: REQUERIMENTO:
01) Ao Senhor Presidente da Câmara Municipal solici-
tando a liberação para utilização do Plenário Homero
Santos no dia 09 de agosto de 2013, de 18h30m às 22h,
para realizar audiência pública para discussões afetas à
Associação dos Granjeiros Integrados do Triângulo Mi-
neiro e Alto Paranaíba – AGRITAP. De autoria do Verea-
dor Alexandre Nogueira: REQUERIMENTO: 01) À Secre-
taria Municipal competente solicitando limpeza de ter-
reno na Rua Alagoas ao lado do n° 1582, Bairro Brasil.
02) À Secretaria Municipal competente solicitando im-
plantação da rede fluvial em toda a extensão da Av.
Serra da Canastra, principalmente em frente ao n° 214,
Bairro São Jorge. 03) À Secretaria Municipal competen-
te solicitando limpeza de terreno na Av. Ataíde de Deus
Vieira esquina com a Rua Porto Alegre, ao lado do n°
131, Bairro Tibery. 04) À Secretaria Municipal compe-
tente solicitando limpeza de terreno na Rua Dr. Lacerda
ao lado do n° 378, Bairro Lídice. 05) À Secretaria Muni-
cipal competente solicitando reforçar a sinalização de
PARE e faixa de pedestre na Av. Imbaúbas em frente ao
n° 1090, Bairro Planalto. 06) À Secretaria Municipal
competente solicitando reforçar a sinalização de PARE e
passagem de pedestre na Rua da Doméstica esquina
com a Rua do Mecânico, Bairro Planalto. 07) À Secreta-
ria Municipal competente solicitando instalação de uma
travessia elevada na Praça Lincoln, na altura do n° 690,
esquina com a Av. Morum Bernardino, Bairro Roosevelt.
De autoria da Vereadora Gláucia da Saúde: REQUERI-
MENTO: 01) À Secretaria competente solicitando com-
plemento do percurso da linha de ônibus 905 Beija-Flor
(São Jorge). De autoria do Vereador Helvico Queiroz:
INDICAÇÃO: 01) Ao Secretário Municipal de Trânsito e
Transportes com a seguinte indicação: aumentar a
frequência do ônibus de transporte coletivo da linha A-
118 que atende aos Bairros Pampulha, Saraiva e Lagoinha.
02) Ao Secretário Municipal de Trânsito e Transportes
com a seguinte indicação: instalar cobertura no ponto
de parada de transporte coletivo na Rua Suécia entre a
Rua Lisboa e Av. Frederico Tibery, Bairro Tibery, que é
atendido pela linha A-232. 03) Ao Diretor Geral da FUTEL
com a seguinte indicação: ampliação do horário autori-
zado à prática de patinação no Parque do Sabiá, bem
como a destinação de um local específico para essa
atividade física. De autoria do Vereador Isac Cruz: RE-
QUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza do lote na Av. das Gameleiras
na altura do n° 1268, esquina com a Av. Aspirante Mega
na altura do n° 1243, Bairro Jaraguá. De autoria do
Vereador Ismar Prado: INDICAÇÃO: 01) Ao Senhor Pre-
feito Municipal com a seguinte indicação: que seja en-
viado Projeto de Lei alterando a redação do art. 1º da
Lei Municipal 5.939 de 07 de janeiro de 1994 que “Con-
cede isenção de imposto predial urbanos aos contribu-
intes que menciona e dá outras providências”, para

isentar do pagamento do referido imposto os contribu-
intes que possuírem ponto de parada de ônibus em seus
passeios. De autoria do Vereador Juliano Modesto: RE-
QUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando colocação de containers (lixeiras
coletivas) na Rua Haia em frente ao Parque do Sabiá,
Bairro Tibery. 02) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transportes solicitando definição de sentido único ao
trânsito de veículos motorizados na Rua Dimas Moreira
de Sá, Bairro Custódio Pereira. 03) À Secretaria Munici-
pal de Meio Ambiente solicitando poda de uma árvore
no canteiro central na Av. França em frente ao n° 460,
Bairro Tibery. De autoria do Vereador Leles Lima: RE-
QUERIMENTO: 01) Ao Secretário de Trânsito e Trans-
portes solicitando adequação do itinerário da linha T140
que atende o Bairro Planalto. 02) Ao Secretário de Trân-
sito e Transportes solicitando aumentar a quantidade
de ônibus da linha T141 que atende o Bairro Planalto.
De autoria do Vereador Marquinho do Mega Box: RE-
QUERIMENTO: 01) Ao Secretário Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza de dois terrenos baldios nas
Ruas Leandro José de Oliveira entre os n°s 620 e 640, e
Vinício Degani entre os n°s 740 e 745, Bairro Vigilato
Pereira. 02) Ao Secretário Municipal de Serviços Urba-
nos solicitando limpeza do canteiro central da Av. Teófilo
Alves, Bairro Vigilato Pereira. 03) Ao Secretário Munici-
pal de Trânsito e Transportes solicitando sinalização ho-
rizontal e vertical nas Ruas Joanico Rodrigues Cunha,
Leandro José de Oliveira, Vinício Degani e Av. Teófilo
Alves nos cruzamentos com Rua Cirineu Menezes e Joa-
quim Vieira Sobrinho, Bairro Vigilato Pereira. 04) Ao
Secretário Municipal de Serviços Urbanos solicitando lim-
peza da Av. Tonico Rezende, Bairro Jardim Europa. 05)
Ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos solicitando
completar a iluminação da Rua do Hino entre Av. Benja-
min Costa Fagundes e BR 365 e Av. João Costa Azevedo
entre Rua Maria Ribeiro e BR 365, Bairro Prosperidade.
06) Ao Secretário Municipal de Obras solicitando cons-
trução de canaletas nas Ruas José Geraldo Prata, Maria
de Lourdes Cunha, Maria de Lourdes Guimarães, Apa-
recido Rodrigues Ovídio, João Rosalino Gonzaga, nos
cruzamentos com Ruas Docelino de Freitas Costa, Olinto
Soares e Av. Dr. Manoel Teixeira de Souza, Bairro
Tocantins. 07) Ao Secretário Municipal de Serviços Ur-
banos solicitando limpeza geral das ruas do Bairro Pros-
peridade. De autoria da Vereadora Michele Bretas: RE-
QUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal competente
solicitando revitalizar a Praça José Silvestre Costa, Bair-
ro Osvaldo Resende. 02) Ao Senhor Presidente da Câ-
mara Municipal solicitando liberação para utilização do
Plenário Homero Santos no dia 24 de julho de 2013 às
15h, para realizar Audiência Pública para deliberar acerca
da implantação do Projeto “Praças Digitais”. De autoria
do Vereador Norberto Nunes: REQUERIMENTO: 01) À
Secretaria Municipal competente solicitando construir
boca de lobo na Av. Levino de Souza esquina com a Rua
Rio Grande do Sul, Bairro Brasil. 02) À Secretaria Muni-
cipal competente solicitando construir boca de lobo na
esquina da Rua Ceará com a Av. Rebelião Praieira, Bair-
ro Nossa Senhora das Graças. 03) À Secretaria Munici-
pal competente solicitando construir boca de lobo na
esquina da Rua Realino Francisco da Costa com a Av.
Cel. José Teófilo Carneiro, Bairro Jardim Brasília. 04) À
Secretaria Municipal competente solicitando sinalização
e implantação de travessia elevada no cruzamento da
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Rua dos Flamingos com a Rua das Pombas, em frente
ao n° 14, Bairro Jardim das Palmeiras. 05) À Secretaria
Municipal competente solicitando manutenção da sinali-
zação horizontal na travessia elevada na Rua das Pom-
bas em frente ao n° 860, Bairro Jardim das Palmeiras.
06) À Secretaria Municipal competente solicitando sina-
lização horizontal e vertical em todo o Bairro Jardim
das Palmeiras. 07) À Secretaria Municipal competente
solicitando construir cobertura no ponto de ônibus na
Rua Pedro Quirino da Silva em frente ao n° 104, Bairro
Nossa Senhora das Graças. 08) À Secretaria Municipal
competente solicitando reformar o canteiro central em
frente ao Posto Ferrari na Av. Antônio Thomaz de
Resende, Bairro Marta Helena. 09) À Secretaria Munici-
pal competente solicitando limpeza e reforma da qua-
dra na Praça Montese, Bairro Jaraguá. 10) À Secretaria
Municipal competente solicitando limpeza da área na
Rua Ramiro Pedrosa em frente ao n° 102, Bairro Cru-
zeiro do Sul. 11) À Secretaria Municipal competente
solicitando revitalização da Praça Theodora Santos, Bairro
Jardim das Palmeiras. 12) À Secretaria Municipal com-
petente solicitando abertura e pavimentação da Rua
Garcia Lorca entre as Ruas Ceará e Piauí e da Rua
Ceará entre as Ruas Garcia Lorca e Cabanadas, Bairro
Nossa Senhora das Graças. De autoria do Vereador Pa-
dre Amauri: REQUERIMENTO: 01) Ao Secretário de Trân-
sito e Transportes solicitando cobertura do ponto de
ônibus em frente ao Condomínio Terra Nova 1, Av. dos
Ferreiras, 475, Bairro Jd. Califórnia. 02) Ao Secretário
de Trânsito e Transportes solicitando melhoria na sinali-
zação da Rua Rodrigues da Cunha esquina com Eduardo
Marques, Bairro Martins. 03) À Secretaria de Meio Am-
biente solicitando construção de uma praça no Bairro
Morumbi. 04) Ao Secretário de Serviços Urbanos solici-
tando intensificação da limpeza após feira livre na Rua
Namem Muchail em frente ao n° 195, Bairro Maravilha.
05) À Secretaria de Meio Ambiente solicitando
reestruturação, manutenção e conservação da Praça
Theodora Santos, Bairro Santa Inácio. 06) Ao Superin-
tendente de Defesa Social solicitando intensificar a ron-
da e policiamento no Bairro Jardim Célia. 07) Ao Secre-
tário de Trânsito e Transportes solicitando redutor de
velocidade e melhoria na sinalização de trânsito na Rua
Tiago próximo ao n° 80, Bairro Maravilha. 08) Ao Supe-
rintendente de Defesa Social solicitando intensificar a
ronda e policiamento em frente à Escola Afrânio
Rodrigues da Cunha, Bairro Roosevelt. 09) Ao Superin-
tendente de Defesa Social solicitando instalação de pos-
to policial, além de intensificar a ronda e policiamento,
no Bairro Jardim Brasília. 10) Ao Superintendente de
Defesa Social solicitando intensificar a ronda e policia-
mento na Praça Paris, Bairro Roosevelt. 11) Ao Secretá-
rio de Serviços Urbanos solicitando limpeza/capina no
terreno na Rua das Éricas em frente ao n° 200, Bairro
Jardim Célia. De autoria do Vereador Professor Neivaldo:
REQUERIMENTO: 01) Ao Secretário de Obras solicitando
pavimentação da via que faz o cruzamento da Av. Serra
da Bodoquena e do Anel Viário Sul. 02) Ao Secretário de
Serviços Urbanos solicitando limpeza em lote vago na
Rua Abadio Bonifácio da Silva, n° 493, Granada. 03) Ao
Secretário de Trânsito e Transportes solicitando instala-
ção de um ponto de ônibus da linha A127 na esquina da
Rua do Rádio com a Aspirante Mega e o aumento de
ônibus para esta linha. 04) Ao Diretor Geral do DMAE –
Departamento Municipal de Água e Esgoto solicitando

averiguação das condições do esgoto da Av. Serra da
Bodoquena esquina com o Anel Viário Sul, Bairro São
Gabriel. 05) Ao Secretário de Planejamento Urbano so-
licitando instalação da rampa de acesso a pessoas com
deficiência física na Av. Vasconcelos Costa, 1431, Bairro
Martins. De autoria dos Vereadores Rodi Borges e Ismar
Prado: MOÇÃO: 01) Ao Senhor Presidente da Câmara
Municipal para que seja concedida e enviada Moção de
Aplauso aos capoeiristas Walter Francisco da Silva – Prof.
Sabugo, Diego Alves Moreira – Estagiário Voador,
Cleudson da Silva Rodrigues – Mestre Angola, Antônio
José da Trindade Neto – Estagiário Neto, Francisco
Valteíris da Silva Costa – Contra-Mestre Val, Alan Sérgio
Silva – Prof. Manchado, Saturnino Rodrigues Militão –
Prof. Saturnino, Jerônimo Cândido da Silva – Mestrando
Tuchê, e Marcus Felício da Silva – Prof. Jatobá. De auto-
ria do Vereador Rodi Borges: REQUERIMENTO: 01) À
Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes solicitan-
do reforço na sinalização de quebra-molas na Av. Virgílio
Carrijo entre Rua da Produção e Rua dos Silos, Bairro
Minas Gerais. 02) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando implantação de sarjeta na Rua Rio Pajeu entre a
Rua Rio Salado e Rua Rio da Prata, Bairro Mansour. 03)
À Secretaria Municipal de Obras solicitando operação
tapa buracos em todas as vias públicas no Bairro Mansour.
04) À Secretaria Municipal de Obras solicitando exten-
são da rede de iluminação pública da Av. Rio Jaguari
entre a Rua Rio Salado até a Rua Rio Orenoco, Bairro
Mansour. 05) À Secretaria Municipal de Obras solicitan-
do término da pavimentação da Av. Rio Jaguari, Bairro
Mansour. 06) À Secretaria Municipal de Trânsito e Trans-
portes solicitando reforço da sinalização vertical e hori-
zontal em todas as ruas no Bairro Mansour. 07) À Secre-
taria Municipal de Trânsito e Transportes solicitando
implantação de via sentido mão única nas Ruas Rio
Corumbá e Rio Solimões, Bairro Mansour. 08) À Secre-
taria Municipal de Obras solicitando implantação de
canaleta na Av. José Fonseca e Silva esquina com Rua
Genova, Bairro Jardim Europa. 09) À Secretaria Munici-
pal de Serviços Urbanos solicitando limpeza e roçagem
do canteiro central da Av. Rio Solimões, Bairro Mansour
e Jardim Europa. 10) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza de terreno na Rua Vaticano
esquina com Rua Córdoba, Bairro Jardim Europa. 11) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando implantação
de sarjeta e/ou canaleta na Rua Nápoles esquina com
Rua Rio Solimões, Bairro Jardim Europa. 12) À Secreta-
ria Municipal de Obras solicitando implantação de
canaletas na Rua Rio Pajeu esquina com Ruas Rio da
Prata e Rio Salado, Bairro Mansour. 13) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza e
roçagem do canteiro central da Av. San Marino, Bairro
Jardim Europa. 14) À Secretaria Municipal de Educação
solicitando construção de quadra de esportes na Escola
Municipal Professora Benedita Pimentel de Ulhôa Rocha,
Bairro Marta Helena. 15) Ao Senhor Presidente da Câ-
mara Municipal solicitando a liberação para utilização
da tribuna ao Sr. Nicanor da Costa Silva, representante
da APROBEV – Associação dos Proprietários do Bairro
Bela Vista, no dia 08/08/2013, para explanar sobre a
situação do Bairro Bela Vista. De autoria do Vereador
Sebastião Galego: INDICAÇÃO: 01) Ao Secretário Muni-
cipal de Serviços Urbanos com a seguinte indicação:
limpeza e roçagem na Rua Sebastião Manuel Barbosa
em frente ao n° 449, Bairro Aclimação. 02) Ao Secretá-
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rio Municipal de Serviços Urbanos com a seguinte indi-
cação: roçagem e limpeza na Rua Iguaçu em frente ao
n° 871, Bairro Nossa Senhora das Graças. 03) Ao Secre-
tário Municipal de Serviços Urbanos com a seguinte in-
dicação: limpeza e roçagem na Rua Sebastião Manuel
Barbosa em frente ao n° 185, Bairro Aclimação. 04) Ao
Secretário Municipal de Serviços Urbanos com a seguin-
te indicação: limpeza e roçagem na Av. Analia Siqueroly
próximo ao Poliesportivo do Bairro Jardim América I.
05) Ao Secretário Municipal de Trânsito e Transportes
com a seguinte indicação: sinalização horizontal e ver-
tical na Rua José Resende dos Santos esquina com a
Rua Ricardo Siqueroly, Bairro Brasil. 06) Ao Secretário
Municipal de Serviços Urbanos com a seguinte indica-
ção: limpeza e roçagem do lote em frente ao n° 206 na
Rua Gustavo José da Costa, Bairro Aclimação. 07) Ao
Secretário Municipal de Serviços Urbanos com a seguin-
te indicação: limpeza e roçagem da Rua Irmãos Marista
em frente ao n° 200, Bairro Aclimação. 08) Ao Secretá-
rio Municipal de Serviços Urbanos com a seguinte indi-
cação: limpeza e roçagem da Rua Sebastião Manoel
Barbosa em frente ao n° 445, Bairro Aclimação. 09) Ao
Secretário Municipal de Serviços Urbanos com a seguin-
te indicação: limpeza e roçagem do lote em frente ao
n° 241 na Rua João Vital Ferreira, Bairro Aclimação.
10) Ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos com a
seguinte indicação: limpeza e roçagem na Rua Sebasti-
ão Manuel Barbosa em frente ao n° 514, Bairro Aclima-
ção. 11) Ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos
com a seguinte indicação: limpeza e roçagem na Rua
Gustavo José da Silva em frente ao n° 65, Bairro Acli-
mação. 12) Ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos
com a seguinte indicação: limpeza e roçagem na Rua
Mario Faria, n° 62, Bairro Aclimação. 13) Ao Secretário
Municipal de Serviços Urbanos com a seguinte indica-
ção: limpeza e roçagem na Rua Sebastião Manuel Bar-
bosa em frente ao n° 490, Bairro Aclimação. 14) Ao
Secretário Municipal de Obras com a seguinte indica-
ção: troca na rede de esgoto em todo o Bairro Liberda-
de. 15) Ao Secretário Municipal de Obras com a seguin-
te indicação: troca na rede de esgoto em todo o Bairro
Residencial Gramado. 16) Ao Secretário Municipal de
Saúde com a seguinte indicação: reforma e ampliação
do Posto de Saúde do Bairro Aclimação. 17) Ao Secretá-
rio Municipal de Saúde com a seguinte indicação: cons-
trução de um posto de saúde na Rua Laurindo Ferreira
da Fonseca ao lado do n° 211, Bairro Aclimação. 18) Ao
Secretário Municipal de Obras com a seguinte indica-
ção: reparo do buraco na Rua Joaquim Elias Rodrigues,
35, Bairro Aclimação.  19) Ao Secretário Municipal de
Serviços Urbanos com a seguinte indicação: roçagem e
limpeza na Rua Joaquim Elias Rodrigues, 199, Bairro
Aclimação. 20) Ao Secretário Municipal de Serviços Ur-
banos com a seguinte indicação: roçagem e limpeza na
Rua Joaquim Elias Rodrigues, 110, Bairro Aclimação.
21) Ao Secretário Municipal de Trânsito e Transportes
com a seguinte indicação: construção de uma travessia
elevada na Av. Semi Simão em frente ao n° 1375, Bair-
ro São Jorge. 22) Ao Secretário Municipal de Trânsito e
Transportes com a seguinte indicação: sinalização hori-
zontal e vertical em todo o Bairro São Jorge. 23) Ao
Secretário Municipal de Trânsito e Transportes com a
seguinte indicação: sinalização horizontal e vertical na
Av. Raul Petronilo de Pádua, Bairro Granada. 24) Ao
Secretário Municipal de Trânsito e Transportes com a

seguinte indicação: mudança da via para ser mão única
na Rua Manoel Fernandes Silva, Bairro Granada. 25) Ao
Secretário Municipal de Trânsito e Transportes com a
seguinte indicação: mudança da via para ser mão única
na Rua Irmã Dulce com a Rua Izaú Rangel, Bairro Jar-
dim Finotti. 26) Ao Secretário Municipal de Trânsito e
Transportes com a seguinte indicação: sinalização hori-
zontal e vertical em todo o Bairro Granada. 27) Ao
Secretário Municipal de Trânsito e Transportes com a
seguinte indicação: implantação de uma linha de ônibus
na Rua Ricardo Siqueroly na parte da Av. Cesário Alvim,
Bairro Brasil. 28) Ao Secretário Municipal de Trânsito e
Transportes com a seguinte indicação: sinalização hori-
zontal e vertical na Av. Jaime de Barro com a Rua Ge-
raldo Abrão, Bairro Granada. 29) Ao Secretário Munici-
pal de Trânsito e Transportes com a seguinte indicação:
sinalização na Praça Leonel Secundino de Souza, Bairro
Granada. 30) Ao Secretário Municipal de Obras com a
seguinte indicação: reparo do buraco em toda a Av.
Continental, Bairro São Jorge. 31) Ao Secretário Muni-
cipal de Trânsito e Transportes com a seguinte indica-
ção: sinalização em frente a Escola Prof. Inácia Castilho
na Rua Antônio Bento Rodrigues, Bairro Granada. 32)
Ao Secretário Municipal de Trânsito e Transportes com a
seguinte indicação: sinalização de solo, horizontal e ver-
tical em todo o Bairro Minas Gerais. De autoria do Ve-
reador Wilson Pinheiro: PEDIDO DE INFORMAÇÃO: 01)
Ao Senhor Prefeito Municipal solicitando informações
sobre as crianças de 04 e 05 anos de idade que não
serão atendidas pelo Centro Educacional Carlos César
da Silveira Nunes e sim pela Prefeitura Municipal de
Uberlândia, a partir de 2014. De autoria do Vereador
Wilson Pinheiro: REQUERIMENTO: 01) Ao Senhor Prefei-
to Municipal solicitando construção de uma Escola Esta-
dual no Bairro Morada Nova. 02) Ao Senhor Prefeito
Municipal solicitando viabilização de uma linha de ôni-
bus expresso saindo do Bairro Morada Nova ao Terminal
Central. 03) Ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a
inclusão do Bairro Morada Nova no perímetro urbano e
a implantação de rede de esgoto no local. PROJETOS
EM DISCUSSÃO: Em 1ª Discussão foram aprovados: 01)
Projeto de Lei n° 202/13 que Estabelece as diretrizes a
serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária
do município de Uberlândia para o exercício de 2014 e
dá outras providências, de autoria do Prefeito Munici-
pal, emenda n° 02 foi rejeitada por 02 votos favorá-
veis, 20 votos contrários, 01 abstenção e 03 ausências;
foi mantido o parecer contrário à emenda n° 03 por 20
votos favoráveis, 04 votos contrários, 01 abstenção e
01 ausência; emenda oral de autoria do Vereador Helvico
Queiroz, com parecer oral favorável das Comissões de
Legislação, Justiça e Redação e de Finanças e Orça-
mento, foi aprovada por 24 votos favoráveis e 02 au-
sências; 02) Projeto de Lei n° 254/13 que Desafeta do
domínio público, autoriza o município de Uberlândia a
permutar o imóvel que especifica com os de proprieda-
de da empresa Cunha Chaves Empreendimentos Ltda.,
e dá outras providências, de autoria do Prefeito Munici-
pal, aprovado por 24 votos favoráveis e 02 ausências;
03) Projeto de Lei n° 252/13 que Autoriza cessão de
uso dos bens móveis que especifica, de propriedade do
município de Uberlândia ao Estado de Minas, por inter-
médio da Polícia Civil de Minas Gerais, e dá outras pro-
vidências, de autoria do Prefeito Municipal, aprovado
por 24 votos favoráveis e 02 ausências; 04) Projeto de
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Lei n° 275/13 que Abre crédito especial no orçamento
da Secretaria Municipal de Obras no valor de R$
100.000,00 e dá outras providências, de autoria do Pre-
feito Municipal, aprovado por 18 votos favoráveis e 08
ausências; 05) Projeto de Lei n° 278/13 que Autoriza
transferência de recursos do orçamento da Secretaria
Municipal de Desenvolvimento Social e Trabalho à Fun-
dação Cultural e Assistencial Filadélfia, no valor de R$
120.000,00 e dá outras providências, de autoria do Pre-
feito Municipal, aprovado por 18 votos favoráveis e 08
ausências; 06) Projeto de Lei n° 276/13 que Abre cré-
dito suplementar no orçamento da Secretaria Municipal
de Saúde, no valor de R$ 24.693,18, e dá outras provi-
dências, de autoria do Prefeito Municipal, aprovado por
16 votos favoráveis e 10 ausências; 07) Projeto de Lei
n° 270/13 que Institui a rede pública municipal pelo
direito de ensinar e de aprender no município de
Uberlândia e dá outras providências, de autoria do Pre-
feito Municipal, aprovado por 21 votos favoráveis e 05
ausências. Em 2ª Discussão e Redação Final foram apro-
vados: 01) Projeto de Lei n° 272/13 que Abre crédito
especial no orçamento da Secretaria Municipal de Meio
Ambiente no valor de R$ 19.000,00 e dá outras provi-
dências, de autoria do Prefeito Municipal, aprovado por
22 votos favoráveis e 04 ausências; 02) Projeto de Lei
n° 271/13 que Autoriza a cessão dos bens móveis que
especifica, de propriedade do município de Uberlândia
ao Departamento Municipal de Água e Esgoto – DMAE, e
dá outras providências, de autoria do Prefeito Munici-
pal, aprovado por 22 votos favoráveis e 04 ausências.
Foi concedida vista ao Vereador Helvico Queiroz por 24
horas ao Projeto de Decreto Legislativo n° 040/13 que
Aprova as contas da Prefeitura Municipal de Uberlândia,
referente ao exercício de 2004, na forma que especifi-
ca, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento.
Atendendo ao requerimento do Vereador Norberto Nunes
estiveram presentes no Plenário o Sr. Orlando Rezende,
Diretor do DMAE, e o Sr. Alexandre Silva, Diretor Técni-
co do DMAE, para explanarem sobre o PL 103/2013, do
Prefeito Gilmar Machado, sobre os investimentos para
a captação de água da Usina Capim Branco I. Esteve
presente no Plenário e utilizou a tribuna o ex-Vereador
Célio Moreira para falar sobre os movimentos sociais no
país. O Presidente, Márcio Nobre, agradeceu a presen-
ça de todos convidando para a próxima sessão e encer-
rou a presente reunião da qual mandou lavrar esta ata
que, depois de lida e aprovada, será por mim assinada
e transcrita nos anais da Câmara Municipal, em resumo.

MÁRCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE NOGUEIRA
1º Secretário

RESUMO DA ATA DA 10ª REUNIÃO DO 6º PERÍODO DA 1ª
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM DOZE DE JULHO DE
2013 SEXTA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA: Presiden-
te – Márcio Nobre; 1º Vice-Presidente – Ismar Prado; 2º
Vice-Presidente – Jerônima Carlesso; 3º Vice-Presidente
– Juliano Modesto; 1º Secretário e Ordenador de Despe-
sas – Alexandre Nogueira; 2º Secretário – Rodi Borges.
ABERTURA: Ao décimo segundo dia do mês de julho de
dois mil e treze, sexta-feira, o Presidente, Márcio No-
bre, declarou aberta a presente reunião, fez a leitura
bíblica do dia e convidou a todos os presentes para

ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida colocou
em apreciação a ata da 9ª reunião do 6º período da 1ª
sessão ordinária, a qual foi aprovada. APRESENTAÇÃO
DE PROJETOS, DEVOLUÇÃO DE PROCESSOS E OUTROS:
Foram Considerados Objetos de Deliberação: 01) Pro-
jeto de Decreto Legislativo que Altera os art. 1º e o
art. 3º do Decreto Legislativo n° 172, de 06 de feverei-
ro de 2003, que “Institui a Comenda Dr. Carlos de
Almeida Wultk”, de autoria da Vereadora Jerônima
Carlesso; 02) Projeto de Lei que Altera dispositivo da
Lei n° 5.626, de 13 de agosto de 1992, que “Dispõe
sobre a denominação de próprios públicos e dá outras
providências”, de autoria do Vereador Dr. Mário Milken.
Foi encaminhado: PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUS-
TIÇA E REDAÇÃO: Projeto de Lei n° 281/13 que Deter-
mina o mínimo de 5% (cinco por cento) das casas e/ou
apartamentos populares dos programas habitacionais
gerenciados pelo município de Uberlândia aos servido-
res públicos municipais, de autoria do Vereador David
Thomaz. ORDEM DO DIA: FORAM APROVADOS: De auto-
ria do Vereador Adriano Zago: REQUERIMENTO: 01) Ao
Secretário de Serviços Urbanos solicitando capina/lim-
peza de terreno na Rua Norita entre os n°s 105 e 131,
Bairro Dona Zulmira. 02) Ao Secretário de Trânsito e
Transportes solicitando tornar em sentido único (senti-
do Bairro – Centro) o tráfego de veículos na Rua Tobias
Inácio entre a Rua Barão de Camargos e Padre Anchieta.
03) Ao Secretário de Obras solicitando asfaltamento da
Rua Edwards Manoel da Silva, Distrito Industrial. 04) Ao
Secretário de Serviços Urbanos solicitando revitalização
e instalação de equipamentos de recreação na Praça
Bento XVI, Bairro Maravilha. 05) Ao Secretário de Obras
solicitando construção de canaletas e/ou boca de lobo
na Rua João Evangelista próximo ao n° 428 até a Rua
Namem Muchail, Bairro Maravilha. 06) Ao Secretário de
Obras solicitando construção de canaletas e/ou boca de
lobo na Rua Namem Muchail ao longo da praça, em
ambos os lados, Bairro Maravilha. 07) Ao Secretário de
Obras solicitando construção de canaletas no cruzamento
da Rua Paulo de Tarso com a Rua Cometa, Bairro Mara-
vilha. 08) Ao Secretário de Trânsito e Transportes solici-
tando sinalização para pintura de “Área de Cruzamen-
to” faixa amarela no cruzamento da Rua Miguel Rocha
Santos e Av. Segismundo Pereira, Bairro Santa Mônica.
De autoria do Vereador Alexandre Nogueira: REQUERI-
MENTO: 01) À Secretaria Municipal competente solici-
tando pavimentação asfáltica na Rua 2, Vila Marielza.
02) À Secretaria Municipal competente solicitando ope-
ração tapa buraco no cruzamento da Travessa José
Carmim com a Av. Rio Branco, Bairro Lídice. 03) À
Secretaria Municipal competente solicitando operação
tapa buraco em toda a extensão da Rua Teixeira
Santana, Bairro Fundinho. 04) À Secretaria Municipal
competente solicitando operação tapa buraco no cru-
zamento da Rua Ipiranga com a Travessa José Carmim,
Bairro Cazeca. 05) À Secretaria Municipal competente
solicitando instalação de uma travessia elevada na Rua
Professor Ciro Castro Almeida em frente ao n° 1499,
Bairro Custódio Pereira. 06) À Secretaria Municipal com-
petente solicitando instalação de uma travessia elevada
na Av. Elpídio Aristides de Freitas esquina com a Rua
João Clemente Oliveira, Bairro Roosevelt. 07) À Secre-
taria Municipal competente solicitando criação de uma
linha de ônibus do Terminal Central direto para a em-
presa Monsanto. De autoria do Vereador Celso Santos:

PÁGINA 23/32, O LEGISLATIVO - EDIÇÃO  NO. 1516, 07 DE AGOSTO DE 2013



REQUERIMENTO: 01) À Secretaria de Serviços Urbanos
solicitando limpeza da área na Rua dos Tucanos esquina
com a Rua dos Periquitos, Bairro Jardim das Palmeiras.
02) À Secretaria de Serviços Urbanos solicitando limpe-
za da área na Rua Esdro dos Santos esquina com a Av.
Joaquim Ribeiro, Bairro Santa Luzia. 03) À Secretaria
de Serviços Urbanos solicitando limpeza do canteiro cen-
tral da Av. Joaquim Ribeiro, Bairro Santa Luzia. De au-
toria do Vereador Doca Mastroiano: REQUERIMENTO:
01) À Secretaria Municipal competente solicitando ma-
nutenção na cobertura do ponto de ônibus na Rua Nova
Ponte próximo ao n° 500, Bairro Granada. De autoria
do Vereador Dr. Mário Milken: INDICAÇÃO: 01) Ao Se-
nhor Prefeito Municipal com a seguinte indicação: estu-
dar a possibilidade em alterar o artigo 3º do Decreto
Municipal n° 13.993 de 27 de março de 2013, que dis-
põe sobre as tarifas de consumo de água e do uso do
sistema de esgotamento sanitário, de forma que o pre-
ço cobrado pelo uso mensal do sistema de esgotamento
sanitário seja tarifado de acordo com a vazão, através
de aparelho medidor de efluentes. De autoria da
Vereadora Gláucia da Saúde: REQUERIMENTO: 01) À
Secretaria competente solicitando notificação de pro-
prietário de um terreno na Rua Marinho Lozi esquina
com Av. Aspirante Mega, Bairro Jardim Patrícia. De au-
toria do Vereador Isac Cruz: REQUERIMENTO: 01) À
FUTEL – Fundação Uberlandense de Turismo, Esporte e
Lazer solicitando instalação de uma academia popular
do programa “Ginástica para Todos” na Praça Leopoldo
Ferreira Goulart ao lado da Escola Municipal Dr. Gladsen
Guerra de Rezende, Bairro Canaã. De autoria do Verea-
dor Ismar Prado: MOÇÃO: 01) Ao Senhor Presidente da
Câmara Municipal para que seja concedida e enviada
Moção de Aplauso aos capoeiristas Walter Francisco da
Silva – Prof. Sabugo, Diego Alves Moreira – Estagiário
Voador, Cleudson da Silva Rodrigues – Mestre Angola,
Antônio José da Trindade Neto – Estagiário Neto, Fran-
cisco Valteíris da Silva Costa – Contra-Mestre Val, Alan
Sérgio Silva – Prof. Manchado, Saturnino Rodrigues Militão
– Prof. Saturnino, Jerônimo Cândido da Silva – Mestrando
Tuchê, e Marcus Felício da Silva – Prof. Jatobá. De auto-
ria do Vereador Ismar Prado: REQUERIMENTO: 01) À
Secretaria de Serviços Urbanos solicitando instalação de
postes de iluminação pública na Av. Coronel José Teófilo
Carneiro próximo ao n° 680, Bairro Jardim Brasília. 02)
À Secretaria de Serviços Urbanos solicitando instalação
de postes de iluminação pública na Rua D, Bairro Mora-
da Nova. 03) À Secretaria competente solicitando cons-
trução de travessia elevada na Av. Olívia de Freitas Gui-
marães esquina com a Rua Simão Pedro, Bairro Roosevelt.
04) À Secretaria de Serviços Urbanos solicitando limpe-
za da Av. Coronel José Teófilo Carneiro próximo ao n°
680, Bairro Jardim Brasília. De autoria da Vereadora
Jerônima Carlesso: INDICAÇÃO: 01) Ao Senhor Prefeito
Municipal com a seguinte indicação: que seja enviado
Projeto de Lei que cria em âmbito municipal os “Jogos
Olímpicos Escolares” denominado Olímpiadas Estudan-
til. De autoria da Vereadora Jerônima Carlesso: RE-
QUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transportes solicitando que refaça a sinalização vertical
e horizontal e a implantação de redutores de velocidade
nas vias de acesso a rotatória na Av. Uirapuru com Rua
Beijos Brancos, Bairro Cidade Jardim. De autoria do
Vereador Juliano Modesto: REQUERIMENTO: 01) À Se-
cretaria Municipal de Trânsito e Transportes solicitando

definição de sentido único ao trânsito de veículos moto-
rizados na Av. Contorno, sentido centro/bairro, entre
Av. Iraque até rotatória da Av. Seme Simão, Bairro La-
ranjeiras. 02) À Secretaria Municipal de Trânsito e Trans-
portes solicitando implantar sinalização horizontal e ver-
tical de embarque e desembarque de pessoas nas Ruas
Claudemiro José Souza, n° 635 e Bahia, n° 892, Bairro
Brasil. 03) À Secretaria Municipal de Trânsito e Trans-
portes solicitando implantação de redutor de velocidade
na Rua Ceará no cruzamento com Ângelo Zoccolli, Bair-
ro Custódio Pereira. 04) À Secretaria Municipal de Trân-
sito e Transportes solicitando implantar cobertura do
ponto de ônibus da linha I232 Terminal Santa Luzia/
Terminal Umuarama na Av. Suécia, atrás do Colégio
Estadual Sergio de Freitas Pacheco, Bairro Tibery. 05) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando lim-
peza do lote na Rua Nicarágua ao lado do n° 1260,
Bairro Tibery. De autoria do Vereador Leles Lima: RE-
QUERIMENTO: 01) Ao Secretário Municipal de Obras so-
licitando operação tapa buraco na Av. Sabinadas esqui-
na com a Rua Paraíba, Bairro Nossa Senhora das Gra-
ças. 02) Ao Secretário de Trânsito e Transportes solici-
tando adequações em uma passagem elevada na Av.
dos Pássaros, n° 475, em frente a Igreja Adventista do
Sétimo Dia, Bairro Jardim das Palmeiras. 03) Ao Secre-
tário de Trânsito e Transportes solicitando criação de
linha de transporte público no Bairro Chácaras Tubalina.
04) Ao Secretário de Trânsito e Transportes solicitando
pintura e revitalização da sinalização horizontal e verti-
cal na Av. Rebelião Praieira, Bairro Nossa Senhora das
Graças. 05) Ao Secretário de Obras solicitando duplica-
ção da Av. Judéia, via principal de ligação aos Bairros
Canaã, Jd. Célia, Chácaras Panorama, Chácaras Mora-
da Nova, Chácaras Douradinhos e outros. 06) Ao Secre-
tário Municipal de Obras solicitando duplicação da Av.
Aldo Borges Leão, via principal de ligação aos Bairros
Canaã, Jd. Célia, Chácaras Panorama, Chácaras Mora-
da Nova, Chácaras Douradinhos e outros. 07) Ao Secre-
tário de Trânsito e Transportes solicitando pintura e
revitalização da sinalização horizontal e vertical na Rua
dos Angicos, Av. Sândalo, Av. das Gameleiras, Av. dos
Buritis, Rua dos Bacuris, Rua Samambaia, Rua das
Amoreiras, Rua das Aroeiras e Rua das Perobas, Bairro
Jaraguá. 08) Ao Secretário de Trânsito e Transportes
solicitando pintura e revitalização da sinalização hori-
zontal e vertical na Rua João de Oliveira Andrade, Bair-
ro Tocantins. De autoria do Vereador Padre Amauri:
REQUERIMENTO: 01) Ao Secretário competente solici-
tando ampliação de ônibus expressos no Bairro Shopping
Park. 02) Ao Secretário de Serviços Urbanos solicitando
melhoria na iluminação pública de um lado da Av. Fran-
cisco Ribeiro, Bairro Santa Mônica. 03) À Secretaria
competente solicitando um ponto coletor de entulhos
denominado Central de Entulhos no Bairro Shopping Park.
04) À Secretaria competente solicitando cobertura dos
pontos de ônibus no Bairro Shopping Park. 05) À Secre-
taria competente solicitando serviço de garis para lim-
peza das vias urbanas do Bairro Shopping Park. De au-
toria do Vereador Professor Neivaldo: REQUERIMENTO
ORAL: 01) Ao Senhor Presidente da Câmara Municipal
solicitando a utilização do Plenário Homero Santos no
dia 15 de julho de 2013 às 16h, com serviço de áudio,
para reunião com trabalhadores da educação. De auto-
ria do Vereador Rodi Borges: REQUERIMENTO: 01) À
Secretaria Municipal de Saúde solicitando implantação
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de uma U.A.P.S (Unidade de Atenção Primária à Saúde)
no Bairro Jardim Europa. De autoria do Vereador Se-
bastião Galego: INDICAÇÃO: 01) Ao Secretário Munici-
pal de Obras com a seguinte indicação: reparo dos bu-
racos na Av. Neusa Magnino Cardoso e em todas as
alamedas do Bairro Residencial Gramado. 02) Ao Secre-
tário Municipal de Serviços Urbanos com a seguinte in-
dicação: limpeza e roçagem na Rua Sebastião Manuel
Barbosa em frente ao n° 510, Bairro Aclimação. De
autoria do Vereador Silésio Miranda: REQUERIMENTO:
01) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solici-
tando limpeza por meio de varredores ou carro pipa e
retirada de entulho, lixo e uma sucata de um caminhão
que é usada como ponto de drogas na Av. Coronel José
Teófilo Carneiro, Bairro Jardim Brasília. 02) À Secreta-
ria Municipal de Obras solicitando implantação de
canaletas ou boca de lobo na Av. Coronel José Teófilo
Carneiro, Bairro Jardim Brasília. 03) À Secretaria Muni-
cipal de Serviços Urbanos solicitando troca de lâmpadas
queimadas na Av. Coronel José Teófilo Carneiro, Bairro
Jardim Brasília. 04) À Secretaria Municipal de Governo
solicitando revitalizar ou construir uma praça na Av.
Coronel José Teófilo Carneiro com Rua Globo, Bairro
Jardim Brasília. 05) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza do campo de terra “Terrão
do Maria Rezende” entre as Ruas Mateus e Paulo de
Tarso, Bairro Maria Rezende. De autoria do Vereador
Vilmar Resende: REQUERIMENTO: 01) Ao Senhor Presi-
dente da Câmara Municipal solicitando liberar um espa-
ço dentro da sessão no Plenário no dia 03 de setembro
de 2013, às 09h30m, para a visita da Ionara e Marcelo
Senni da AACD, para expor a respeito da deficiência
física. De autoria do Vereador Wilson Pinheiro: REQUE-
RIMENTO: 01) Ao Senhor Prefeito Municipal solicitando
sinalização vertical e horizontal na Rua Dom Pedro es-
quina com a Rua Conrado de Brito, Bairro Alto
Umuarama. 02) Ao Senhor Prefeito Municipal solicitan-
do construção de faixa elevada para travessia de pe-
destre na Rua Pedro Zanata, n° 1374, em frente ao
Centro Educacional Caminho Suave, Bairro Alto
Umuarama II. 03) Ao Senhor Prefeito Municipal solici-
tando limpeza de uma área institucional na Rua Vaticano
próximo ao n° 140, Bairro Jardim Europa. PROJETOS
EM DISCUSSÃO: Em Discussão Única foram aprovados:
01) Projeto de Decreto Legislativo n° 040/13 que Apro-
va as contas da Prefeitura Municipal de Uberlândia, re-
ferente ao exercício de 2004, na forma que especifica,
de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, apro-
vado por 22 votos favoráveis e 04 ausências; 02) Proje-
to de Decreto Legislativo n° 049/13 que Concede Título
de Cidadã Honorária a Rosicler Maria de Camargos Cu-
nha, de autoria do Vereador Padre Amauri, aprovado
por maioria simples simbólica; 03) Projeto de Lei n°
266/13 que Altera o art. 1º da Lei Municipal n° 6.053,
de 08 de julho de 1994, que “Denomina de Onofre
Pereira dos Santos a via que especifica”, de autoria do
Vereador Adriano Zago, aprovado por maioria simples
simbólica. Em 1ª Discussão foram aprovados: 01) Pro-
jeto de Lei n° 277/13 que Altera a Lei 7.212, de 16 de
dezembro de 1998 e suas alterações, que “Autoriza o
município a outorgar, mediante licitação, concessão de
direito para administrar as operações do Terminal Ro-
doviário Presidente Castelo Branco e explorar economi-
camente as suas unidades comerciais e de prestação de
serviços”, e dá outras providências, de autoria do Pre-

feito Municipal, aprovado por 24 votos favoráveis e 02
ausências; 02) Projeto de Lei n° 273/13 que Dispõe
sobre a Estrutura Administrativa da Secretaria Munici-
pal de Cultura, revoga a Lei Delegada n° 033, de 04 de
junho de 2009, e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal, aprovado por 22 votos favoráveis e
04 ausências; emenda às folhas 83 e 84 foi aprovada
por 21 votos favoráveis e 05 ausências; 03) Projeto de
Lei n° 262/13 que Dispõe sobre a estrutura administra-
tiva da Secretaria Municipal de Obras, revoga a Lei De-
legada n° 34, de 04 de junho de 2009, e dá outras
providências, de autoria do Prefeito Municipal, aprova-
do por 20 votos favoráveis e 06 ausências; emenda às
folhas 78 e 79 foi aprovada por 19 votos favoráveis e 07
ausências; 04) Projeto de Lei n° 274/13 que Autoriza o
Poder Executivo a contratar operação de crédito junto
à Caixa Econômica Federal, no âmbito do Programa de
Aceleração do Crescimento – PAC, a oferecer garantias
e dá outras providências, de autoria do Prefeito Munici-
pal, aprovado por 21 votos favoráveis e 05 ausências;
emenda oral de autoria do Vereador Felipe Attiê, com
parecer oral favorável, foi aprovada por 23 votos favo-
ráveis e 03  ausências; 05) Projeto de Lei n° 124/13
que Institui o dia 23 de Setembro como o “Dia do Agen-
te de Trânsito”, de autoria do Vereador Helvico Queiroz,
aprovado por maioria simples simbólica. Emenda à fo-
lha 16 do Projeto de Lei n° 270/13 que Institui a rede
pública municipal pelo direito de ensinar e de aprender
no município de Uberlândia e dá outras providências,
de autoria do Prefeito Municipal, aprovada por 22 votos
favoráveis e 04 ausências. Em 2ª Discussão e Redação
Final foram aprovados: 01) Projeto de Lei n° 278/13
que Autoriza transferência de recursos do orçamento
da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Tra-
balho à Fundação Cultural e Assistencial Filadélfia, no
valor de R$ 120.000,00 e dá outras providências, de
autoria do Prefeito Municipal, aprovado por 21 votos
favoráveis e 05 ausências; 02) Projeto de Lei n° 202/13
que Estabelece as diretrizes a serem observadas na ela-
boração da Lei Orçamentária do município de Uberlândia
para o exercício de 2014 e dá outras providências, de
autoria do Prefeito Municipal, aprovado por 22 votos
favoráveis e 04 ausências; 03) Projeto de Lei n° 252/13
que Autoriza cessão de uso dos bens móveis que especi-
fica, de propriedade do município de Uberlândia ao Es-
tado de Minas, por intermédio da Polícia Civil de Minas
Gerais, e dá outras providências, de autoria do Prefeito
Municipal, aprovado por 23 votos favoráveis e 03 au-
sências; 04) Projeto de Lei n° 254/13 que Desafeta do
domínio público, autoriza o município de Uberlândia a
permutar o imóvel que especifica com os de proprieda-
de da empresa Cunha Chaves Empreendimentos Ltda.,
e dá outras providências, de autoria do Prefeito Munici-
pal, aprovado por 21 votos favoráveis, 01 voto contrá-
rio e 04 ausências; 05) Projeto de Lei n° 275/13 que
Abre crédito especial no orçamento da Secretaria Muni-
cipal de Obras no valor de R$ 100.000,00 e dá outras
providências, de autoria do Prefeito Municipal, aprova-
do por 20 votos favoráveis e 06 ausências; 06) Projeto
de Lei n° 276/13 que Abre crédito suplementar no or-
çamento da Secretaria Municipal de Saúde, no valor de
R$ 24.693,18, e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal, aprovado por 22 votos favoráveis e
04 ausências. Foi devolvido para o autor o Projeto de
Lei n° 261/13 que Institui no município de Uberlândia o
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dia 04 de setembro como o Dia do Operador de Trânsi-
to, de autoria do Prefeito Municipal. O Presidente, Márcio
Nobre, agradeceu a presença de todos convidando para
a próxima sessão e encerrou a presente reunião da qual
mandou lavrar esta ata que, depois de lida e aprovada,
será por mim assinada e transcrita nos anais da Câma-
ra Municipal, em resumo.

MÁRCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE NOGUEIRA
1º Secretário

RESUMO DA ATA DA 2ª REUNIÃO DO 7º PERÍODO DA 1ª
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM DOZE DE
JULHO DE 2013 SEXTA-FEIRA. COMPONENTES DA
MESA: Presidente – Márcio Nobre; 1º Vice-Presidente
– Ismar Prado; 2º Vice-Presidente – Jerônima Carlesso;
3º Vice-Presidente – Juliano Modesto; 1º Secretário e
Ordenador de Despesas – Alexandre Nogueira; 2º Se-
cretário – Rodi Borges. ABERTURA: Ao décimo segun-
do dia do mês de julho de dois mil e treze, sexta-
feira, o Presidente, Márcio Nobre, declarou aberta a
presente reunião. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS, DE-
VOLUÇÃO DE PROCESSOS E OUTROS: Foi Considerado
Objeto de Deliberação: Projeto de Decreto Legislativo
que Rejeita as contas da Prefeitura Municipal de
Uberlândia referente ao exercício de 2002 na forma
que especifica, de autoria da Comissão de Finanças e
Orçamento. PROJETOS EM DISCUSSÃO: Em 2ª Discus-
são e Redação Final foram aprovados: 01) Projeto de
Lei n° 124/13 que Institui o dia 23 de Setembro como
o “Dia do Agente de Trânsito”, de autoria do Verea-
dor Helvico Queiroz, aprovado por maioria simples
simbólica; 02) Projeto de Lei n° 262/13 que Dispõe
sobre a estrutura administrativa da Secretaria Muni-
cipal de Obras, revoga a Lei Delegada n° 34, de 04
de junho de 2009, e dá outras providências, de auto-

ria do Prefeito Municipal, aprovado por 22 votos fa-
voráveis e 04 ausências; 03) Projeto de Lei n° 274/
13 que Autoriza o Poder Executivo a contratar opera-
ção de crédito junto à Caixa Econômica Federal, no
âmbito do Programa de Aceleração do Crescimento –
PAC, a oferecer garantias e dá outras providências,
de autoria do Prefeito Municipal, aprovado por 20
votos favoráveis e 06 ausências; 04) Projeto de Lei
n° 270/13 que Institui a rede pública municipal pelo
direito de ensinar e de aprender no município de
Uberlândia e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal, aprovada por 21 votos favoráveis
e 05 ausências; 05) Projeto de Lei n° 277/13 que
Altera a Lei 7.212, de 16 de dezembro de 1998 e
suas alterações, que “Autoriza o município a outor-
gar, mediante licitação, concessão de direito para
administrar as operações do Terminal Rodoviário Pre-
sidente Castelo Branco e explorar economicamente
as suas unidades comerciais e de prestação de servi-
ços”, e dá outras providências, de autoria do Prefei-
to Municipal, aprovado por 21 votos favoráveis e 05
ausências; 06) Projeto de Lei n° 273/13 que Dispõe
sobre a Estrutura Administrativa da Secretaria Muni-
cipal de Cultura, revoga a Lei Delegada n° 033, de 04
de junho de 2009, e dá outras providências, de auto-
ria do Prefeito Municipal, aprovado por 21 votos fa-
voráveis e 05 ausências. O Presidente, Márcio Nobre,
agradeceu a presença de todos convidando para a
próxima sessão e encerrou a presente reunião da
qual mandou lavrar esta ata que, depois de lida e
aprovada, será por mim assinada e transcrita nos
anais da Câmara Municipal, em resumo.

MÁRCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE NOGUEIRA
1º Secretário
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RESUMO DA ATA DA 1ª REUNIÃO DO 7º PERÍODO DA 1ª
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM CINCO DE AGOS-
TO DE 2013 SEGUNDA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA:
Presidente – Márcio Nobre; 1º Vice-Presidente – Ismar
Prado; 2º Vice-Presidente – Jerônima Carlesso; 3º Vice-
Presidente – Juliano Modesto; 1º Secretário e
Ordenador de Despesas – Alexandre Nogueira; 2º Se-
cretário – Rodi Borges. ABERTURA: Ao quinto dia do
mês de agosto de dois mil e treze, segunda-feira, o
Presidente, Márcio Nobre, declarou aberta a presen-
te reunião, fez a leitura bíblica do dia e convidou a
todos os presentes para ouvirem o Hino Nacional Bra-
sileiro. Em seguida colocou em apreciação as atas da
10ª reunião do 6º período da 1ª sessão ordinária e da
2ª reunião do 7º período da 1ª sessão extraordinária,
as quais foram aprovadas. APRESENTAÇÃO DE PRO-
JETOS, DEVOLUÇÃO DE PROCESSOS E OUTROS: Fo-
ram Considerados Objetos de Deliberação: 01) Pro-
jeto de Lei que Determina a implantação de apare-
lhos de ginástica ao ar livre para toda a população,
inclusive portadora de deficiência e mobilidade redu-
zida nas praças públicas de lazer, localizadas no mu-
nicípio de Uberlândia-MG, de autoria do Vereador Celso
Santos; 02) Projeto de Lei que Institui a Campanha
de Valorização do Professor e Combate à Violência no
ambiente escolar do município e dá outras providên-
cias, de autoria do Vereador Celso Santos; 03) Proje-
to de Lei que Determina a fiscalização e cobrança de
ITR – Imposto Territorial Rural pelo município de
Uberlândia, de autoria do Vereador Celso Santos; 04)
Projeto de Lei que Acrescenta inciso VI ao art. 5º da
Lei n° 6904/96, que “Dispõe sobre a colocação e
permanência de caçamba de terra e entulho nas vias
e logradouros públicos do município”, de autoria do
Vereador Dr. Mário Milken; 05) Projeto de Lei que
Declara de utilidade pública o Centro Sri Sathya Sai
de Uberlândia, de autoria do Vereador Helvico
Queiroz; 06) Projeto de Lei que Institui o “Dia Muni-
cipal do Capoeirista” e o inclui no Calendário Oficial
de Datas e Eventos do município de Uberlândia, de
autoria do Vereador Padre Amauri; 07) Projeto de
Lei que Institui o Plano de Prevenção da Obesidade
Infantil na Rede Municipal de Educação do município
de Uberlândia, e dá outras providências, de autoria
do Vereador Padre Amauri; 08) Projeto de Lei que
Dispõe sobre a regulamentação da atividade de Mes-
tre de Capoeira, de autoria do Vereador Padre Amauri;
09) Projeto de Lei que Altera a redação do art. 1º,
inciso IV da Lei n° 5.831, de 23 de setembro de
1993, alterada pela Lei n° 11.420, de 09 de julho de
2013 que “Institui prioridades na marcação de con-
sultas médicas na Rede Municipal de Saúde e dá ou-
tras providências”, de autoria do Vereador Padre
Amauri; 10) Projeto de Lei que Institui a Semana
Municipal da Juventude no município de Uberlândia,
de autoria do Vereador Padre Amauri; 11) Projeto de
Decreto Legislativo que Concede Diploma de Honra
ao Mérito ao Grupo Martins, de autoria do Vereador
David Thomaz; 12) Projeto de Decreto Legislativo
que Concede Diploma de Honra ao Mérito à Associa-
ção Comercial e Industrial de Uberlândia – ACIUB, de
autoria do Vereador David Thomaz; 13) Projeto de
Decreto Legislativo que Concede Diploma de Honra
ao Jornal Gazeta de Uberlândia pelos seus 10 anos de
fundação, de autoria da Vereadora Jerônima Carlesso;
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14) Projeto de Decreto Legislativo que Concede Títu-
lo de Cidadão Honorário ao Sr. Maurílio José de
Menezes, de autoria do Vereador William Alvorada;
15) Projeto de Lei que Estabelece que a tarifa do
transporte coletivo urbano do município de Uberlândia
nos domingos será de um real (R$ 1,00), de autoria
do Vereador William Alvorada; 16) Projeto de Lei que
Dispõe sobre a outorga e a gestão de concessão vi-
sando a criação, confecção, instalação e manuten-
ção de relógios eletrônicos digitais de tempo, tem-
peratura, qualidade do ar e outras informações
institucionais e de abrigos de parada de transporte
público de passageiros com exploração publicitária,
de autoria do Vereador William Alvorada. Foram en-
caminhados: PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTI-
ÇA E REDAÇÃO: 01) Projeto de Decreto Legislativo n°
051/13 que Rejeita as contas da Prefeitura Municipal
de Uberlândia referente ao exercício de 2002 na for-
ma que especifica, de autoria da Comissão de Finan-
ças e Orçamento; 02) Projeto de Lei n° 205/13 que
Dispõe sobre a obrigatoriedade da Prefeitura do Mu-
nicípio de Uberlândia a enviar mensagens de alerta
de chuvas via SMS, e dá outras providências, de au-
toria do Vereador Dr. Mário Milken; 03) Projeto de
Lei n° 279/13 que Dispõe sobre a concessão de isen-
ção do pagamento de IPTU aos imóveis com ponto de
parada, embarque e desembarque de ônibus em seus
passeios, e dá outras providências, de autoria do Ve-
reador William Alvorada; 04) Projeto de Lei n° 280/
13 que Altera a redação do art. 1º da Lei n° 5.939,
de 07 de janeiro de 1994 que “Concede isenção de
Imposto Predial Urbano aos contribuintes que menci-
ona e dá outras providências”, de autoria do Verea-
dor Ismar Prado; 05) Projeto de Lei n° 282/13 que
Altera dispositivo da Lei n° 5.626, de 13 de agosto
de 1992, que “Dispõe sobre a denominação de pró-
prios públicos e dá outras providências”, de autoria
do Vereador Dr. Mário Milken; 06) Projeto de Decreto
Legislativo n° 050/13 que Altera os art. 1º e o art. 3º
do Decreto Legislativo n° 172, de 06 de fevereiro de
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2003, que “Institui a Comenda Dr. Carlos de Almeida
Wultk”, de autoria da Vereadora Jerônima Carlesso.
PARA COMISSÃO DE POLÍTICA URBANA E HABITAÇÃO:
Projeto de Lei n° 066/13 que Dispõe sobre a
obrigatoriedade de contratação de seguro de res-
ponsabilidade civil profissional por empresas de en-
genharia, arquitetura e agronomia ou profissional
autônomo, contratados para a realização de obras,
projetos e serviços juntos ao município de Uberlândia,
de autoria do Vereador Padre Amauri. PARA COMIS-
SÃO DE DIREITOS HUMANOS: 01) Projeto de Lei n°
120/13 que Altera dispositivo da Lei n° 9.865, de 18
de junho de 2008, que “Institui o Certificado de Aces-
sibilidade e dá outras providências”, de autoria da
Mesa Diretora; 02) Projeto de Lei n° 265/13 que
Inclui no Calendário Oficial do município de Uberlândia
o Dia Municipal de Mobilização Social pela Defesa dos
Direitos Humanos , e dá outras providências, de au-
toria do Vereador Adriano Zago. PARA COMISSÃO DE
SAÚDE E SANEAMENTO: 01) Projeto de Lei n° 188/13
que Institui a “Semana Municipal de Incentivo ao Uso
Sustentável da Água”, nas Escolas da Rede Municipal
de Ensino de Uberlândia, e dá outras providências,
de autoria do Vereador Padre Amauri; 02) Projeto de
Lei n° 264/13 que Inclui no Calendário Oficial do
município de Uberlândia o Dia Municipal de Preven-
ção de Acidentes de Trabalho , e dá outras providên-
cias, de autoria do Vereador Adriano Zago. ORDEM
DO DIA: FORAM APROVADOS: De autoria do Vereador
Adriano Zago: REQUERIMENTO: 01) Ao Senhor Presi-
dente da Câmara Municipal solicitando a liberação
para utilização do Plenário Homero Santos no dia 10
de agosto do corrente ano, das 08h30m às 14h, para
a realização do Encontro Regional do PMDB. De auto-
ria do Vereador Celso Santos: REQUERIMENTO: 01) À
Secretaria Municipal de Meio Ambiente solicitando
poda dos galhos das árvores ao longo do canteiro
central da Av. Geraldo Abrão, Bairro Santa Luzia. 02)
À Secretaria de Meio Ambiente solicitando poda dos
galhos da árvore na Rua Noruega em frente ao n°
67, Bairro Tibery. 03) À Secretaria de Trânsito e Trans-
portes solicitando colocação de semáforo e constru-
ção de travessia elevada na Av. Floriano Peixoto es-
quina com a Rua Pedro Quirino Silva, Bairro
Umuarama. 04) À Secretaria de Obras solicitando
recapeamento da camada asfáltica da Av. Mato Gros-
so. 05) À Secretaria competente solicitando reten-
ção do refluxo do esgoto na Rua Ivaldo Alves do Nas-
cimento nas proximidades do n° 1258, Bairro Brasil.
06) À Secretaria de Obras solicitando construção de
canaletas na Rua Santa Catarina nas proximidades
do n° 1500, Bairro Brasil. 07) À Secretaria de Trânsi-
to e Transportes solicitando reforço na pintura das
faixas de sinalização na Rua Senado, Bairro Laranjei-
ras. 08) À Secretaria de Trânsito e Transportes solici-
tando colocação de semáforo e construção de tra-
vessia elevada na Av. Francisco Ribeiro esquina com a
Rua Jerônima Lucas Barros, Bairro Santa Mônica. 09)
À Secretaria de Trânsito e Transportes solicitando co-
locação de semáforo na Av. Rio Branco esquina com a
Rua Coronel Antonio Alves Pereira, Bairro Cazeca. 10)
À Secretaria Municipal de Meio Ambiente solicitando
retirada da árvore na Rua Canadá em frente ao n°
62, Bairro Tibery. 11) À Secretaria Municipal de Ser-
viços Urbanos solicitando varrição da Rua Noruega,

Bairro Tibery. 12) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando recapeamento da camada asfáltica da Av.
Segismundo Pereira, Bairro Santa Mônica. 13) À Se-
cretaria de Trânsito e Transportes solicitando cons-
trução de travessia elevada na Praça Sérgio Pacheco
com Av. Monsenhor Eduardo, Bairro Aparecida. 14) À
Secretaria de Trânsito e Transportes solicitando colo-
cação de semáforo na Av. Teresina esquina com a
Rua Pedro Quirino, Bairro Umuarama. 15) À Secreta-
ria de Trânsito e Transportes solicitando colocação de
placa de “carga e descarga” na Av. Cesário Alvim em
frente ao n° 1892, Bairro Aparecida. 16) À Secreta-
ria Municipal de Meio Ambiente solicitando poda dos
galhos da árvore na Av. João Naves de Ávila em fren-
te ao n° 2212, Bairro Santa Mônica. 17) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando revestimento da ca-
mada asfáltica da estrada que liga a Tenda do More-
no e Olhos D’água. 18) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando construção de boca de lobo na Av.
Mato Grosso esquina com a Rua Buriti Alegre, Bairro
Aparecida. 19) À Secretaria Municipal de Obras soli-
citando limpeza e retirada do lixo acumulado na boca
de lobo na Rua João Caetano de Rezende nas proxi-
midades do n° 29, Bairro Segismundo Pereira. 20) À
Secretaria de Trânsito e Transportes solicitando re-
forço na pintura das faixas de sinalização na Av.
Araguari esquina com a Rua Melo Viana, Bairro
Martins. 21) À Secretaria de Obras solicitando opera-
ção tapa buracos na Rua Clemente Pereira em frente
ao n° 281, Bairro Pampulha. 22) À Secretaria de Ser-
viços Urbanos solicitando reforma da Praça Calimério
Lobato, Bairro Segismundo Pereira. 23) À Diretoria
da FUTEL solicitando reforma da quadra da Praça
Ernesto Ceccon, Bairro São Jorge. 24) À Secretaria
de Obras solicitando construção de bocas de lobo na
Av. França entre o Posto da Matinha e o Condomínio
Cozumel, Bairro Tibery. 25) À Secretaria de Obras
solicitando troca do calçamento dos macaquinhos por
massa asfáltica na Rua Buriti Alegre entre Avs. Brasil
e Monsenhor Eduardo, Bairro Aparecida. De autoria
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dos Vereadores David Thomaz e Dr. Mário Milken:
MOÇÃO: 01) Ao Senhor Presidente da Câmara Munici-
pal para que seja concedida e enviada Moção de Aplau-
so aos atletas, comissão técnica e dirigentes do FUTSAL
PRAIANO, pela conquista do Título da Fusio Futsal
Cup – Campeonato Mundial Interclubes de Futsal da
Categoria Sub 17. De autoria do Vereador David
Thomaz: PEDIDO DE INFORMAÇÃO: 01) Ao Senhor Pre-
feito Municipal solicitando informações sobre as va-
gas abertas para agentes patrimoniais através de
concurso público nos anos de 2012 e 2013. De autoria
do Vereador David Thomaz: REQUERIMENTO: 01) À
Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes solici-
tando instalação de sinalização de placa e solo proi-
bindo o estacionamento de carretas e caminhões na
Av. Comendador Alexandrino Garcia em frente ao n°
1006. De autoria do Vereador Doca Mastroiano: RE-
QUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando pavimentação asfáltica da Av. Coronel José
Teófilo Carneiro nas proximidades do n° 680, Bairro
Jardim Brasília. 02) À Secretaria Municipal de Servi-
ços Urbanos solicitando limpeza de boca de lobo na
Rua Lisboa em frente ao n° 495, esquina com a Av.
Holanda, Bairro Tibery. 03) À Secretaria Municipal de
Trânsito e Transportes solicitando implantar semáfo-
ro nos cruzamentos da Rua República do Piratini es-
quina com Av. Teresina, Bairro Umuarama. 04) À Se-
cretaria Municipal de Obras solicitando complemento
asfáltico na Rua Cleone Cairo Gomes próximo ao Su-
permercado Mart Minas, Bairro Segismundo Pereira.
05) À Secretaria Municipal competente solicitando lim-
peza e cercar terreno na Rua Adélia Miguel Abraão
esquina com Rua Alberto Gomes, Bairro Alto
Umuarama. De autoria da Vereadora Gláucia da Saú-
de: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria competente
solicitando operação tapa buraco na Av. do Pinho,
curva paralela à empresa Sorriso de Minas, Chácaras
Tubalina. 02) À Secretaria competente solicitando
construção do EMEI Guarani no final da Rua do Frevo,
s/n, Bairro Guarani. 03) À Secretaria competente
solicitando operação tapa buraco na Rua Levino de
Souza em frente ao n° 333, Bairro Brasil. 04) À Se-
cretaria competente solicitando operação tapa bura-
co na Rua Jacarepaguá esquina com Rua Marcio Ri-
beiro da Silva, Chácaras Tubalina. 05) À Secretaria
competente solicitando limpeza e poda de árvores no

canteiro central da Av. Morum Bernardino, Bairro
Roosevelt. 06) À Secretaria competente solicitando
limpeza e roçagem do Trevo Sergio Fonseca Gomes,
rotatória BR 452, Bairro Alvorada. 07) À Secretaria
competente solicitando limpeza e remoção de entu-
lho na Av. Ligia Neves Pinto entre os n°s 1230 e 10,
Bairro Jardim Brasília. 08) À Secretaria competente
solicitando remoção de uma árvore seca na Av.
Ametista em frente ao n° 136, Bairro Dona Zulmira.
09) À Secretaria competente solicitando construção
de uma calçada no canteiro central da Rua do Bolero
com a Av. Clássica, Bairro Guarani. 10) À Secretaria
competente solicitando poda de uma árvore na Rua
Duque de Caxias, n° 780, entre Av. Rio Branco e a
Rua Vital José Carrijo, Bairro Centro. 11) À Secreta-
ria competente solicitando operação tapa buraco na
Av. do Frevo esquina com a Rua do Samba, Bairro
Guarani. De autoria do Vereador Helvico Queiroz:
INDICAÇÃO: 01) Ao Secretário Municipal de Desenvol-
vimento Social e Trabalho com a seguinte indicação:
instalação em Uberlândia de uma unidade da UAITEC
– Universidade Aberta Integrada de Minas Gerais. 02)
À Secretária Municipal Antidrogas e Defesa Social com
a seguinte indicação: extensão do sistema de
videomonitoramento “Olho Vivo” para o Bairro
Aparecida, principalmente nas imediações da Rua
Salvador, entre a Av. Cesário Alvim e Av. Rondon
Pacheco. 03) Ao Secretário Municipal de Trânsito e
Transportes com a seguinte indicação: colocação de
sinalização estatigráfica vertical na Rua Luiz Ernane
Scalia e na Rua João Batista de Oliveira – Professor
Batista, Loteamento Park dos Jacarandás. 04) Ao
Secretário Municipal de Trânsito e Transportes com o
seguinte questionamento: quais os procedimentos e
periodicidade em que se dá a sincronização dos se-
máforos em Uberlândia e quais os critérios adotados
para essa finalidade? De autoria do Vereador Isac
Cruz: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal de
Trânsito e Transportes solicitando disponibilização de
vagas de estacionamento para pessoa com deficiên-
cia e idoso no entorno da Praça Tubal Vilela. De auto-
ria do Vereador Ismar Prado: REQUERIMENTO: 01) À
Secretaria de Serviços Urbanos solicitando limpeza
do terreno na Rua Abília Ferreira Diniz em frente ao
n° 216, Bairro Pacaembu. 02) À Secretaria de Servi-
ços Urbanos solicitando limpeza da Av. Paes Leme
esquina com Av. Sacramento, Bairro Osvaldo Rezende.
De autoria da Vereadora Jerônima Carlesso: REQUE-
RIMENTO: 01) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando operação tapa buracos em toda a extensão da
Rua Terezinha Segadões, Bairro Custódio Pereira. 02)
À Secretaria Municipal de Obras solicitando operação
tapa buracos em toda a extensão da Rua Antônio
Lourenço Bastos, Bairro Planalto. 03) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza nos
passeios em toda a extensão da Rua Padre Pio, Bair-
ro Martins. 04) À Secretaria Municipal de Obras soli-
citando operação tapa buracos na Av. Salomão Abraão
em frente ao n° 1419, Bairro Santa Mônica. 05) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza em toda a extensão da Rua Acre, Bairro Cus-
tódio Pereira. 06) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buracos em toda a exten-
são da Rua Acre, Bairro Custódio Pereira. 07) À Se-
cretaria Municipal de Obras solicitando operação tapa
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buracos em toda a extensão da Rua Paulo de Frontin,
Bairro Custódio Pereira. 08) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando operação tapa buracos em toda
a extensão da Rua Ceará, Bairro Custódio Pereira.
09) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solici-
tando limpeza em toda a extensão da Rua Petrópolis,
Bairro Custódio Pereira. 10) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando operação tapa buracos em toda
a extensão da Rua Petrópolis, Bairro Custódio Perei-
ra. 11) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza em toda a extensão da Rua João
Hortêncio, Bairro Custódio Pereira. 12) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza em
toda a extensão da Rua Ceará, Bairro Custódio Pe-
reira. 13) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
operação tapa buracos em toda a extensão da Rua
João Hortêncio, Bairro Custódio Pereira. De autoria
do Vereador Juliano Modesto: REQUERIMENTO: 01) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza do lote na Rua José Evaristo Gonçalves em
frente ao n° 103, Bairro Aclimação. De autoria do
Vereador Leles Lima: REQUERIMENTO: 01) Ao Secre-
tário Municipal de Obras solicitando operação tapa
buraco na Rua Malvaviscos esquina com Rua Amor
Perfeito, Bairro Jardim Célia. 02) Ao Secretário Mu-
nicipal de Obras solicitando operação tapa buraco na
Rua Real Grandeza próximo ao n° 15, Bairro Tubalina.
03) Ao Secretário Municipal de Obras solicitando ope-
ração tapa buraco na Av. Indaiá com a Rua da Do-
méstica, Bairro Planalto. 04) Ao Secretário Municipal
de Serviços Urbanos solicitando limpeza e remoção
de entulhos de uma praça na Rua Luiza Aguida Borges
esquina com Rua Bertoldo Antônio Borges, Bairro Jar-
dim das Palmeiras II. 05) Ao Secretário Municipal de
Serviços Urbanos solicitando limpeza e remoção de
um lixão na Rua Godovino Alves da Rocha esquina
com Rua Eduardo Segadães, Bairro Jardim Patrícia.
06) Ao Secretário Municipal de Obras solicitando ope-
ração tapa buraco na Rua Neuza Borges da Fonseca,
Bairro Jardim das Palmeiras II. De autoria do Verea-
dor Márcio Nobre: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria
Municipal competente solicitando limpeza de vegeta-
ção e retirada de entulhos ao longo de toda a exten-
são da Av. Coronel Teófilo Carneiro, Bairro Jardim
Brasília. 02) À Secretaria Municipal competente soli-
citando limpeza de vegetação e retirada de entulhos
ao longo de toda a Praça da Sinfonia na Rua do Pan-
deiro, Bairro Taiaman. 03) À Secretaria Municipal
competente solicitando operação tapa buraco na Rua
Alonso Pereira da Rocha defronte ao n° 12, Bairro
Tocantins. 04) À Secretaria Municipal competente
solicitando operação tapa buraco na Rua Sebastião
de Oliveira Testa esquina com Rua Augustinho Lou-
renço da Cunha, Bairro Tocantins. 05) À Secretaria
Municipal competente solicitando operação tapa bu-
raco na Rua Clemente Pereira defronte ao n° 727,
Bairro Pampulha. 06) À Secretaria Municipal compe-
tente solicitando operação tapa buraco na Rua do
Vaneirão, Bairro Guarani. 07) À Secretaria Municipal
competente solicitando retirada de lixos e entulhos e
limpeza na vegetação na Rua José Gomes Ribeiro ao
lado do n° 961, Bairro Tocantins. 08) À Secretaria
Municipal competente solicitando operação tapa bu-
raco na Rua do Frevo esquina com Rua do Samba,
Bairro Guarani. 09) À Secretaria Municipal compe-

tente solicitando retirada de lixos e entulhos e limpe-
za na vegetação na Rua Docelino de Freitas Costa ao
lado do n° 999 e na esquina com a Rua José Geraldo
Prata, Bairro Tocantins. 10) À Secretaria Municipal
competente solicitando operação tapa buraco na Rua
Dr. Sérgio Oliveira Marques defronte ao n° 454, Bair-
ro Tocantins. 11) À Secretaria Municipal competente
solicitando retirada de lixos e entulhos e limpeza na
vegetação na Rua Aldorando José de Souza defronte
à reserva ambiental, Bairro Lagoinha. 12) À Secreta-
ria Municipal competente solicitando operação tapa
buraco na Rua do Congado esquina com Rua da Val-
sa, Bairro Guarani. De autoria do Vereador Marquinho
do Mega Box: REQUERIMENTO: 01) Ao Secretário Mu-
nicipal de Obras solicitando operação tapa buraco nas
Ruas Goiabeiras e Camaleão, Bairro Morumbi. 02) Ao
Secretário Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza e patrolamento para desobstrução da Rua
Dr. Gonçalo Patrício N. Silveira nas proximidades do
n° 139, Bairro Aclimação. 03) Ao Secretário Munici-
pal de Serviços Urbanos solicitando limpeza da área
na Av. João Pinheiro esquina com Dr. Vicente Sales
Guimarães, Bairro Umuarama. De autoria da
Vereadora Michele Bretas: REQUERIMENTO: 01) À
Secretaria Municipal competente solicitando roçagem
e limpeza da boca de lobo e do meio fio da Rua Santa
Luzia esquina com a Rua Campos Sales, Bairro
Tubalina. De autoria dos Vereadores Norberto Nunes,
Wilson Pinheiro, Felipe Attiê e David Thomaz: PEDIDO
DE INFORMAÇÃO: 01) Ao Senhor Prefeito Municipal
solicitando a seguinte informação: relação de gastos
com a reforma da Av. Rondon Pacheco, Av. Minervina
Cândida e o Teatro Municipal, devido às enchentes
ocorridas na cidade no dia 29/05/13. De autoria do
Vereador Padre Amauri: REQUERIMENTO: 01) Ao Se-
cretário Municipal de Serviços Urbanos solicitando lim-
peza dos terrenos na Rua Rodrigo Pereira Junior es-
quina com a Rua Dalmo Rugani, próximo ao n° 116,
Bairro Roosevelt. 02) Ao Senhor Presidente da Câma-
ra Municipal solicitando espaço de quinze minutos na
Sessão Ordinária do dia 04/09/2013 às 09h30m, para
esclarecimentos e informações acerca da Conferên-
cia da Jornada Municipal da Juventude que será rea-
lizada em Uberlândia. 03) Ao Senhor Presidente da
Câmara Municipal solicitando espaço de quinze minu-
tos na Sessão Ordinária do dia 03/10/2013 às 09h30m,
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para esclarecimentos e informações acerca dos pro-
jetos desenvolvidos na Superintendência da Igualda-
de Racial de Uberlândia. 04) Ao Secretário de Servi-
ços Urbanos solicitando limpeza e roçagem do mato
no entorno do Anel Viário Sul, especialmente nos en-
troncamentos e acessos para as rodovias. 05) Ao Se-
nhor Presidente da Câmara Municipal solicitando es-
paço de quinze minutos na Sessão Ordinária do dia
03/12/2013 às 09h30m, para esclarecimentos e in-
formações acerca das atividades desenvolvidas pela
Secretaria de Cultura de Uberlândia. De autoria do
Vereador Professor Neivaldo: REQUERIMENTO: 01) Ao
Secretário de Serviços Urbanos solicitando limpeza
em lote vago na Av. Coronel José Teófilo Carneiro,
680, Bairro Jardim Brasília. 02) Ao Secretário de Ser-
viços Urbanos solicitando limpeza da via na Av. Coro-
nel José Teófilo Carneiro, 680, Bairro Jardim Brasília.
03) Ao Senhor Presidente da Câmara Municipal solici-
tando a reserva do Plenário Homero Santos no dia 09
de setembro de 2013, entre 18h e 23h, com o obje-
tivo de que a Aliança Municipal Espírita, órgão
unificador do movimento espírita local e regional,
comemore, junto aos espíritas e não-espíritas desta
cidade, os 100 anos do Espiritismo em Uberlândia.
De autoria do Vereador Rodi Borges: REQUERIMEN-
TO: 01) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
recuperação da via na Rua Confederação do Equador
em frente ao n° 541, Bairro Nossa Senhora das Gra-
ças. 02) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
recuperação da via na Rua Confederação do Equador
em frente ao n° 510, Bairro Nossa Senhora das Gra-
ças. 03) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos

solicitando limpeza e manutenção de bueiro na Av.
Mauá com Rua Jataí, Bairro Bom Jesus. 04) À Secre-
taria Municipal de Serviços Urbanos solicitando lim-
peza e manutenção de bueiro na Av. Mauá em frente
ao n° 856, Bairro Bom Jesus. 05) À Secretaria Muni-
cipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza e ma-
nutenção da área interna da UBS Dona Zulmira. 06)
À Secretaria Municipal de Obras solicitando operação
tapa buraco na Av. Estrela do Sul em frente ao n°
200, Bairro Bom Jesus. De autoria do Vereador Se-
bastião Galego: INDICAÇÃO: 01) Ao Secretário Muni-
cipal de Obras com a seguinte indicação: reparo do
buraco na Av. Confederação do Equador em frente
aos n°s 510 e 521, Bairro Nossa Senhora das Graças.
02) Ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos com
a seguinte indicação: roçagem e limpeza na Rua Joana
da Silva entre a Rua Modesta Maria e a Praça Dr.
Manoel Crosara, Bairro Cazeca. 03) Ao Secretário
Municipal de Serviços Urbanos com a seguinte indica-
ção: roçagem e limpeza no canteiro central em toda
a extensão da Rua José Teófilo Carneiro, Bairro Jar-
dim Brasília. 04) Ao Secretário Municipal de Serviços
Urbanos com a seguinte indicação: roçagem e limpe-
za no canteiro central da Av. Aspirante Mega, Bairro
Planalto. 05) Ao Secretário Municipal de Serviços Ur-
banos com a seguinte indicação: roçagem e limpeza
na Rua da Doméstica em frente ao n° 300, Bairro
Planalto. De autoria do Vereador Silésio Miranda: RE-
QUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza e remoção de entulhos
em toda a extensão do Bairro Panorama. 02) À Se-
cretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando lim-
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 045/13
APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL
DE UBERLÂNDIA REFERENTE AO EXERCÍCIO DE

2002 NA FORMA QUE ESPECIFICA

A Câmara Municipal de Uberlândia APROVA e o Presi-
dente PROMULGA o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º - Ficam Aprovadas as Contas da Prefeitura
Municipal de Uberlândia encaminhadas pelo Egrégio
Tribunal de Contas de Minas Gerais, referente ao Exer-
cício de 2002.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na
data de sua publicação.

Sala das Sessões, 05 de agosto de 2013.

MARCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE  NOGUEIRA
1º Secretário

Autor do projeto: Comissão de Finanças e Orçamento
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peza do lote na Rua da Flor de Cera entre os n°s 80 e
100, Bairro Panorama. 03) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando operação tapa buraco em toda a
extensão do Bairro Mansões Aeroporto. 04) À Secre-
taria Municipal de Serviços Urbanos solicitando lim-
peza do lote entre as Ruas B-05 e Chá de Sad, Bairro
Bela Vista. 05) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando operação tapa buraco na Rua Francisco Vieira
de Barros com Rua João de Oliveira Andrade, Bairro
Tocantins. 06) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando operação tapa buraco na Rua Valeriano Alves
Ferreira em frente aos n°s 22 e 234, Bairro Tocantins.
07) À Secretaria Municipal de Obras solicitando ope-
ração tapa buraco na Rua Belchior P. Andrade em
frente ao n° 178, Bairro Tocantins. 08) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando operação tapa buraco
na Rua Jorge Abrão Gadia em frente ao n° 26, Bairro
Tocantins. 09) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando operação tapa buraco na Rua Bernadete Silva
Arantes com Rua Dr. Sérgio Oliveira Marques, Bairro
Tocantins. 10) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando operação tapa buraco na Rua Joaquim Ferreira
Rodrigues com a Rua Dr. Manoel T. Teixeira de Sou-
za, Bairro Tocantins. 11) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando operação tapa buraco na Rua
Bernadete Silva Arantes com as Ruas 09 e Pedro
Ferreira Gomes, Bairro Tocantins. De autoria do Ve-
reador Wilson Pinheiro: PEDIDO DE INFORMAÇÃO: 01)
Ao Senhor Prefeito Municipal solicitando informações
sobre a revogação do Edital de Credenciamento n°
508/2013 que credencia empresas especializadas na
administração e gerenciamento para o fornecimento
de auxílio alimentação, por meio de cartão magnéti-
co. PROJETOS EM DISCUSSÃO: Em Discussão Única foi
aprovado: Projeto de Decreto Legislativo n° 051/13
que Rejeita as contas da Prefeitura Municipal de
Uberlândia referente ao exercício de 2002 na forma
que especifica, de autoria da Comissão de Finanças e
Orçamento, aprovado com substitutivo às folhas 159
a 166 por 20 votos favoráveis, 03 votos contrários e
03 abstenções. Atendendo ao pedido do Vereador
Marquinho do Mega Box esteve presente no Plenário,
utilizando o Espaço Cultural, o Projeto “Música e Ci-
dadania pela Paz Social”, para uma apresentação
musical. O Presidente, Márcio Nobre, agradeceu a
presença de todos convidando para a próxima sessão
e encerrou a presente reunião da qual mandou lavrar
esta ata que, depois de lida e aprovada, será por
mim assinada e transcrita nos anais da Câmara Mu-
nicipal, em resumo.

MÁRCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE NOGUEIRA
1º Secretário
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